AMNMOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TAZHZENIAIOY AYKEIOY
TPITH 30 MAIOY 2000
EZEETAZOMENO MAOHMA TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ:
MAOHMATIKA

OEMA 1°

A.
a) MéTe €vag YEWPETPIKOG HETAOXNMUATIOPOG OVOUAZETAI YPAUMIKOG;
Movdadeg 2,5

B)Av M(x,y) onueio Tou emmédou, U= (G, B) dedopévo diavuopa Kai
M’ (x",y") n €lkéva Tou M oTnv TapdAAnAn petagopd Katd 1o didvuopa U ,
va Bpeite Ta X',y OUVAPTACEI TWV OUVTETAYUEVWY TOu onueiou M kal Tou

dlavUouaTtog U
Movdadeg 5

Y)Eivar n  TapdAAnNAn  peETaQOPA  YPAPMPIKOG  peTaoxnpaTiopdég;  Na
OIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOCH 0OG.
Movdadeg 5

B1.Na ypdywete 010 TETPAdIO 0AG TO PETAOXNMUATIOWO TNG O0TAANG | kai ditTAa
Tov apiBud Tng OoTAANG Il TTOU AVTIOTOIXEI OTOV  Tivaka TOu
METAOXNMUATIOMOU.

ZTAAN | ZTAAN 11
T1: «OUPPETPIO WG TTPOG 1 1
TOoV afova X X» 1. 11
T2: «OTPOPNR KATA ywvia 5 [0 -1
™ 2» 10
1 0
3
o5

Movdadeg 3

B2.Qcwpolue TOV YPAUMIKO peTaoxnuaTioud T pe mivaka A = AAz - AlAq,
omTou A4, Az Ol TiVOKEG TwV PeETAaOXNMATIOMWY T4, T2 aAvTIOTOIXWG, TOU
epwTAuartog B1.

a)Na d€ifete 6T1 0 T €ival KAVOVIKOG HETAOXNMATIOUOG.

Movdadeg 4,5

B)Na PBpeite tTnv €ikdéva Tng e€ubBeiag € 2x -y + 5 = 0 péow TOU
METAOXNMATIOWOU T.
Movdadeg 5



©EMA 20
5+i

2+ 3i
a) Na ypayete Tov z 0Tn yopon a + Bi, a,B € R.

A. Aivetal o piyadikog apiBuog z=

Movdadeg 4

B) Na ypdweTe TOV Z OTNV TPIYWVOUETPIKA TOU HOPOPA.
Movdadeg 5

2TIC EPWTACEIC Y), O) va ypdyweTe OoTO TETPASIO 0a¢ TOV apIOPd Tou BEPATOG
Kal TNG KABe epwtnong Kal OiTTAQ va ONUEIWOETE TO YPAUMPO TTOU AVTIOTOIXEN
OTn CWOTH amTavinon.
Y) Av B0 = Argz, 16Te 0 HIYadIKOG apIBUOG iz €xel Oplopa:
A- "6 B "i8 1. 6-7 Am+s
4 2 2
Movdadeg 3
) To z' eivalico pe:

A 4 B. 4i M. - 4i A. -4
Movdadeg 3

B. Na Bpebouv Ta onueia Tou emMITTEDOU, TTOU €ival EIKOVEG TWV PIYADIKWY Z,
Yyl TOUG OTTOioUG IOXUEL:

21
z-i
Movdadeg 10
OEMA 3o
Aivetal n ouvdaptnon f pe:
x?-8x +16 , 0<x<5
f(x) = 2 | n2
(0® +B*)In(x-5+e)+2(a+1) e, x>5
A. Na BpeBouv Ta, Iirgif(x) , Iir?+ f(x) .
Movdadeg 6

B. Na Bpebouv Ta a, B € R, woTte n ouvdptnon f va gival cuvexng oto Xo = 5.
Movdadeg 10

. Ta 11 TIPéEG Twy a,B Tou epwTAPATOog B va Bpeite To lim f(x) .

Movdadeg 9



OEMA 4°

ddpuako xopnyeital oe acBevh yia mpwTtn gopd. EoTtw f(t) n cuvdptnon tmmou
TEPIYPAPEI TN CUYKEVTPWON TOU QAPUAKOU OTOV Opyaviouo Tou acBevoug
META atrd Xxpovo t amd TN XopAynon Tou, émmou t > 0 . Av 0 puBpudg peTaBoOANG

ng f(t) eivai i-2
t+1

a) Na Bpeite Tn ouvapTtnon f(t).
Movdadeg 6

B)Ze Tola xpovikn oTiyun t, PETG TN XxopRynon Tou @apudkou, N
OUYKEVTPWOT TOU OTOV Oopyaviouo yivetal hEyIoTN;
Movdadeg 6

yY) Na d¢€iete OTI KATA TN XpPOVIKA OTIyun t = 8 utmdpxel akOpa emidpaocn Tou
QAPUAKOU OTOV OPYAVIOWO, VW TIPIV TN XpoVIkA oTiyun t = 10 n emidpaon

TOUu oTOoV opyaviouo €xel yndeviotei. (Aivetar In11 =z 2,4).
Movdadeg 13

OAHTIIEZ (via Toug e€eTtalduevoug)
270 TETPAdIO va ypAWweTe HOVO TA TTPOKATAPKTIKA (NUeEpounvia, kateubuvon,
eCeTalOuevo paddbnua). Ta B€uata va Pnv 1a aviiypAweTe oT1o TeTpddio. Ta
OXAMOTAO TTOU Ba XPNOIYOTIOINCETE OTO TETPADIO PTTOPOUV VA YiVOUV KOl JE
MOAUI.
Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUHPO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWV
auéowg PHOAIG oag TTapadoBouv. Kapid dAAn onpeiwon dev ETTITPETTETAI VA

3

YPAWETE.
Katd Tnv ammoxwpnorn oag¢ va TTapadwoeTe yadi ye 1o TETPADIO KAl TA

QwToAVTiypa@ad, Ta OTToia KAl Ba KaTaoTpa@oUV PETA TO TTEPAG TNG £€€TAONG

Na ammavtioeTe 010 TeTPAdI6 0ag o€ OAa Ta BéparTa.

K&Be AUOnN €TICTAPOVIKA TEKUNPIWHMEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela e¢€Taong: Tpeig (3) wpeg HETA TN dIAVOMN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.

Xpoévog duvaTtig amoxwpnong : Midauion (1 1/2) wpa YeTd TN dIAVOUA TWV

QWTOoAVTIYPAPWYV.

KAAH ENITYXIA!



APXH 1H> >EAIAAX

A" TAEH

AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX EXITIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY

ITAPAXKEYH 9 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOHMATIKA TEXNOAOI'IKHY KATEYOYNXHX
(KAI TQN AYO KYKAQN)

YXYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

®EMA 1o

A. Ailvetar o pryadroc aplBudc z= a + fi dmwov a,p €R.

2t otMAn I 7tov emduevov mivaxa divovrtal
opLouéva ovuPorla %ol TAQAOCTACELS TOV £YOVV
oy€omn ue 1o uLyadxo aplbud z. Kabe éva and avtd
elvar too ue utoo uovo amd TIC EXQPOAOELC TTOV
dtvovtalr ot ot)An 11

YTHAH I YTHAH 11
A. Re(z) 1. yo?+p?
B. |z| 2. B
. =z 3. Bi
4. o - Pi
A zZ o - p1
5. o+ p°
E. z+ Z 6. a
XT. z-2 7. 2.
Z. Im(z) 8. 2pi
9. -a + fPi

Noa yodawypete 010 TETPAOLO OOC TO YOAUUATO TNC
TOMTING OTNANG %aL, OimAa arplpwg, Tov apbud tnc

TEAOX 1H> SEAIAAY




APXH 2H> >EAIAAX

OeVTEPNC OTNANC MOV OAVTILOTOLYXEL OTN OWOTN
amTaAvVINO.
Movadec 14

B. Atvetatr o uryadnoc apbudc z = 3-4i. Na Poelte :

a)to mooayuotixd népoc Re(z) #ar 1o @avtaoTird
uéooc Im(z) tov uryadirov apbpov z

Movadec 3
B) tov ovluyn Zz TtOoVv wiyadxov aplbuov z
Movadec 4
v) To uétpo |z| Tov wiyadtrov apbuov z.
Movadec 4
OEMA 20
Alvovtal oL wivaneg
1 2 1 0
A = , I =
0 1 0 1
o) Na de{Eete tL toyver A2 =2A - 1.
Movadec 9
B) Na deiEete StL 1oyver A (21 - A) =1.
Movadec 8

v) Na Boelte tov nivara X dote vo woyvel 2X - I = A%

Movadec 8

TEAOX 2HY SEAIAAZ




APXH 3H> >EAIAAX

®EMA 3o
X

x2+1

Aivetatr n ovvdptnon f(x) =

a) Na poeite To dpto lim f(x) .
X—>1

Movadeg 12
B) Na foelte TV Tapdywyo tnc ovvaptnone f.
Movadec 13

OEMA 4o

"Evag tyBvoxaliiepyntic mmee GOEL0 Vo YONOYOTTOLOEL Uio
Baldoowo mepLoyn oynuatoc opboywviov v omoia Oa
mepLpedEel e diytv unxovg 600 uétpmyv. Movo ot Tl amod
TIC TEOOEQLS TWAEVOEC TOOKRELTOL VO TTEQLPEAYTOVV UE OlYTV,
OTMWC PALTVETAL OTO TOQAXRATW OYNUOL.

X E(x) X

[T 777777777777
KT

a) Na amodeiEete 611 10 sufaddv E(x) tnc Baldooiag

TEAOX 3HY SEAIAAZ




APXH 4H> >EAIAAX

mepLoyne mov Ba yomowwomoinBel divetar amd TOV
TUTO

E(x) = -2x* + 600x
(vroBétovue GtL 0 < x < 300).

Movadec 6

B) No vmoloyioete tnv TIu TOU X €T0L WOTE TO
euPfadov E(x) tne meployxfic va yiver uéyioto.

Movadec 14

v) Na vmoloyioete tn u€yitotn tTiun tov eupadov.

Movadec 5

TEAOX 4HY SEAIAAZ




AMNMOAYTHPIEZ EZSETAZEIZ " TAZHZ ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 12 IOYNIOY 2000
EZEETAZOMENO MAOHMA OETIKHZ KATEYOYNZHZ : MAOHMATIKA

OEMA 10
A1.Av n ouvdptnon f civar mapaywyioiyn o' €va onueio Xo TOU Trediou
oploOPMoU TNG, va ypag@ei n €gicwon TNG €QATITOMEVNG TNG YPAQIKAG
mapdoTtaong Tng f oto onpeio A (Xo, f(Xo)).
Movdadeg 4

A2. Na atrodei¢eTe 0TI, av pia cuvdapTtnon f ival Tapaywyioiyn o' éva onueio
Xo TOU TTediou opIOPOU TNG ,TOTE €ival KAl CUVEXNAG OTO ONMUEIO AUTO.
Movdadeg 8,5

B1.Na xapakTnpicete TIC TIPOTACEIGC TIOU OKOAouBouv ypdagoviag OTo
TETPAOIO oag Tnv €vdeliEn 2Zwotdé i AdBog OimmAa oTO0 ypdAuua TTOU
QVvTIOTOIXElI o€ KGBe TTpdTOON.

a.Av n f gival Tapaywyioign o1o Xo, T0TE N f* €ival TdvToTe oUVEXAG OTO
Xo0.
B. Av n f dev gival ouveXNG OTO Xo,T0TE N f €ival TTapaywyicign oT0 Xo.
Y. Av n f éxel delTepN TTAPAYywyo OTO Xo,TOTE N f* €ival ouveXAG OTO Xop.
Movdadeg 4,5

B2. Na ypaywete 010 TETPAdIO 000G TO ypAuua TNG 0TAHANG A Kal diTTAa ToV
aplOpd TNG oTAANG B TTOU AVTIOTOIXEI OTAV €QATITOMEVN TNG KAOE
ouvapTnoNg OTO ONMEIO Xp.

2TAAN A 2TAAN B
OUVOPTAOEIG EQATTTOPEVEG
a. f(x)=3x°, xo=1 1. y=-2x+m
B. f(X)=Nu2X, Xo= 2. y= 1 x+1
. nu ’ 0 2 -y 4
y. f(x)=3]x,  x0=0 3. y=9x-6
5. f(x)= Jx, xo=4 4. y=-9x+5
5. dev uTTApXEI

Movdadeg 8

©EMA 20
2z +i

Aivetal n cuvdaptnon f(z)= zeCuez#-2i, 6Tmou Z o ouluyAg Tou Z.

a.Na Bpeite TNV TPIYWVOMPETPIKA HOPPH TWV PIYADIKWY APIBPWYV:

w1=f(9-5i) ovasec 6
ovadeg



W, = {gf(g—Si)}

Movdadeg 6

B. Oecwpoupe TOV TTivaKa

MQP\N‘I‘ 0
3|10 —‘w1‘

MIYadIkoU aplBpgol wqi TOU EPWTAMATOG Q.

} OTTOoU ‘w1‘ TO METPO TOU

Na ypdyete 0710 TETPAdIO C0OC TO YypAUMA TITOU QVTIOTOIXEI OTn OCWOTAH
mTpoTaOoN.

O YPOPUIKOG peTaoxnNPaTionég T pe mivaka M givai:
A. OTPpO®N PE KEVTPO TNV apxn Twv agovwy O Kal ywvia e:%

B. ouppeTpia wg mpog Tov dfova XX
. oupuEeTpia wg TTPOG TOV dgova y'y
A. CUPPETPIa WG TTPOG TNV gubBeia y=x
E.

ouoloBeoia pe KEvTpo TNV apxf Twv agovwyv O kal Adyo )\:?2.
Movdadeg 5
Y.Av M o Tmivakag Tou epwTApaTog B, 10T va Bpebei o mTivakag X woTe va

ioxuer: MX=K , émou K egival o Tmivakag TTOU AVTIOTOIXEI OTO YPAPMIKO
METAOXNUATIONO OTPOPNAG ME KEVTIPO TNV apxn Twv afdévwv O kal ywvia

o="_.
2
Movdadeg 8
OEMA 3°

H ouvdptnon f eival mapaywyiociyn oto kKAg1otd didotnua [0,1] kal 1oxUEl
f'(x)>0 yia kaBe xe(0,1). Av f(0)=2 ka1 f(1)=4, va dcigeTe OTI:

a.n eubeia y=3 Té€uvel TN ypa@ikA TapacTaon Tng f o' éva akpIBwg onueio pe

TETPNUEVN Xoe(0,1). Movasec 7
ovadeg

B. ummdpxel x1€(0,1), T€T010 WOTE

f(1/5) +f(2/5) + f(3/5) + f(4/5)
4

f(x1)=
Movadeg 12

Y. UTTApXel X2€(0,1), woTe n epaTTodévn TNG YPAPIKAG TTapdoTtaong Tng f oto
ongeio M(x2,f(x2)) va givalr mapdAAnAn otnv guBeia y=2x+2000.



Movdadeg 6
OEMA 40

Tn xpoviki oTiyul t=0 xopnyeitar o' €vav acbBevn ¢éva @dapuako. H
OUYKEVTPWON TOU @QApMAKOU OTO aiya Tou aoBevoug OiveTar amo TN
ouvapTnon

at

t 2
1+(]

B
OTTou a Kal B €ival otaBepoi BeTikoi TTpayuatikoi apiBuoi kalr o xpoévog t

METPATAI 0 WpPEG. H péyIoTn TIUA TNG CUYKEVTPWONG €ival ion pye 15 povadeg
KAl ETTITUYXAVETAI 6 WPEG META TN XOPAYNON TOU QAPUAKOU.

f(t)= >0

a. Na Bpeite TI¢ TIHEG TwV OTABEPWYV a KAl f.
Movdadeg 15

B. Mg dedopévo OTI n dpACN TOU QAPPAKOU E€ival ATTOTEAECUATIKE, OTAV N TIUN
TNG OUYKEVTPWONG €ival TouAdyxioTtov ion pe 12 povdadeg, va Bpeite 10
XPOVIKO O1A0TNHA TTOU TO PAPHUAKO OpOa ATTOTEAECHATIKA.

Movdadeg 10

OAHTIIEZ (via Toug e€eTtalduevoug)
270 TETPAdIO va ypAWeTe HOVO TA TTPOKATAPKTIKA (NUeEpounvia, kateubuvon,
eCeTalOuevo paddbnua). Ta B€uaTta va ynv Ta avilypAweTe oT1o TeTpddio. Ta
OXAMOTAO TTOU Ba XPNOIUOTIOINCETE OTO TETPADIO PTTOPOUV VA YiVOUV KAl JE
MOAURI.
Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUHPO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWV
auéows PHOAIG oag TTapadoBouv. Kapid dAAn onpeiwon dev ETTITPETTETAI VA

3

YPAWETE.
Katd Tnv ammoxwpnorn oag va TTapadwoeTe yadi ye 1o TETPAdIO KAl TA

QwToavVTiypaea, Ta oTroia Kal 6a KaTaoTpa@oUVv YETA TO TTEPAG TNG £¢€TAONG.

Na amavtioeTe 010 TETPAdI6 0ag o€ OAa Ta BéparTa.

K&Be AUOnN €TICTAPOVIKA TEKUNPIWHMEVN €ival ATTODEKTH.

Aldpkela eE€Taong: Tpeig (3) wpeg HETA TN dIAVOMN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.

Xpoévog duvaTAg ammoxwpnong : pia (1) wpa HeTd TN dIAVOPn TwV

PWTOAVTIYPAPWYV.

KAAH ENITYXIA!



AITIOAYTHPIEY EEETAYE[X
A’ EXITIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 12 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MAGHMA
MAGHMATIKA OGETIKHY KATEYOYNXZHX

OEMA 1o

A. a. Av A egival €vag aviioteéLuoc mivaxac, vo Oeiete
OTL LOYVEL M LOOdVVAULA:

AX=BU X=A1B
Movadec 6,5

B. 2tic emoueves 6vo epwTNOELS Vo YOoAWeETE TOV apLtOuo
e eowtnone (1.A.p.1 xar 1.A.B.2) xor Oimia
axQLBWs, TO YOOUUO TOV CAVTILOTOLYEL OTN) OWOTH

aATAVTNON.
) éa Bu . .
1. O mivara ~ . ELVOL AVTLOTOEYLULOC OV HOL
wovo av
a Bi_ e a vy _
A. v & O B. p=6=0 T. B 5 0

o™

10 E.a=vy=0

< Q

Movadec 3



2. '‘Eoto o wmivara Azéq Bf} € opttovoa
_|la B
D= v 5

O oavrtiotpogogc TOV mivaxa A, ov VTAQYEL,
otvetal amd tov TUmTo:

I BT
o ategh B
Movadec 3
B. Alvovtal ov wivanreg Azé_% '23 no B=g% (])_a

a. Na amodeiEete 6TL 0 aviioTtpo@og TOV Wivara A

, , 1_€2 30
elvalr o mivarag A ~ =@ 2
el 1g

Movadec 6

B. Noa Avoete tyv eElomon A X =B
Movadec 6,5

OEMA 20

Alvovtal oL uryadwxot apbuot z1=7+81 nav z,=4-51.



a. Noa vwoloyioete 1o uLyodiro aplbud z Xz ,.

Movadec 8

z
B. Noa vmoloyioete 1o uLyadiro apbud e

22
Movadec 8

Y. AV Z=Z1-2Zp vo YQAYETE TO MLyaowrd aplbud z oe

TOLYWVOUETOLXY WOQPT ROL OTY CUVEYELD VO VTTOAOY(OETE

Tov apBué z*.

Movadec 9
®OEMA 3o
Alvetalr n ovvapTnom ue TUVIO:
: X - X | w <1
.I. X - 1

f(x) =i
Tax-2a+3, x31.
|
1
a. Na Boeite Tnv Tiuyq tov o wote n ocvvdotnon f va eivar

OVVEYNC OTO ONueto xo = 1
Movadec 13

B. Na vmohoyioete ta oo lim f(x), lim f(x).
X® -2 X® 2

Movadeg 12



OEMA 4o

H natavadhwon oe Aitoa avé 100 yihiduetoo evog ®ivntioa, otav
aVTOC AELTOVOYEL UE X YIALAOEC OTOOPEC avA AEMTO, OlveTaL AT TN
oVVAQTNON

f(x):;x3-éx2-x+10, I<x < 5.

o. No Poeite tnv TIMq TOV X YLO TNV OoNolo €YOVUE TN
WLxEOTEQN RATAVAAWON, ®aBwc exiong rat TAON lval 1
ROATAVAALMOTN QAVTH.

Movadec 13

B. Noa Loeite 1o ovOUO pmetafoine Tng ®ratavaAwong Tov
AUTOXLVATOV YL X =2 xnat yioo X,=4 (dnrhadq yia
2.000 otpoéc avda Aemtd nat 4.000 otpoéc avd Aemtd
avIioTOLY).

Movadeg 12



AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIZ 7
ENIAIOY AYKEIOY
ZABBATO 2 IOYNIOY 2001
EZEETAZOMENO MAOHMA OETIKHZ KAl
TEXNOAOIIKHZ KATEYOYNZHZ: MAOHMATIKA

©EMA 1°
A.1. Aivovtal ol piyadikoi apiBpoi zq, z2. Na amodeigete 0TI |z, I, | =|z,| Ok, |.

Movdadeg 7,5

A.2. Na xapaktnpicere T1IC TPOTACEIC TOU akKoAouBouv, ypdeovra¢ OTO
TETPAOI0 oag Tnv évoeién Zworé n Aabog dimAa oro ypauua Tou
avrioToIxEi o€ kKGBe mpdraon. Na KABe piyadikd apiOud z 1o UEl:

2_
a. |Z| =zz

Y. [7=- |Z|
o. |z| = |Z|
€. |1' £| = |z|

Movadeg 5

B.1. Av z =3+4i x«a, :1-\/§i, va YPAWETE OTO TETPADIO 0AG TOUG apliBuoug
NG ZTAANG A kail dimAa oe k&Be apiBud 10 ypdupa NG ZTAANG B
€TO1, WOTE VA TTPOKUTITEl 1I00TNTA.

ZTAAN A ZTAAN B
1. z, 2, a. 4
2. 27| B. 2
2 . 25
3. |z, Y
4 -|z, 5 5
5 |i zz| € -2
oT. 5
7. 10

Movddeg 7,5



B.2. Av yia 10 piyadiké apiBpud  z wydet |z]=1, va deigeTe OTI 2=1
Z

Movadeg 5
OEMA 2°
‘EoTtw f yia TpayuaTik cuvapTnon Pe TUTTO:
E ox’, x<3
f(x) =0 1- ex—3
s x>3
x—3
a. Avnfeival ouvexng, va amodei¢ete 6Tia= — 1/9.
Movadeg 9

B. Na Bpeite TNV egicwaon TNG QATTTOPEVNG TNG YPOWIKNG TTapdoTtaons Cr TnG
ouvaptnong f oto onueio A(4, f(4)).
Movadeg 7

Y- Na uttoloyioete 10 €uBadOV TOU Xwpiou TTOU TTEPIKAEIETAI QTTO TN YPAPIKA
TapdoTtaon NG ouvapTtnong f, Tov dgova x'x kai TiIg euBeieg x=1 kal x=2.
Movadeg 9

OEMA 3°
lMNa pia cuvaptnon f, TTou €ival TTapaywyioign 0To UVOAO Twv TTPAYUATIKWY aplBuwy IR,
IoxUEl OTI:

P(x)+ B FA(x)+yf(x) =x® - 2x* +6x — 1 yia k&Be xOR,
&TTou B, Y TTPAYHOTIKOI apIBuoi pe B2 < 3y.

a. Na deig¢ete 0TI N ouvapTtnon f dev €xel akpoTATA.
Movadeg 10

B. Na &¢i¢ete 611 n ouvapTtnon f gival yvnoiwg augouoa.
Movadeg 8

Y- Na d¢ig¢ere 611 uttdpyel povadikn pida TnG e¢iowong f(x) = 0 oTo avoikTo didoTnua
(0,1).
Movadeg 7

©EMA 4°
‘EoTw pia TpaypaTiki ouvapTtnon f, ouvexng 0To cUVOAO Twv TTPAYUATIKWY apiBuwyv R,
ylQ TNV OTT0ia I0XUOUV 01 OXEOEIG:

i) f(x)#0, yiakdde xOR

i) f(x) = 1-2x2J';tf2(xt)dt, yia k&0 xOR.



‘EOTW akoun g n ouvapTnon TTou opieTal atto Tov TUTTO g(X) -1 X

f(x)
a. Na dei€ete 6T ioxUel  f'(x) =-2xf7(x)
B. Na &¢i¢ete 6TI N cuvapTnon g gival oTadepr.
Y- Na &¢i¢ete 611 0 T0TTOG TNG ouvdpTnong f eivai:

1
flx)= :
(x) i

8. Na Bpeite o 6pio lim  (x f(x) nu2x).

AIEYKPINIZH
OEMA 4°

yia kG0e xOR.

Movadeg 10

Movadeg 4

Movadeg 4

Movadeg 7

a) To apiotepd péAog TG oxéong f(x) = — 2xf? (x) ival n TTapdywyog TS cuvapTnong f.
ANO THN K. E. E.



APXH 1H> >EAIAAX

AITOAYTHPIEX EEETAXEIX A" TAEHX
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
IIAPAXKEYH 25 MAIOY 2001
EZEETAZOMENO MAO®OHMA:
MAO®GHMATIKA OETIKHXYX KAI TEXNOAOTI'IKHX
KATEYOYNXHX
XYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

OEMA 1o
A.a)Av z;=0;(0vvO;+inud;) nat z,=0,(cvvO,+inud,)
elvar OvVo uiryoadiwrol aplbuol o€ TOLYWOVOUETQLKRN
Loo®n, vo amooeiEete dtL:
Z1°Z,=0102[0VV(01+0,)+inu (0,+6,)]
Movadec 6,5

B) Av z=a+P1 ue a,pP € R, eivar €vag uryadirnocg
aplBudg, va  yodyete OTO TETPAOLO OOC TO
voduuoatoa tng tiing I tov emduevov mivaxa, rot
Otmha oe naBe yoauua tov aptBud tne Xtiing Il
TOV AVTLOTOLYEL OTN OWOTN ATAVINOY.

Yriin I YXrqin 11
A. Re(z) 1. -a - i
B. Im(z) 2. a-pi
3. a+

I. -z b
4. «

A, Z R
5. o+

E.

‘ Z‘ 6. o’ +p°
LT. z-z 7. B
Movadec 6

TEAOX 1H> SEAIAAY




APXH 2H> >EAIAAX

B. Aivovtal ot uryadirot aptBuot z;=1+1 ®atv z,=1.

o) Noo yOAWYeTE TOVC Z; %OL Z, OE TOLYWVOUETOLKRM

noewn. Movadec 8

B) No foeite TNV TOLYOVOUETOLXY) UOQ®PYN TOV

YIVOUEVOV Z1i-Z; . Movddec 4,5
OEMA 20

Alvetatr n ovvdotnon f(x) = x*-4x+ 3, x e R .

o) No foelte to onuela  TOuUNS TNS  YOOQPLRNG
mapdotaonc tne f ue tovg dAEovec x'x ®at y'y.
Movadec 7
B) Nao Poeite v eEiowon 1TNg €QATTOUEVNS TNG
vyoa@Lxne mapdotaong tTne f oto onueto A (3, f(3)) :

Movadec 9

v) No Ppeite ta dwootiuata  upovotovioag  Tng

ovvaptnong f. Movddec 9
®OEMA 3o

Ailvetalr n ovvédoptnon f: R—>R, yia tqyv omota 1oyveL

2-x*<f(x) <2+ x" yiandbex € R.
Na amodeiEete OTL:

a) £(0) = 2 Movadec 6

B) H ovvdptnon f eivalr ovveyxng oto onueio xo= 0.
Movadec 9

v) H ovvdotnon f elvar moapaywyliowuwn o010 ONUELO

Xo=0. Movddec 10

TEAOX 2HY SEAIAAZ




APXH 3H> >EAIAAX

OEMA 4o

‘Eva tovplotiré Aew@opeio €xel va Oavioel amdoToon
625 km pe otaBepn tayvtnto X km tnv ddpa. ZVu@mwvo UE
tov Kodowrna Odwxne Kvxdogopiag 1o ué€yioto 6pLto tayvtntog

eivar 90 km v ddpa. Ta xavowa rootiCovv 160 dpayuéc to

X2

200

%ot M apoy Tov 00nyovU eival 2000 dpayuéc TNV WEA.
a) Noo amodeiEete Ot 10 ouvohwrd wnéotoc K(x) e
OLALOQOUNG ElVaLL:

At00, M wolaio ratavadilwon elval 9,0+ MToO

K (x) = 1800000 5665 0<x<90.
X

Movadeg 12

B) Na Boelte TV TaxyvTnTo TOV AEM@POPELOV YL TV OO0 TO
%®O0TOC TNG OLOLOQOUNG YIVETAL EAAYLOTO. Movddec 13

OAHTIES (yia Tovg vroyngiovg)

1. Zto tetpddLo va yoayete wovo TA TEOXROATAQRTLXA (nuepounvia,
ratevOvvom, eEetalduevo nadnua). Ta Béupata dev Ba ta aviiyod-
YETE 0TO TETPAODLO.

2. Na vypdyete TO OVOUATETWVUUO OO0C OTO0 TAVO UEQOC TWV

POWTOAVILYQAP®WV auéows WOALS oag Tapadobovv.

Aev emitQémeTal va YoAPete rautd dAAN onueimon.

Katd tnv amoydonon cog va mapadwoete nalli ue 1o 1e€ToddL0 %Ol

TO PWTOAVTIYQAQA.

No amraviNoeTe 010 TETEAOL0 0a.c o€ 60Aa Tao Oéuata.

et

4. Kd&Be AVomn emotnUOVIXA TEXUNOLOUEVN E{VOL ATOOERTY).

5. Avdorera eEétaong: Toeig (3) dpegc uetd 1t dwavounq TWV
PWTOAVILYQAQPMV.

6. Xopdvog dvvatic amoydonone : Mia (1) doa wetd ™) dtavouy TV
PWTOAVILYQAPMV.

KAAH EIIITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZX

TEAOX 3HY SEAIAAZ




APXH 1H> >EAIAAX

I'" TAEH

AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX I'" TAZEHX
ENIAIOY AYKEIOY
IHEMIITH 30 MAIOY 2002

EEETAZOMENO MAOHMA OETIKHYX KAI TEXNOAOI'IKHX

KATEYOYNXHX: MAOHMATIKA
YXYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

O®OEMA 1o

A.

B.1.

B.2.

‘Eotw f ura ovveynic ovvdpotnon o’ €va drdotnua [a, B].
Av G elvar pa wapdyovoo tme f oto [a, B], tédte va
deiEete OTL

j:f(t) dt = G(B) - G(a) .
Movaodeg 12

‘Eotw n ovvdptnon f(x) = nux. Na dei€ete ot 1 f elvat
nopaywyiowun oto IR naL toyvet
f’(x) = ovvx .

Movadec 8

No yaoaxTtnoioete TIC TOOTAOCEL TOU axoAlovBovv,

YOAQOVTAS OTO TETOAOLO oag Tnv EvoelEn Xwoto 1

AdOog SimAa oTO YOoduua TOV AVTILOTOLXEL O€ xdOe

TOOTAON.

a. Av m ovvaptnon f eilvar opiwouévn oto [a,f] nat
ovveyne oto (a,p], téte m f maipver mAviote OTO
[a,B] uio wéyrotn Tius.

Movdoda 1

B. Kabe ocvvdotnomn, mov eivar 1-1 oto medio opLono
™G, VAL YVNOimwe novotovn.

Movada 1

TEAO> 1HY SEAIAAZ




APXH 2H> >EAIAAX

'I” TAEH

Av vmdpyer 10 6pLo TnNg ovvaptnone f oto xg

ROl lim ‘f(x)‘=0, T0TE
X— X
0
lim f(x)=0.
X—> X,

Movaoda 1

Av n ovvaptnon f elvar mapaywytowun oto IR, tote

jf(x)dx = xf(x) - Ixf'(x)dx :

Movada 1
Av lim f(x) >0, tdte f(x) > 0 xovtd 0tO0 X4 .
X—> X
0
Movdada 1

O®OEMA 20
Eotw z évac uryadwndc apbudc »at f(v) =i¥z, v e IN%

a.

No detEete 6t £(3) + £(8) + £f(13) + £f(18) = 0.

Movaodeg 7

Av |z |= o %ot Arg(z) =0, vo dei(Eete dTL

m (T
f(13) = o |:O'U\{§+ej+ll"]).(§+ej:| :

Movadec 8

)
Av |z]= 2 nau Arg(z) = 5’ vo BoeBel to eufaddv tov

TOLYWVOU UE KOQUPEC TA ONUElLD TOV ULYyadLxoUV emLmédOV
oV £ival ELOVeEC TV wyodindv aptbudv 0, z »nat f(13).

Movadeg 10

TEAOX 2HY SEAIAAZ




APXH 3H> >EAIAAX

'I” TAEH
®OEMA 3o
‘Eotw oL ovvaptioelc f, g ue medio opirouov 1o IR.
Alvetar 6TL m ovvaptnom tng ovvOeong fog eivar 1-1.
a. No detEete 6t m g elvar 1-1.
Movadeg 7

B. Noa deiEete 611 M eElowon:
g(f(x) + x° - x) = g(f(x) + 2x -1) éxeL axppdc dVo BeTinéc
nOL UloL @ VNTLXY OLCa.
Movadec 18

O®OEMA 4o
a. 'Eotw dvo ovvaptnoelc h, g ovveyeic oto [a, B].
No amodeiEete dtL av h(x) > g(x) yia »abe x € [a, B], 161e

AL j Bh(x)dx>j Bg(x)dx
a a

Movadeg 2
B. Alvetar m mapaywyiowun oto IR ovvdptnon f, mov
LXOLVOTTOLEL TLC OYEOELC:

f(x)—e "™=x-1, x e R =ar £(0)=0.
1) Na exgpoaotet n " wg ovvdptnon tye f.
Movadeg 5

i) No OetEete oL < f(x) < xf'(x), vyua nabe x > 0.

N | X

Movaodeg 12

ur) Av E eivar 1o eufaddv 1ov ymplov Q mov opiletal
amd T yoaguxn mapdotaon tne f, tigc evbeiec x = 0,
X = 1 nauv tov dEova x'x, va deiEete d1L

1 1
— < E < =11
4 2()

Movadec 6

TEAOX 3HY SEAIAAZ
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APXH 4H> >EAIAAX

'I” TAEH

OAHTI'IEY (yLa tovg eEeTalopnevovg)

210 TETEAOLO VO YOAYPETE UOVO TA TOOXAUTAQUTLXGA
(nuepounvia, xatevBvvorn, eEetalduevo uddnua). Ta
Béuata vo unv_ To  aviiypayete oto TeETEAOoLo. Ta
oynuato mwov 0Ba  YONOLMOTOLNOETE OTO TETPADLO,
WTOQOVV VO YIVOUV ROl WE WOAVPL.

Na yodyPete TO OVOUATETWVVUG OOC OTO TAVW UWEQOC TV
PWTOAVILYQApwY WOl oag mapadoBovv. Kauiwd GAAn

ONUEIWON OEV EMLTQEMETAL VA YQAYETE.

Katd tnv amoywonon ocog va moapadwoete woli ue to
TETPAOL0 %Ol TO @QOTIOAVILYyQO@O, TO oOmola xaL Oo
ROTAOTQAUPOVV WETA TO TWEQUC TNS EEETAONC.

No amravtioete 010 TETPAOL0 0ag 0 SAa Ta Béuata.
Kdé&bBe Myon emotnUuovird TEXUNOLOUEVT ELVAL ATOOENTY).
Arvdorero e€€taonc: Toewg (3) doec netd T dtavoun Twv
POTOAVTLYQAQMV.

Xopdvocg dvvatic amoywonone: Muauwon (1 1/2) doo uetd
TN OLAVOUT) TWV PWTOAVILYQAPMYV.

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4HY SEAIAAZ




AITIONYTHPIEY EZETAYETIY
A~ TAEHY EISIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 5 IOYNIOY 2002
EEETAZOMENO MAGHMA
OETIKHY KAI TEXNOAOI'IKHYX KATEY®YNXHY
MA®HMATIKA

®EMA 1o

A. Av oL OCUVOPINOELCQ f, g elval
nopaywyloilpueg oO10 X0, VO oamodelieTe
61l n ouvdptinon f+g egivoal napayoyloLun
OTO X, Kal LoxUel:

(f+9) " (X0) = £ (Xo)+g7 (Xo)
Movadecg 9

B. I'ta kaBeut & and TI1¢ HOPAKATW HIPOTAHOELC
Vo yoayete OTO TETPAOLO OUC TOV aplBuod
Tnc kKoat, akplBwg dimAa, Tnv évoeién X,
av n npoétoon €ivalt ocwotn, n A, av auTih
civalr AavBaouévn.

1. Av nio ocuv&pInon f elval
nopoaywyloitun o' éva onuelio x, , 1oTe
elval kKol ouvexnhg oto onuelio autod.

Movadeg 2

2. Av pla ouvéptnon f eilvalt ocuvexnc o
£V onuelo Xo TOTE slval KO L
nopaywylolun oto onuelio autd.

Movadeg 2

3. Av pta ouvé&pinon £ elval ouvexnge o
Eva dLdortnua A xoal LoxUel f7(x) =0
o K&Be ¢ecowteplkO onuelo x TOU A,

16te n £ elvar yvnolwg ¢eBilvouoca oto
A

Movadeg 2



4. Av pila ouvépinon £ elval ouvexng o
Eva OL&dotnuoa A Kol LoxUelr f (x)y > O
o KG&Be ecowteplkd onueio x TOU A,
16te n £ egival yvnolwg atéouca oc1o A

Movadeg 2
5. Av un&pXxouv Ta O0pLA TWV OUVAPINOCEW®V
f xalL g 010 X5, TOTEe LOXUEL:

lim (f(x)+gx))= lim fx)+ lim g(x)

X=X, X=X, X=X,

Movadeg 2
6. Av uUndpyxyouv T O6pLO TWV OUVAPTNOEWV
f xalL g 010 X5, TOTEe LOYUEL:

lim (f(x)-gx))= lim f(x)— lim g(x)

X—>X, X=X, X—>X,

Movadeg 2
7.TL1a xk&Be pLyadirkd oapLodud Z=a+fi
LoxUe L
d=aif
Movadeg 2
8.Pia TO PLYadLKO oaplBud 1 Ltoxlel
i =1

Movadeg 2

®EMA 20

AlvovioalL oL pLyaditxol opLBuotl z; = -1+1

y Z2 — 3-41

a. No UnmoAoylioeTe TO nLyoad Lk apLOuod
z1+52z5

Movadeg 6



V4
B. Nx vnoAoyioete 10 pLYyadLlxd apLOud Eg
1

Movadeg 6

Y. No oamodeiéete OTL TO mpwievov OpLOoud

TOU pLYyadLKoU aplLlBuoU z; eivatr: Arg(z:)
_3m
4

Movadeg 6

e [ 7z 8
. Nx vumnoAoyloete TO pLyadLrd oapLbud ZzZ

Movadeg 7

®EMA 30
Alvetal n ouvédpinon f(x) = x°- 6x°+9x-2
a. Noa peAetnoete 1n ouvdptinon f wg¢ npoc
TN POVOoTIOoVvVIia Kol To TOOLKY aKPpOTOTO.
Movadeg 10
B. Nx Bpeilte 1tnv e€flowon ITnc £QAITOPEVNC
INC YPEAQPLKAC 1mnoap&otaong ING f OTO
onueio A(—1, f(—1))
Movadeg 5
Y. No oamodeiéete o611 nn eélowon f(x) = 0
ExeL akplLPphc pla pila oto ditdortnua (O
r 1)

Movadeg 10



®EMA 4o

Alvetal n ouvdptnon: f(X)=:

(%3 — 4x
X—2

, AV X<2

—x2+k , avx>2

"

bnmou ke . Na Bpeite

.

To k, ®ote n ouvapinon £ voa eival
ouveEXNG OTO
Xo — 2 p

Movadeg 7

. To 6plLo Iim £(x) ,
xX—1
Movadeg 5
. T0 pubud wpetafoAngc Tnc £ orto x9 = 4
KO L
Movadeg 5
. TNV DAGY LG OQOUPIOT®IN TNC  YPUPLKAC
, , f(x)
nop&otTaonc InNc  ouvAadpinong qu:——g
X+
oTO — 0 .

Movadeg 8



APXH 1H> >EAIAAX

'I” TAEH

AMIOAYTHPIEYX EEETAXEIX I'" TAEHX
HMEPHXIOY ENIAIOY AYKEIOY
IMEMIITH 29 MAIOY 2003
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA

OETIKHX KAI TEXNOAOTI'IKHX KATEY®OYNXHX

LYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX

O®OEMA 1o

A.

No oamodel€ete 611, av uia ovvdptnon [ eivar
rnopaywylowwn o’ €éva onuelo Xg, TOTE €lval ®OlL CVVEYNG
0TO ONueio avto.

Movadec 8

Tv onuativelr yeouetpixd to Oevonua Méonc Tiune tov
AvogpopinoV AoyLonov;

Movadeg 7

Na yopaxtnoloete TIC TOEOTAOEL; TOV axoAovOouv,
YOoAQovVTas OTO TETEPAOLO oas ™ AéEn Xwoto 11 Adbog
OlmAa OTO Yyoduua mov AvVTLOTOLYEL O xAOE TOOTOON.

a. Av z évac uryadiroc aptbudc rat Z o ovivyng tov,

TOTE LOYVEL |Z|=|E|:|—Z| :

Movadeg 2

B. ‘Eotw uia ovvdptnon £ ovveync oe éva drdotnua A
7oL V0 PoEEc mTaQayYmYIoLUN OTO E0WTEQLRG TOU A.

Av f7(x)>0 yia #d0e eocwteQnS onuelo X TOUL A,
1éte N f elvar »vptq 0to A.

Movadeg 2

TEAO> 1HY SEAIAAZ




APXH 2H> >EAIAAX

'I” TAEH

v. Tw nda06e ovvdptnon f, mapaywylown os €va
dtdotnua A, Loyvel

jf'(x)dx:f(x)+c , ¢ e IR

Movadeg 2

0. Av mwo ovvdptnon f eivor #vpty oe éva didotnua
A, 16te N €QOTTOUEVY TNC YOOPLRNS TOQAOTAONC
tne f oe ndbe onuelo tov A Bolonetolr «Tdvm» and
TN YOO QLYY TNG TAQACTAON.

Movadeg 2

e. 'Eotw uwo ovvdptnon f oporouévn oe éva drdotnua A
nat Xo éva eomtepnd onueio tov A. Av n f eivar
nopaywyiown oto X xat  f(xg)=0, téte n f
TOEOVOLATEL VITOYOEMTIRA TOTLRO AXQOTATO OTO Xy.

Movadeg 2
®OEMA 20
Atlvovtotr ot pryodiroil apbuol z=a+P1, émov a,p €lR
wor W=3z —1Z+4, dmov Z e{vor o ovluyrc tov Z.
a. Na amodeiEete 611 Re(w)=3a-p+4
Im(w)=3p-a.
Movadec 6

B. Noa amodeiEete ST, v 0oL €LXOVEC TOV W OTO ULyodirnd
genimedo ®vivovvral oty evbeia pe eElowon y=x-12, tdte
oL €wxdévec TOV Z «%Lvovvtal otnv gvBeia ue eEiowon
y=x-2.

Movadec 9

TEAOX 2HY SEAIAAZ




APXH 3H> >EAIAAX

T” TAEH |
v. Na Peoeite morogc amd tovg uryadixovs aptLbuovg z, ot
EMOVEC TV Oomolmv xLvovvtalL otnv evbeia ue eSiowon
y=X-2, €yeL 10 eAALOTO WETQO.
Movadec 10
®EMA 3o
‘Eotw 1 ovvdotnon f(x) = X +X°+X .
a. No puererioete tnv £ wc mpoc tnv novotovio ot ta rolha
wat va amodeiEete dtu n f €xel aviiotpogn ocvvdptnon.
Movdaodec 6
B. Na amodeiEete 611 f(e¥)=f(1+X) yia nd0e x eIR
Movdaodec 6
v. Na amodetEete OTL 1M €@amTOUEVN TNG YOOQPLUNG
nopdotaonc tne f oto onueio (0,0) eivar o dEovac
OVUUETOlOC TV YoogpLrdVv moapootdoswv tne f nar tne
£-1
Movadeg 5
0. Na vmohoyioete to eufaddv Tov YwEIOV TOV TEQLRAELETAL
amd TN YOOPLXRY TAQACTAON TNG f'l, Tov dEova TV X %ol
v evbeia ue eElomon x=3.
Movdaodec 8
OEMA 4o

‘Eotw uia ovvéptnon f ovveyfic o’ éva dtdotqua [a,f] mov
éxer ovveyn devteom mapdymyo oto (a,f). Av oyvel
f(a) = f(f) = 0 nar vadoyxovv apbpoi ye(a,p), de(a,p),
étoL dote f(y)£(85)<0, va amodeiEete St

TEAOX 3HY SEAIAAZ




a.

APXH 4H> >EAIAAX

T” TAEH |

Yrdoyer pio tovhdytotov pita tne eElomone f(x)=0 oto

Stdotmuo (o,B).
Movadec 8

Yrdoyovv onueio &1, €, € (a,p) térora dote f7(E;)<0

war £7(€,)>0.
Movadec 9

Yrmaoyer éva TOUVAAYLOTOV ONUELO HAUTNS TNS YOOUPLRNC
nopdotaonc tne f.
Movdaodec 8

OAHTIIEY (yio tovg eEetalonevovg)

2T0 TeTRAOL0 Vo YOAYETE UOVO TO TOORATAQARTLRA
(nuegounvia, notevbuvvon, eEetalduevo uadnua). Ta
Béuata Oev 0Ba 1Ta aviiypdyete 0T0 TETEAOLO.

Na yodyete TO OVOULTEMWOVVUO OOC OTO TAVW WEQOC TV
POWTOAVTLYQA PV auéomc uohig ocag mapadobovv.

Aev emitoémeTal va YOAWPETE vaULd AAAN ONUELWON.
Katd tnv amoywoenon ocoag va mapadnoete woll we to
TETOAOLO KUl TA QWTOAVTIYQO@O.

Noa araviioete 0to 1e10d0L6 cag oe dha ta Bénata.
KaBe amdvinon emotnuovixd texunolouévy eivat
amodenT.

ArvGoxero gE€taonc: Toeig (3) dpec uetd ™ dtavoun Twv
POTOAVTLYQAQMV.

Xpo6voc dvuvatig amoywoenons: Metd tnv 10.30” mowuv.

KAAH EIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4HY SEAIAAZ




APXH 1H> >EAIAAX

AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX A" TAEHX
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 4 IOYNIOY 2003
EEETAZOMENO MAOHMA OETIKHX KAI
TEXNOAOI'TKHX KATEYOYNXHYX: MAOHMATIKA
LYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA 1o

A. 'Eotw n ovvaptnon f(x) = epx.
Noa amooeiEete o611 m  ovvdptnon f eival
napaywytowun oto R; = IR- {x | ouvx = 0} %ot LOYVEL
1

f(x) = .
OVV~X

Movaodes 10

B. I'no xaBsuita oamxo TIC mTAQAXATW TJTOOTACELS VA
YOAWETE OTO TETOAOLO Oac TOV aptbuo Tne xat,
axoifaoc Simia, tnv €véeilén (X), av n modtaon
givar owotn, 1 (A), av avty eivar AavOaouévn.

1. To uétpo tov uiryadxov apbuoV z = X + yi,
0oV X, Yy mpayuatirot apbuot, divetar amd tov

TUTO ‘Z‘Z Jx* +y?

2. Av dvo petafAnTtd ueyedn x, y cvvo€ovial UE TN
oxéon y = f(x), dtav f eivar wioa mapaywyiowwn
ovvapTNoON OTO X(, TOTE oOvoudlovue uluod
WETAPOANC TOV Y WC TOOC TO X OTO ONUE(LO X TNV
nopdywyo f(xy) .

TEAO> 1HY EAIAAZX



APXH 2H> >EAIAAX

3. 'Eotow uia ovvdaptnon f moapaywyiowuun o’ €va
dStdotnua (o, P), ue eEaipeon towg €va onueio
TOV X(, 0TO omoto Suwc n f elvar ovveyne. Av
f(x) > 0 oto (a, xg) »at f(x) < 0 oto (X0, B), TOTE
10 f(x() elvor Ttomnd ehdyroto tne f.

4. O ovluyng »ndBe uryadxov aplBuov z = X + yi,
omov X, y moayuwatwrot aptBuot, elvar o

ULyodLxoc z =-X + yi .

5. Av vadpyovv ta dpLa Twv cvvapTioemv f xal g
O0TO Xg, TOTE LOYVEL

£(x) ) lim f(x)

lim = 7% , epdoov  lim g(x)#0 .
x>xg g(x)  lim g(x) XX
X—>X)
Movadeg 15
OEMA 20
x* - 3x
‘Eotw n ovvaptnon f(x)= , x € R-{2}.
X_
o. Na Poeite 10 lim@.
x—0 X
Movadeg 7

B. No amodetEete 611 1 evBeia y = x - 1 €ivar mAAyLa
AOVUTTOTN TNS YOUPLRNGS Tapdotaons tne f oto +oo .

Movaoeg 8

v. Noa amodeiEete otL n f elvar yvnoimweg avEovoa oTo
(2, +o0).
Movaodes 10

TEAO> 2HY SEAIAAZX



APXH 3H> >EAIAAX

®OEMA 3o
‘Eotw m ovvaptnon
2
f(x) = X", av x<5
10x-25, av x=>5

®OL TO ONUELO X = 5.

a. Na amodeiEete dtiL m f elvar ocvveyng oto X = 5.
Movaodes 5

B. Noa amodeiEete 6t f mapaywyiCetar 0to X = 5
rnat vo foeite tnv £7(5) .

Movaoeg 8

v. Noa foeite v eSlomon e epamtouévne TNg
voaguric mopdotaonc tne f oto onueio A(S5, £(5)).

Movaodeg 4
0. Na Poeite Ta Tomnd axpdtata tnc cvvdptnong f.
Movaoes 8
OEMA 4o
‘Eotow ot uvyadwxol aptBuol z=x+yi, O0mov X, y
) ) i(i+z) .
TOAYUOATLXOL apLBuol nat w=— ue z #1.
i—2z
Na amodeiEete OTL :
2X 1-x*-y?
a. wW=— ) >1,
X" +(y-1)7" x"+(y-1)
Movades 8

TEAO> 3HY SEAIAAZX



APXH 4H> >EAIAAX

av 0 W elval mpayuatirog aptbudg, 1oTteE 1N €OV
TOV Z aVAreEL 08 ®UrA0 ®névtpov O(0, 0) nor axtivocg
01 =1naL

Movaoeg 8

av o z elvar woayuatindc aplBudg, 1oTE N €LroOvVa
Tov W oavixrer oe xUxho xé€vrtpoov O(0, 0) noau
axtivac o, = 1.

Movaoeg 9

OAHTIEX (yia Tovec vvouwn@iove)

310 teT0ddL0 Vo YOAYeETE HOVO TA TEORATAOXRTLXA (nueoounvia,
ratevBvvon, eEetaldonevo nddnua). Ta Bénata dev Ba Ta avirypd-
PETE OTO TETPADLO.

No vypodyete TO OVOUATEM®OVUUO OCOC OTO TAVO WEQOS TWV
PWTOAVTILYQAP®WV auéomws WOALS cag mapadoBovv.

AEV EMTOEMETAL VO YOAWETE vouLd AAAN onuUeEimwon.

Katd tnv amoywonon oac va mopaddoete wall we 1o 1ETRAOL0
2Ol TA QOWTOAVTIIYQOAQA.

No amravifoeTte 010 TETEAOL0 0ag 0 6Aa ta Oénata.

KaBe Aom emotnuovind texunotouévn eivar amodextm.

AvGorera  eEétaong: Toeiwg (3) doec uetd 1t dovoun TV
PWTOAVTLYQAQPMV.

Xopdvoc dvvatic amoydonone: Mio (1) doa uetd ™ dravoun Twv
POTOAVTLYQAQMYV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAO> 4H> SEAIAAZX



APXH 1H> SEAIAAX

T TAEH |

AIIOAYTHPIEYX EEETAXEIX I'" TAEHX
HMEPHXIOY ENIAIOY AYKEIOY
IMEMIITH 27 MAIOY 2004
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA

OETIKHX KAI TEXNOAOI'IKHX KATEYOYNXHX

LYNOAO XEAITAQN: TEXXEPIX (4)

®EMA 1o

A.

‘Eotw pra ovvaptnon f optouévn o’ éva dtdotnua A %ot
Xo Eva eowTeEQL®RO onueio tov A. Av n f mapovoldlet
TOMI®G AXQOTATO OTO X %Ol €(val mOQAyYwWYlOLUN OTO
onueio avtd, va arodeitete dtL £7(x()=0

Movadec 10
[I6te uta ocvvédpotnon f Aéue 1L €lval mapaywylowun o€
Eva onueio xo tov mediov opLouoV TNG;
Movadeg 5
Na yapaxtnoioete T TEOTAOELL TOV OaxOAOVOOUV
YOA@OVTAC O0TO TETEAOLO oog TN AEEN Xwotd 7 AdOog
OlmtAa 010 Yyoduuo TOV AVILOTOLYEL 0 nABe mpdTaON.
o. H dravvouatixn) axtiva 710V abBpoionatoc oOv0
uryodixwv  apbuwdv  elvar 1o abBpoioua TV
OLOVVOUATIXADV AXTIVOV TOVC.

Movadeg 2
B. lim f(x)=7, av xor uévo av lim f(x) = lim f(x)=/
X=X x—>x5 X—>Xg
Movadeg 2

v. Av ol ovvaptioelc f, g elval mapaywyioLueS 0TO X,
10te N ovvdopinon f-g eival moapaywylowwun oto X
ROl LOYVEL:

(f-g)"(x0) = £'(x0) g'(x0)
Movadeg 2

TEAOX 1H> SEAIAAY




APXH 2H> JEAIAAX

T TAEH |

0. ‘Eotw nwa ovvdaptnon f, n omota elvalr ovvexng oe €va,
drdotnua A. Av f(x)>0 oe #nd0e comTeQ®G onueio x
Tov A, té1te 1 f elval yvnoiwg pBivovoa oe Ao to A.

Movadeg 2
e. 'Eotow f pwa ovveyne ovvdotnon o’ €va dtdotnua
[a,f]. Av G elvar pia mapdyovoa tne f oto [a,B],
TOTE
J [ (0dt = G(B) - Gl(a)
Movadeg 2

OEMA 2°
Alvetat  ovvdotnon f pe timo f(x)=x Inx .

o. No Peoelte to medlio opiLouov Tng ovvdapinong f, va
WEAETNOETE TNV HOvVOoTOVia TNS %ol vo Poeite tO

arpdtTaTa.
Movdaodeg 10

B. Na ueletnoete v f wg mpog TNV ®vETSdTNTA %AL VO
Boeite T oMueio rOUmTNC.
Movaodec 8

v. Noa foeite to ovvoho Tiuwv tnc f.
Movaodeg 7

®EMA 3o
Alvetar 1n  ovvdptnon g(x)=e*f(x), Jmov f ovvdptnon

nopoymyiowwn oto R x»ar £(0)=1f( %)zO .

a. No oamodei€etre ST vmwdpyer €va TOVAAYLOTO %E(O,é)

tétolo dote f7(E)=—1(E).
Movdodec 8

TEAOX 2H> SEAIAAY




APXH 3H> SEAIAAX

T TAEH |
B. Edv f(x)=2x>-3x, va. vrohoy{cete To ohoxrAfomua
0
[(a)= ja g(x)dx, aeR
Movaodec 8
v. Noa poeite to oo lim I(a)
o —>-00
Movdaodec 9
O®OEMA 4o

‘Eotw 1 ovveyric ovvdptnon f: R - R tétowa dote f(1)=1. Av
via xéBe x e IR, toyvel

X3
g(x)= | |z[f(t)dt -3 (x—1) > 0,

1
zZ+-—
Z

/7 . * /7
omov z=a+PieC, ue a, pe R", tdte:

a.

No amodeiEete 611 N ovvdpTnon g elval mapaywyiolun
oto Rxau va Boelte tn g

Movadeg 5

1
zZ+-

Na anode(Eete 6t1 |z|=
z

Movaodec 8

Me dedouévn tn oxéon tov gpwTNUaTOC P va amoderEete

1. Re(z?) = —%

Movadeg 6

Av gmmAéov f(2)=a>0, f(3)=f xnat a>P, va amodeiEete STL
vtdpyeL Xo € (2,3) téroro dote f(x()=0.
Movdodec 6

TEAO2X 3H> SEAIAAY




APXH 4H> SEAIAAX

T TAEH |

OAHTI'IEY (yra tovg eEeTalopné€vovg)

210 TETEAOL0 VO YOAWPETE UOVO TO TOOXATAQUTLXGA
(nuepounvia, noatevOvvon, eEetalouevo nddnua). No unv
aviyodyete ta Bépata 0to TETEAOL0. Ta oxyfuato mTOU
Ba YOoMOLWOTOLOETE OTO TETPAOLO umoEoUv va yivouv
%OL UWE WOAVPL.

Na yodyYete TO OVOUATETWOVVUG OOC OTO TAVW UWEQOC TV
POTOAVILYApwY, auéowg WwWohlg oac mapadoBouv.
Kautd dAAn onuetwon 0ev eXLTQETETAL VO YOAWETE.

Katd v amoywonon ocog va moapaddoete uali ue 1o
TETOQAOLO %Ol TO @OTOAVTIYQoO@O, Ta omoio »oaL O
ROTAOTOOAQPOVV UETA TO mMEQaC TNG eE€TOONGC.

No amaviioete 010 1€TQAdL0 cag o€ 6Aha ta Béuata.

KdéafBe Mion emotnUovird TEXUNOLOUEVT EIVAL ATOOENTY).

Arvdonrera eEétaonc toetg (3) doec uetd tn dtovounq Twv
PWTOAVILYQA QM.

Xpo6voc dvvatic amoywoenone: uetd t 10:30” rpopwiv.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> SEAIAAY




APXH 1H> SEAIAAX

AITIOAYTHPIEYX EEETAXEIX A" TAEHX
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
ITAPAXKEYH 4 IOYNIOY 2004
EEETAZOMENO MAOHMA OETIKHYX KAI
TEXNOAOTI'TIKHYXY KATEYOYNXHYX: MAOHMATIKA
LYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA 1o

A. Av a + Bi, y+0i elvar nryadwrwot apbuot, dmov a, B, v, 0 € Rxat
v+6i 20, va amodeiEete STL:

oa+pi ay+p0 Py-ad .
- = + i
Y + 01 y2+62 v2+62
Movadeg 9
B. XYtov mapaxdtw mivaxoa, xd0e uiryadixog apiBuos tng

XtigAng I eivar iococ ue éva uovo aptbuo tnc Xriing 11
(6vo aptbuoi otn Xtiin II msporooevovy).

Xtqin I Yriqin 11
A. il 1. -
B. i’ 2. +1
r. i’ 3. i
A, i 4. -1
5. 0
6. 4

Na yodyete 010 TETEPAOLO oac Tt yoauuoato tne XTtiing I
TOVU TOQATAVW mivaxoa xol axplfwc dimha oe »rdbOe yodauuo
tov apLud tne Xtiing II, ddote va dnuiovpyeitalr M ocwoTy
avTioTolyla.

Movadeg 4

TEAO> 1HY SEAIAAZX



APXH 2H> JEAIAAX

I'a xaBeuira amo tic mapaxdtw mootdoeis I', A, E xat XT,
Vo YOAWETE OTO TETPAOLO OOS TO YQAUUOA TNG XL, AXOLPOC
OimAa, tnv évéetEn (X), av n modtaon eivar ocwoti, 7 (A),
av avtn eival AavBaouévn.

I.

XT.

‘Eotw 0v¥o ocvvaptioelc f, g oplouéveg oe éva diaotnua,
A. Av ov f, g eivar ovveyeic oto A nat f'(x) = g(x) yia
®00e eocwTeEQILRO ONUeElO X TOV A, TOTE VAP YEL OTOBEQA
c tétola, WoTe Yo #dbe x € A va royvew: f(x) = g(x) + c.

Movadeg 3

Mia ovvédptnon f Aéyetalr yvnotwg @Bivovoa o€ €va
draotnua A touv medlov opLonov TNG OTAV  YLO
OMOLOONTOTE X1, X2 € A Ue X; < X, Loyvet: f(x) < f(x,).

Movadeg 3

‘Eotw n ouvvéotnon f(x)=+/x . H ouvvéotnon f eivar
2

nopaymyiowwn oto (0,+0) natL LoyveL f’(x):T :
X

Movadeg 3

O ovvteheotnc OLevBuvong, A, Tne epamTOouévng OTO
onueio A(xy, f(xg)), e vyoagpiric mapdotaons C; uiag
ovvédoptnong f, rapaywyiowung oto onueio xy tov medtov
opLonov tne eivar A = f(xy).

Movadeg 3

OEMA 20

Ailvetal n ovvdptnon, f(x) :{

a.

4X2+3, x <1
o6x+k, x2>1

, 0tov k € R.

Na Boelte Tnv 1wy tov k, wote n f va elvar ovveyng oto
Xp= 1.

Movadeg 10

TEAOX 2HY SEAIAAZX



APXH 3H> SEAIAAX

B. Noa Poelte v €&lowon ™S €PATTOUEVNS TNS YOOUPLRNC
nopdotaong tne f oto onueio A(-1, f(-1)).

Movadec 8
v. Noa Boeite tov mpayuatird aplbud w, 0ote vo LOYVEL:
w- £°(=5) + £°(5) + 34 = 0.
Movadeg 7
®OEMA 3o

Alvetatr 1 ovvdotnon f(x) = 2x° - 3x” + 6ax + B, 6mov x € R
®ot o, B woayuatirot aptbuot. H ocvvdptnon f mapovoldlet
TOTIL®G AxEGTOTO 0TO onueio x5 = -2 »at givor f(-2) = 98.

0. No amodeiEete dtL o = -6 naL f = 54 .
Movades 6

B. Noa ueletnoete tnv f wg mpog T novotovia.

Movadeg 9
v. Na naBoptoete 10 €(00C TV A%POTATWOV TNS oVVAQTNONG L.

Movadeg 4

0. Noa amodeiete 6t eE€lowomn f(x) = 0 €xeL axpfddc uio
oiCa oto didotqua (-1, 2).

Movadeg 6

OEMA 4o

Oewpovue tovg uryadixovc aplbuovc z = X + yi, 0mov X, y
moayuoatixol aplBuol, yia Tovg omoitovg vapyel o € IRwote

Vo LOYVEL:
22 2 i = e+ (l-a)i.
2 21

No amodeiEete OTUL:

TEAOX 3H> SEAIAAZX



APXH 4H> SEAIAAX

ov Im(z) = 0, t6te a = 1.

Movadeg 5
ava =0, 16te z>+ 1= 0.

Movadeg 5
YLOL TOV TEOAYUATLRO alBud a toyver: 0<a<l.

Movadeg 7

. oL gwmovee M tov puwyadirov avtov oaplbudv z oto
uryodind emimedo aviAxrovv o€ %xU®AO, TOV OmOLOV VO
Boelte TO ®EVTPO %Ol TNV aAxTivA.

Movadec 8

OAHI'IEY I'TA TOYY EEETAZOMENOYX

. 2ZTO TETEAOLO va YoAayPete UOVO TO TOOUATAQUTLRA
(nueoounvia, xoatevbvvon, eEstaldouevo wpadnua). Ta
Oéuata 0ev B Ta AVILYQAWETE OTO TETEADLO.

. Na yodyPete TO OVOUATEXDVVULO OOC OTO TAVW UEQOC TWV
PWTOAVILYQAQP®WY auéomc uoALc oag mapadobovv.

Aev emiTQEmETAL VA YOAWETE OMOLAONTOTE AAAN ONUELWON.

Katd v amoywonon oac va mwaoadwoete Woll ue To
TETPAOLO %Ol TA pwTOoAVI(iyoO Q.

3. No aTavTioeTeE 0TO TETEAOLO 005 08 6Aa ta Oéuata.

. KafBe Ayon emotnuovind texunolouévn eivar amrodenTy.

5. Avdorera eE€taone toewc (3) dpec netd tn dtavoun Twv

PWTOAVILYQAQMV.

. Xpdvoc dvvatic oamoyxwononc: uia (1) doa uetd 1
OLOVOUN TOV PWTOAVILYQAQMY.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> SEAIAAZX



APXH 1H> >EAIAAX

'I” TAEH

AMIOAYTHPIEYX EEETAXEIX I'" TAEHX
HMEPHXIOY ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 31 MATIOY 2005
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA

OETIKHX KAI TEXNOAOTI'IKHX KATEY®OYNXHX

LYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA 1°

A.l

A.2

‘Eotw pira ovvaptnon f, n omoia etvar oprouévn oe €va
nAeLoto dtdotnua [a, B]. Av

o 1 f elvaL ovveyxne oto [a, B] nat

e f(a) = f(B)

delEte 611 yio ndBe apbud n petalv tov f(a) woar f(B)
vrtdoyel Evac, Tovhdyxltotov Xy € (a, f) Tétoloc, doTe

f(xo) = .
Movaodeg 9
[I6te m evBela y = AX +f A€yetal aoVUTTOTN TNG
YOOPLRNG TOQAOTAONS ULag ovvapTnong f 0to +o;
Movaoeg 4

Noa yaoaxtnoioete TIC TEOTAOCEL; TOU axoAovBovv,

YOAQ@OovVTAS OTO TETOAOLO oac TN AéEn Xwoto 1 AdBog

SlmAa OoTO yoduua mov QvVTLOTOLYEl O xAOE TOOTOO.

a. Av n f elvar ovveyng oto [a, B] ue f(a) < 0 nou
vrdoyel € € (a, B) dote f(E) = 0, T6te nat’ aAvayxn

f(p) > 0.
Movdaodeg 2

B. Av vmdoyer to lim (f(x)+g(x)), 1616 nat avdyxn
X—>X
0

vrdoyovv ta lim f(x) »ov lim g(x) .
X X, X =X,

Movaodeg 2

TEAOX 1HY SEAIAAZ




APXH 2H> >EAIAAX

T” TAEH |

v. Av n f éyev aviiotpopn ovvdotnon 1 xatr 1
voagplxn] mapdotaon tng f €xer nowvd onueio A ue
™V gvbela vy = X, TOTE TO ONUELO A AVAREL ROl OTY
vooguh mtapdotoon tne £,

Movadeg 2
0. Av lim f(x)=0 »nov f(x) > 0 novtd 010 X[, TOTE
X =X
) 1
Iim —— =+
X—)Xof(X)
Movadeg 2

e. Av n f elvar wwa ovveynge ovvdpoinomn oe €va
ordotnua A xatr o eivar éva onueto tov A, ToTE

LOYVEL sz(t)dt),: f(x)-f(a) vyio ndbe x € A.
Movadeg 2

ot. Av wwa ovvdaptnon f elvar ovveyng oe éva dLdoTnua
A nor 0g undeviCetar o’ avtd, 1éte avtn N elval
Detixn yio xd0e x € A M elval apvnTixy) yioo rA0e
X € A, Onhadn dratneel mpdonuo oto dtdoTnua A.

Movadeg 2
OEMA 2°
Atvovtat oL uryadirot aplbuol zy, z,, z3 UE |zl |= |22 | = |z3 | = 3.
— 9
a. Ae(Ete 6t1: z=—
Z1
Movadeg 7
B. AelEte 6tL 0 0pLBUdSC 4022 givan TOAYUOATLROC .
Z; 7
Movdaodeg 9
, p 1
v. AciEte ot |Zl+ Z,+ Z3|= 3 |Zl-22+ Zy+Z3+ Z3-Zl|.
Movadeg 9

TEAOX 2HY SEAIAAZ




APXH 3H> >EAIAAX

[I” TAEH
OEMA 3°
Aivetol 1 ovvéotnon f pe timo f(x) = e**, A > 0.
a. Ae(Ete 6t f elval yvnolmg avEovoa.
Movdodeg 3

B. AeiEte 611 m eElowon TNg epamToUévneg TNS YOOUQPLUNG
nopaotaong tne f, 1 omoia OLépyeTaL amd TNV AN TV
agovmv, eival 1 y = Aex.

Boeite tic ovvtetayuévec Tov onueiov exapnc M.
Movdaodeg 7
v. Acgi€te 61t to eufadév E(A) tov ywoelov, TO omoio

mepxAeietal uetaky e yoapxrng mapdotaong tme f, tng
EQPANTOUEVNC TNG OTO onueio M xatL tov dEova y'y, elval

e-2
E(A) = —
() o
Movdaodec 8
2
0. Ymoloyiote to lim ﬂ
L >+ 24+MNUA
Movaodeg 7

OEMA 4°
‘Eotw ura ovvdotnon f mapaywyiowun oto IR tétora, ddote va

- f(x)

Loyxvel n oyxéon 2 f'(x) = e* via ®G0e x € Rxar f(0) = 0.

X
a. Nao deryBel ot f(x)=ln(1+2e } :

Movdodec 6

X
f(x-t)dt
B. Noa PoeBel to: lim '[0
x—0 nux

Movdaodec 6

TEAOX 3HY EAIAAZ




e

APXH 4H> >EAIAAX

I' TAEH
AldovTtal oL CVVAQTNOELC:
C 2005 52007
h(x) = t A(t)dt wal g(x) =
()= [* 20 £0) 8(x) = 2
AeiEte 611 h(x) = g(x) yia ndbe x € R.
Movdaodeg 7

AeilEte 6TL 1 €Elowon '[_XX £ 2405 -f(t)dt:ﬁ ExeL anpLpodc

uwia Avon oto (0, 1).
Movdodec 6

OAHTIEY (yio tovg eEetalonuévovg)

210 TeTRAOL0 VO YOAYETE UOVO TO TOORATAQARTLRA
(nueoounvia, =natevbvvon, eEetaldusvo wpdbnua). Na
LNV ovitypdwete ta Bépata oto T1e€TRAOLO.

No yoAWYeTeE TO OVOUATETDOVUVUS OOC OTO TAVW UEQOS TWV
PWTOAVTILYQA@WY, auéomwc UoAhlc oog mapadoBovv.
Koptd dAln onueioon 0ev eMTOETETAL VO YOAWETE.
Katd tqv amoydonom coag va moapadwoete ualli we to
TETEPAOL0 2Ol TO @QwToavVIiypOagQ, TO oOmola xoat Oa
ROTOOTQA@OVYV UETA TO TEQOC TNS eEETOONC.

No amaviioete 010 1100010 0ag 0 6Aa Ta BEuata.
KaBe Aomn emotnuovixd texunolwuévn eivatr amodexnth.
Arvdonrera eEétaong toelg (3) doegc uetd tn dSravoun Twv
PWTOAVILYQAPWYV.

Xpovog dvvatng amoywenong: uetd t 10:30” mowuv.

KAAH EHNITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4HY SEAIAAZ




APXH 1H> >EAIAAX

AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX A" TAEHX
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 8 IOYNIOY 2005
EEETAZOMENO MAOHMA OETIKHX KAI
TEXNOAOI'TKHX KATEYOYNXHX:
MAOGHMATIKA
LYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA 1o
A.
1. Na amodetEete OTI, av uta ovvaptnon f  elval
roapaywyiowun o’ €va onueto X, TOTE E€lvar xnal
OVVEYNC OTO ONUeElO AV TO.

Movaodeg 12

2. ‘Eotow M(x,y) m &wdvo t0ov uryadrov apltbuov
Z = X+yl 0710 uiyadixd emimedo.

T optCovue wc ué€tpo tTov z;
Movaodeg 3

B. o xaBguia amo TS ETOUEVES TOOTAOELS VO YOAYETE OTO
1eTOAOL0 oac Tov aptBuo tne xot axoifoc SimAa v évéelEn (X), av
n mootaon eivar owoti, 1 (A), av avti eivar AavOaougvn.

1. Mia ovvaptnon f: A>R Aéyetar ovvaptnon 1-1, dtav yo
OTOLOLONTTOTE X , X, €A LOYVEL 1] CUVETAYWYN:

avV X; # X,, to1e f(X;) # £ (X,).
Movaodeg 2

2. Mia ovvdpotnon f ue mwedio opronuov A OBa Aéue OTL
TOEOVOLATEL 0TO Xoe A (0ALnd) ehdyLoto, To f(X,), dtav

f(x) < f (x,) yio #GOe X €A,
Movadeg 2

TEAO> 1HY EAIAAZX



APXH 2H> >EAIAAX

3. Av oL ovvaptioelc f, g €xovv 6pLO0 O0TO X, ®OL LOYVEL
f(x) < g (x) ®ovtd 01O X,, TOTE

lim f(x) > lim g(x).

X—Xo X—Xq
Movadeg 2
4. Avz; nouz, eivor uryodrot aplbuot, Tote
2y =2, =12,7 1,
Movadec 2

5. Av uia ovvdptnon f eivar ovveyng oto *AELOTO
dtdotnua  [a,f] nar moapaywylowun oOT0 aAvVOLRTO
dtdotnua  (a,p) 7Tdte vmdpysL £€vo, TOVAAYLOTOV,
Ee(a,p) TétoL0, HOTE:

f’(E) — f(B)—f(OL)
f—a
Movaodeg 2

OEMA 20
Ailvovtal oL uryadixot apLbuot:
z =M= 2+(3-20)i, AeR =xat w = k+4i, k> 0.
I'a tovg z, w Loyvovv:
Re(z) + Im(z) = 0 nau ‘W‘ = 5.
a. No amodeiEete 0tL z = -1+1.
Movadec 8
B. No amodeiEete 611 k = 3.
Movadec 8

v. Na amodeiEete 611 vdoyer nelRk, yia To omoto LoYVEL
Z+uz =31-w.

Movadec 9

TEAO> 2HY SEAIAAZX
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®OEMA 3o
Alvetor m ovvdptnon f(x) = x +kx?+3x-2, xeR, keR, ¢
omoilagc M yoa@irn mapdotaon OL€pyeTal amd TO ONUELO
A(1,1). No amodei(Eete dtuL
a. k=-1.
Movaodeg 5
B. H ovvdptnon f dev €xeL tomind axpdtata.
Movaodeg 10
v. HeElowon f(x)=0 £yer arpfide nio oita oto didotnua
(0, 1).
Movaodeg 10

OEMA 4o
Alvetalr n ovvaptTnon
£(x) = (2-a)x —kx+2
x-3
a. Av n evBela y = X elval TAAYL0 AoVUTTOT) TNS YOAPLUNC
ropdotaong tng ovvdpotnmong f oto +0o, TédTE VO
amodetEete dtra = 1 waL k = 3.

ue o, ke R nauv x # 3.

Movadec 10
B. No amodeiEete 611 vmAEy)eEL €va TOVAAYLOTOV OMuUeio
Ee(1, 2), oto omoio 1 epamTTOUEVY TNS YOOPLRNC TUQAOTOONS
™¢ ovvaptnong f elval TapdAAnin otov dEova X'X.

Movadec 8
v. Na foelte tnv eElomwon tng epamTouévne TNG YOAPLRNG

napdotaong tne f oto onueto ue teTtunuévn x, = 1.
Movadeg 7

TEAO> 3HY SEAIAAZX
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APXH 4H> >EAIAAX

OAHTIES (yio 10v¢ vmoYn@iovc)

210 TETPAOLO VO YOAYETE UOVO TO TQOXATUQHRTLXRA
(mueoounvia, =natevbvvomn, eEstalduevo udbnua). Ta
Oéuata dev Ba Ta AvVTLYQAYETE OTO TETEAOLO.

No yodyete TO OVOUATEXDOVVUO OO OTO TAVW UWEQOC TWV
POWTOAVTLYQAQPY auéomc WOALS oo mapadoBovv.

Aev __emito€meTal  va  YQAWETE  OMOLOONTOTE  GAAM
onuetmwon.

Katéd tnv amoywonon oac va mopadwoete walli ue Tto
TETPAOLO %Ol TA POTOAVIIYQQ@OL.

No amoavitioete 010 TeT10d 010 0ag 0 6Aa ta O€nata.
KaBe Aon emLOTNUOVIXA TEXUNOLOUEVY ELVAL ATTOOERTY).
Avdorero eEétaong Toewg (3) dpec uetd ™ dravoun TV
POTOAVTLYQAPMV.

Xodvoc dvvatne amoydonons: Mia (1) doa uetd 1
dLavoun TV MTOAVTLYQAQMYV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAO> 4H> SEAIAAZX



APXH 1H> >EAIAAX

AMIOAYTHPIEYX EEETAXEIX I'" TAEHX
HMEPHXIOY ENIAIOY AYKEIOY
YABBATO 27 MAIOY 2006
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA
OETIKHYX KAI TEXNOAOTIKHX KATEYOYNIHX
YYNOAO ZEAIAQN: TEXZXEPIX (4)

®EMA 1°

A.1 ‘Eotw puia ovvaptnon f, n omoia elvalr ovveyxng oe €va,
draotnua A.

No amodeiEete OTL:

e Av f(x)>0 0¢ ®G0e ecwteQL®S ONUElo X TOV A, TOTE 1
f elvalr yvnoiwg avEovoa o Lo to A.

e Av f(x)<0 0¢ ®G0e ecwteQL®S ONUElO X TOV A, TOTE 1
f elvar yvnolwg pbivovoa oe 6Ao 10 A.

Movaodec 10
A.2 “Eotw pia ovvdptnon f ovveyng o’ éva ditdotnua A xat
nopaymwyiowun oto ecwteQLrd tov A. IIdte Aéue 6t n £

OTEEPEL TO, HOTAQ TEOC TA AV 1 €lval ®xVETNH 0TO A;
Movadeg 5

B. Na yoapaxtnoioete TiC JTOOTAOEL TOV axoAovOouv,
YOAQ@OoVTAS OTO TETOAOLO oag TN AéEn Xwoto 1 AdbBog
OlmAa OTO yoduua mov QVTIOTOLYEl O xAOE TOOTOO.

o. o %vaBe uryadind apbud z toyvel ‘Z‘z =7
Movadeg 2

B. Av vmdpyeL ToO >1<1_I>le f(x)>0, 161e f(x)>0 novrd
0

O0TO Xy.
Movadeg 2

TEAOX 1HY SEAIAAZ




APXH 2H> >EAIAAX

v. H ewmdva f(A) evdc Swootquatoc A ufow wiog

ovvexovc xoat um otabepne ovvdptnong f eival
dLaoTnua.

Movadeg 2

Toydel o tomoc (3%)=x-3"! yia x40 x € R.
Movadeg 2
[oyver n oyéon

jgf (X)g’(X)dXz[f(X)g(X)]g—fff’(x)g(x)dx, émov f',g”

gelval ovveyelc ovvaptnoels oto [a,B].

Movadeg 2
OEMA 2°
Oewpovne ™ cvvdotnon f(x) =2+(x-2)* ne x=2.
a. Na amodeiEete 6t n f eivar 1-1.

Movadeg 6

B. Na amodelEete 1L vdoyer n aviiotoopn ovvdotnon
e f xav va foelte Tov TVTO TNC.

il.

Movdaodec 8

Noa pPoeelte tTa xnowvd onuelo TOV  YOOQLROV
napaotdoemyv twv ovvapthioemv f xouv ' ue v
gvBela y=x.

Movadeg 4
No vmoloyioete 10 eupadd TOvV YWELOV OV

meQLRAElETAL ATO TLC YOOUPLXEC TWOQOOTAOELS TWV
ovvaptioewv f nau £

Movadeg 7

TEAOX 2HY SEAIAAZ




APXH 3H> >EAIAAX

OEMA 3°
Atvovtal ov wyodwwol apibuol z,,z,,z, pE ‘21‘= ‘22‘= ‘23‘ =1
wor z,+Z,+7z,=0.

a. No amodeiEete OTL:
Movadeg 9

e o 2 —
ii. ‘zl—zz‘ <4 wnav Re(z,z,)=-1.
Movdaodec 8
B. No Poelte TO YEOUETOLRO TOTO TWV ELXOVOYV TOV Z{,Z2,Z3
0T0 wuLyadwrd emimedo, xabBwbdc xnar 10 €(d0og TOV

TOLY®VOV TOV AVTEC OYNUaATiCoOVV.
Movdaodec 8

®OEMA 4°

Alvetal n ovvdptnon f(x)= X—Jri ~Inx.
a. Na Poeite 1o medio opLowoV ®ot TO OVVOAO TLU®OV TNG
ovvaptnong f.
Movdaodec 8
B. Na amodeiete 611 1 eElowon f(x)=0 €yer arppidg 2 pilec
oto medio opLouov TNC.
Movadeg 5
Y. Av m egamtouévn TNS YOOUPLXAC TOQAOCTAONS  TNC
ovvaptnoneg g(x)=Ilnx oto onueio A(a,lna) ue a>0 »nor
EQPATTOUEVT TNC YOOUPLUNEC TOAQACTAONS TNS CUVAQTNONC
h(x)=e* oto onueio B(ﬁ,eﬁ) ue p € R tavtiCovtal, t1éte va
delEete 6TL 0 EOUdc a eival pita tne eElomoncg f(x)=0.
Movdaodec 9
0. Na aitiohoynoete OTL Ol YQOQPLREC TOAQAOTAOELS TV
ovvapTioemy g %ot h €yovv axplfpwg O0Vo nOLVEC
EQATTOUEVEC.
Movdaodeg 3

TEAOX 3HY EAIAAZ
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APXH 4H> >EAIAAX

OAHTI'IEY (yia tovg eEeTalopnévovg)

210 TETEAOLO VO YOAYPETE UOVO T TOOXUTAQUTLXGA
(nuepounvia, =notevbBvvon, e€etaldouevo uddnua). Na
unv ovitypdyete ta Oéuata oto tetpddio. Ta oynquata
mTov 0o YONOLUOTOLNOETE OTO TETPAOLO UTOQEITE VO T
oxedLAOETE ®OL WE UWOAVPL.

Na yodyYete TO OVOUATEMWOWVVUO OOC OTO TAVW UWEQOC TV
POTOAVILYQApwY, auéowc Wwohg oac moapadoBouvv.
Kaonid aAAn onuetoon 0ev eXLTOETETAL VO YOOVETE.
Katd tnv amoywonon ococ va maQpadwoete uall we to
TETOAOLO XUl TO POTOAVTIYOAUPA.

No amavtioeTte 0T0 TETEAOLO 00¢ 08 6Aa ta OEuata.
Ké&Be oamdvinon emwotnuovixd Texunolouévny eival
ATOdERTN.

Arvdorero eEétaonc: toelc (3) woec uetd ™ dravounq tTwv
POTOAVTLYQAQPMV.

Xpo6vog dvvatne amoywonone: uetd t 10.30" wowuvi.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4HY SEAIAAZ




APXH 1H> >EAIAAX

ATIOAYTHPIEX EEETAXEIX A" TAEHX
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 31 MATOY 2006
EEETAZOMENO MAGHMA OETIKHX KAI
TEXNOAOTIKHX KATEYOYNIHI:
MAGHMATIKA
YYNOAO ZEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA 1o
A. Av zy, z; etvar uryadirot aptBuoi, téte va detEete Ot
12, °2,] =[z,[-]z,] .

Movaodeg 7

B. I'a »aBeguid om0 TIC ETOUEVES TOOTAOELS VO YOAWETE OTO
TETOAOLO oag TOoV aplBuo s xatL axpifns dimia v évdeiEn X,
av 1 mpotaon eivalr Xootiy, 1 A, av avti eivalr AavOaougvn.

1. 'Eotow f mpayuatirn cvvdotnon ue medto optouov 1o A
natl X, eA. '‘Eotw enione f(x)#0 yia ®abe x €A,

Av lim f(x)=+o0  téte lim !
X—Xq X—)Xof(X)

Movadec 3
2. 'Eotw a, fp woayuatirol aplBuoil. Zt1o uryadirnd emimedo
ot ewmodoveg M(a,p) nar M(a,-B) Twv oviuydv
wLyadxdv  z=o+fi  xoaL  zZ=a-Pi elvar  onueto
OVUUETOLRA WS TEOC TOV TEAYUATILXO AEova.
Movadec 3
3. Av uia moayuatixy ovvaptnon f 0ev eival ovveyng oe
EVo ONUELO X,, TOTE €V WOQEEL VA €(VOL TOQAYWYIOLUN
OTO X,.

Movadec 3

TEAO> 1HY EAIAAZX
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4. ‘Eoto n ovvéomon f(x)=+x ue nedio opwouoy A = [0, +o0),
1
191e f'(X) =—= vy ®G0e x € (0, +o0).
Jx

X
Movadec 3
5. Av €éva tovldyiotov amdé TO  GQLo lim+f(x),
X—>X
(0]

lim f(x) elvar +0 | -0, T6Te 1 evOelo x=x, AéyeTa
X=X
(0]

0QLCOVTLO LOVUTTMTYN TNS YOOPL®RNS Tapdotaong tng f.
Movadec 3

6. ‘Eotw 6vVo ovvaptioelc f, g optouévec o €va ditdotnua
A. Av

e oL f, gelvaL ovveyelc oto A nat
o f'(x)=g'(x)yia #G0e eomTEQLRO ONUELO X TOU A,

TétEe VAPYEL otaBepd C TéTOoLO, WOTE Yo %GO xeA
LOYVEL:

f(x) = g(x) + C.
Movadec 3

OEMA 20
Ailvetol n eElowon
x*-4x+13=0 (1)

a. Noa AvBel 0to oivoro Tov utyadindv apbudv n eEiowon (1).
Movadec 9

B. Av zy, z, oL pilec tnc eEflomwong (1), t1dte va vwohoyLoTtel M

TIUN TNS TAQAOTAONC Az‘zl‘z —2‘21 -22‘+\/173‘22‘+12006 :

Movaodeg 9

TEAO> 2HY SEAIAAZX
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v. Av z; = 2+31, t61e va Ppoebel 0o yemuetpLndg TOmMOC TWV
ELXOVOYV TOV ULyadlxdv aplbu®yv z YL Tovg 0molovg

LOYVEL:
‘Z—ZJzS.
Movaodeg 7
®EMA 3o
—§X+X, x<1
Atvetor n ovvaptnon f(x) =+ 4 ue AelR.
x> -8x +4 <>1
4x ’

I. Na Boeite tqv 1wy tov A€R yia tnv omota n ovvédotnon f
elval ovveyns oto X, = 1.
Movadec 10

II. Twa A=0
a. vo egetdoete av n ovvaptnon f elvalr mapaywyiowun
oto R.

Movadeg 7

B. va Poeite v TAAYLL QACVUTTOTN TNS YOOUPLUNC
nTapdoTaong T ovvadptnong f oto +oo .

Movadec 8

OEMA 4o
INoa keR olvetalr 1 cvvadptnom
f(x) =2x° —kx* +10, yia ®60e xeR.

I. Na PpeBel m tiu tov ke R yia tnv omoia n epamtouévy
NG YOO QLXNES TapdoTaong TN ovvaptnong f oto onueio
A (1, £f(1)) eivar ropdAAnin otov dEova x'X.

Movadeg 5

TEAO> 3HY SEAIAAZX
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[Na k=3
a. vo uehetnoete tmv f wg mEOC TNV movotovia %ol TO
arEoTaTA.
Movadec 8
B. va Poeite To ovUvoAro Twdv ¢ f oto drdotnua (-0, 0].
Movdaodeg 5

v. not yio ®d0e ae(14,15) va armodeiEete dtL 1 e€lowon
f(x) = a-5 €yer arppdc uia Avon oto dtdotnua (0,1).

Movaodeg 7

OAHTIEY I'TA TOYY EEETAZOMENOYYX

2T0 TETPAOLO0 VO YOAYETE UOVO TO TOOXATAQHRTLXRA
(mueoounvia, =natevbBvvomn, eEstalduevo nudbnua). Ta
Oéuata dev Ba Ta aviypdPete 0To TETEADLO.

No yodyete TO OVOUATEXDOVVIUO OO OTO TAVW UWEQOC TWV
POWTOAVTLYQAQP®WYV AUéome WOALS ocag mapadoBovv.

Aev _emito€meTal  va  YQAWETE  OMOLOONTOTE  AAAN
onuetmwon.

Katd tnv amoywomon oag vo moapaddoete wall ue to
TETPAOLO XOL TA POTOAVTIIYQQ@O.

No amraviioete 010 TeT10d 610 0ag 0 6Aa ta O€nata.
KaBe AMon emLOTNUOVIXA TEXUNOLOUEVY ELVOL ATTOOERTY).
Avdorero eE€taong Toewg (3) dpeg uetd ™ dravoun Twv
PWTOAVILYQAQMV.

Xodvoc dvvatne amoydonons: Mia (1) dooa uetd 1y
dLavoun TV mWTOAVTLYQAQMYV.

EYXOMAXTE EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAO> 4H> SEAIAAZX



APXH 1H> >EAIAAX

AMIOAYTHPIEYX EEETAXEIX I'" TAEHX
HMEPHXIIOY 'ENIKOY AYKEIOY
IMEMIITH 24 MAIOY 2007
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA
OETIKHYX KAI TEXNOAOTIKHX KATEYOYNIHX
YYNOAO ZEAIAQN: IENTE (5)

OEMA 1°
Al Avz,, z,etvalr uryadirot aplBuot, va amoderybet oTL:
2125 =[z1]"|2a].

Movadec 8

A.2 TIéte dvo ovvaptnoelc f, g Aéyovtal (Oeg;
Movadec 4

A.3 TI6te m gvBela y = ¢/ Aéyetal 0oLlovTLO ALOVUTTOTY TNC
Yyoa@Lxne mapdotaons tns f oto +oo;
Movadec 3

B. Na yoapaxtnoioete TI TOOTAOELS mOV ax0AovBouv,
YOAQoOVTaS OTO TETPAOLO oag OimAa OTO Yoduuo mTOv
avTLOTOLYXEL O xAOe mpotaon, t™n AEEn Xwoto, av n
Tootaon egivar owotn, 1 AdBog, av n mootaon eivail
AavOoouévn.

a. Av f ovvdptnon ovveyng oto draoctnua [a,f] ®xat yia
®3.0e x €la, B] voyvel f(x) = 0 161e jgf(x)dx>0.

Movaodeg 2

B. 'Eotw f uia ovvdpotnon ocvveyng oe éva diaotnua A

nOL TOQAYWYloLun o€ ®AOe eCWTEQLRO ONUELO X TOV

A. Av n ovvdoptnon f eivar yvnoimeg avEovoa oto A
1dte f'(x) > 0 0g nGOe eomwteQLnS onueio X Tov A.

Movaodeg 2

TEAOX 1HY SEAIAAZ
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v. Av m ovvdaptnon f elvar ovveyng oto X %Ol 1
OUVAQTNON & €LVl OVVEYNS OTO Xy, TOTE 1 OVVOEON
Tovg gof elval oVVEYNC OTO X|.

Movadeg 2

0. Av felvar ura ovveyng ocvvaptnon oe €va oLtdotnua A
®oL o €ival €va onueto tov A, 101E

(12t ) = £(e0) &' 00
ue v meouUmdBbeon OTL TA  YONOLUWOTOLOVUEVQ
ovupfoia €xovv vonua.

Movadeg 2
e. Ava>11tdte lim a*=0.
X —>— 0
Movadeg 2
OEMA 2°
Atvetal o uryadirog apbuocg
Z= 2+a% ue aelR.
o+ 21

a. Noa amodelyBel 6tL M exdva ToV uLyadL®ov z AVXEL OTOV
nUrho ue vévrpo O(0,0) nat artiva o =1.

Movdaodec 9

B. 'Eotw z, z, oL uryadirol mov mporVvmTovVy atd 1oV TVTO

240

Z_ .
o+ 21

vio o =0xn0aL o =2 aviiotolya.

i. Noa Pfoefel 1 amdotaon TOV EUOVOV TOV ULYAILLDV
aplumy z; nat z,.

Movdaodec 8

TEAOX 2HY SEAIAAZ
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ii. Noa amoderyBel otL LoyveL:

)" =(~2,)"

yia ®x6.0e ouowro aplbud v.
Movdaodec 8

OEMA 3°

Ailvetalr n cvvaptnon:

f(x) = x> - 3x - 2nu’0

omov BelR ura otaBepd nue B # »nmw + g, nel.

a.

No amodelyBel otL M f mapovoldlel €éva tomixd uéyLoto,
EVa TOTILRO EAAYLOTO ROl €Va ONUELO XAUTNHC.
Movaodeg 7

No amodeirybel 6tiL 1 eElomon f(x) = 0 €yeL anpLpidc TEELS

moayuwatTiréc pilec.
Movdaodec 8

AV X, X, €lval oL B€0ELC TOV TOTMLRMOV AXQOTATOV ROl X3
N 0éon Tov onuetov naunnc tme f, va amoderybel 611 TR
onuela  A(xy, f(x1)), B(xy, f(x2)) xoav  I(xs, f(x3))
BoloxovtoL otnv evBela y = -2x -2nu’6.

Movadeg 3

No vmoAoyiLoBet 10 eupaddv TOovV YwElov TWOV
meEQLUAElETAL OO TN  YOO@LXY) TOAQAOTOON  TNC
ovvaoptnone f xot tnv evbeia y = -2x -2nu’o.

Movadeg 7

TEAOX 3HY EAIAAZ
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OEMA 4°

‘Eotw f wwa ovveyxyng xat yvnoimg avovoa ovvaeTnomn OTO
draotnua [0, 1] yia tnv omoia voyvel £(0) > 0. Alvetar emiong
ovvapTnon g ovveyng oto ditaotnua [0, 1] yia tqmv omoia
LoyveL g(x) > 0 yia nabe xe[0, 1].

OpiCovue TIC CVVOQTNOELC:

F(x) = [/ f(hg®ydt, xe[0, 1],

G(x) = [, g(t)dt, xe[0, 1].
a. Na deiybeil 6tu F(x) > 0 yia ®db6e x oto didotnua (0, 1].
Movdaodec 8
B. Na amoderydel dtu:
f(x)-G(x) > F(x)
via ®G0e x oto didotnua (0, 1].
Movdodec 6
v. Na amoderyBel dtL LoyveL:
F(x) _ F(1)
Gx) G(1)
vio #30e x oto didotnua (0, 1].
Movadeg 4
0. Noa PoeBel Tto dplL0:
X X2
( [0 e dtj : ( [o mut® dtj
lim
x—>0*t X 5
[, g®dt|-x
Movadodeg 7

TEAOX 4HY SEAIAAZ
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APXH SHY SEAIAAX

OAHTI'IEY (yLa tovg €EeTalOopueEvVOVS)

210 TETEAOLO VO YOAYPETE UOVO TA TOOXUTAQUTLXA
(nuepounvio, notevbBvvomn, eEetaldusvo uadnua). Na
unv avItypdyete ta Béuata oto TETPAdLO.

. Na yodyete 10 OVOUATETWOVVULO OOC OTO TAVW UWEQOC TV

pOTOAVILYQAd Y, auéomc UoAc oac moapadoBovv.
Koanid aAAn onuetoon O0ev eXLTOETETAL VO YOOPETE.
Katd tnv amoywonon ocoac va wapadwoete ualli ue to
TETOAOLO XL TA PWTOAVTIYOAQPA.

No amavtnoeTte 0T0 TETEAOL0 00¢ 0 6Aa ta Ouata.

Noa YOAYETE TIC ATAVINOELS OUC WOVO UE UWTAE | WOVO UE
uwoavpo OTvAS. Mmopeite VO YONOLUWOTOLNOETE WOAVPL
wovo yia oy€ola, dSLAYQAUUATO ROl TEVAREC.

Ké&Be oamdvinon emwotnuovixd tTexunolouévy eival
ATOdERTN.

Arvdorero eEétaonc: toelc (3) woec uetd ™ dravounq tTwv
POTOAVTLYQAQPMV.

Xpo6vog dvvatne amoywonone: uetd t 10.30" wowuv.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX SHY SEAIAAZ




APXH 1H> >EAIAAX

ATIOAYTHPIEX EEETAXEIX A" TAEHX
EXIIEPINOY FENIKOY AYKEIOY
TETAPTH 30 MATOY 2007
EEETAZOMENO MAGHMA OETIKHX KAI
TEXNOAOTIKHX KATEYOYNIHI:
MAGHMATIKA
YYNOAO TEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA 1o
A. 1. 'Eotw n ovvdptnon f(x)=x", ve N-{0,1}.
Noa amodeiEete 0tL M ovvdptnon f elval mapaymyiowun
oto R »av woyver f'(x)=v-x"".
Movadeg 10

2. Noa opioete mwéte wia ovvdpotnon f Aéyetar yvnoimg
avEovoa o’ €va dtaotnua A tov mediov opLonov TNC.

Movadeg 5

B. I'a »aBsguid om0 TIC ETOUEVES TOOTAOELS VO YOAWETE OTO
TETOAOLO 0ag ToV aptBuo TS xat axpifws SimAa tnv évdelEn X,
av 1 wootaon eivar Xoot, 1 A, av avti eivar AavOaougvn.

1. Tia ®G0e piyodind z LoyveL ‘z‘zz-i.
Movaodeg 2

2. Muwa ovvaptnon f elvar 1-1, av zatr uévo av xrdaBe
ootlovtia evbelo (mapdAAnAn otov xx7) Téuver TN
YOOU@LX TAQAOTOON TN TO TOAV o€ €va Oonuelo.

Movaodeg 2

3. Av vmndpyelL to 6pLo tnc ovvdotnone f oto xpeR xat

lim f(x)<0, téte f(x)<0 novtd 01O X|
X—)XO

Movaodeg 2

TEAO> 1HY EAIAAZX



APXH 2H> >EAIAAX

4. Av f elvo ovveyne ovvaptnon oto [o,B], tote n f malpvel oto
[o,B] wio uéyiotn T M %ol ot eEMAyLo Ty Ty m.
Movaodeg 2

5. 'Eotw n ovvdptnon f(x)=mux pe medio opiopnov 10 R,
1dte f(x)=—-0vVvX, yia ®G0e x eR.

Movdaodeg 2

OEMA 20

OewEoVUE TOVS uLyadinovc aptbuove z=(A-2)+2Mi, dmwov AcR.

a. Noa foelte TO YEWUETOLRS TOTO TOV ELXOVOV TMV ULYAOLXDV Z.

Movaodeg 9
— 1
B. Av ioyver z+z=2, va foeite TO Re(—j.
Vi
Movadeg 7
v. Av ‘z‘=2 rnat Im(z)#0, va Boeite To A.
Movadec 9
O®OEMA 3o
Ailvetal n ovvapTnon f(x):i , e x>0.
X
ao. Noa Boeite Ta dpLa
. o fx . xf(x
i) lim (x) ii) lim ( )2
X—>+00 f(X) x—2 (X—2)
Movadec 8

B. Noa Poeite 1o onueio M tng Yoa@L®NE TAEAOTAONS TNC
ovvaptnong f mov améyer amd 1o onueio O(0,0) 1
WLXQOTEQT ATOCTAON.

Movaodeg 9

TEAO> 2HY SEAIAAZX



APXH 3H> >EAIAAX

Y. Na oamodeiEete o1l vmrdpyer uovadxd onueto ng
vyoa@LxNe mapdotaone tne ocvvdpotnone f, oto omoio n
epamTonévn etvalr TapdAAnAn mpoc tnv evbela y=-2x+6.

Movadec 8

OEMA 4o

‘Eotw wia ovvaptnon f, n orola elvar ovveyne oto R. Av yia
760 x£0 1oyvel xf(x)=x+2nux, ToTE:

a.

Na Boeite to £(0).
Movaodeg 7

No amodeiEete 011 f(x)<3 yia ndbe xe (O,g).

Movadeg 10

No amodei€ete 611 n eElowon f(x)=2 €yeL TovAAyLOTOV UL
, T
otCa oto (E,TC).

Movadec 8

OAHT'IEY I'lA TOYY EEETAZOMENOYX

2T0 TETPAOLO0 VvO YOAYETE UOVO TO TQOXATUQHRTLXRA
(mueoounvia, ratevbvvom, e€stalduevo nudbnua). Asv Ha
avriypdyete ta Béuata 0to TETEAdLO.

No Yol WYeTE TO OVOUATEXDVVUO OUC OTO TAVW UEQOC TWV
POWTOAVTLYQAQPY auéoms WOALS oag mapadoBovv.

Aev _emitoémeTal  va  YQAWETE  OmOLOONTOTE  GAAM
onueEtmwon.

Katd tnv amoywonon ococ va moapadhoete woll we 10
TETPAOLO XOL TA POTOAVIIYQU@O.

Noa araviioete 0to 1e€TQddL6 cag o dha ta Béuata.

TEAO> 3HY SEAIAAZX



APXH 4H> >EAIAAX

KdaBe AMon emLOTNUOVIXA TEXUNOLOUEVY ELVAL ATTOOERTY).
Avdorero eEétaong Toewg (3) dpec uetd ™ dravoun Tov
POTOAVTLYQAPMV.

Xodvoc dvvatne amoydonons: Mia (1) dooa uetd 1
dLavoun TV MTOAVTLYQAQMYV.

EYXOMAXTE EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAO> 4H> SEAIAAZX



APXH 1H> >EAIAAX

AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX I'”" TAZEHX
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
YABBATO 24 MAIOY 2008

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OETIKHX KAI TEXNOAOTI'IKHX KATEYOYNXHX

LYNOAO XEAIAQN: IIENTE (5)

®EMA 1°

A.1 Noa anodeiydel 6tv n ovvdetnon f(x) = Injx

, XeR* elvat

napaymwyiowun oto R* nal toyvet:

(Infx|) = -

X
Movadec 10

A.2 TI6te ura ovvdptnon f Aéue OtL elvar ovveyne oe €va
®Aerot1o drdotnua [a,B];

Movadeg 5

B. Na yoapaxtnoiocete TI{ TOOTAOELS TOU axoAovBouv,
YOAQovVTaE OTO TETPAOLO oag OimAa OtOo Yyoduuo mov
avTLOTOLYXEL O xAOe mpotaon, t™n AEEn Xwoto, av n
TootTaon givatr owotn, 7 AdBog, av n mootaon eivai
AavOoouévn.

a.

Av uira ovvdptnon f:A—>R eivar 1-1, 161 yia NV
avtiotpogn ovvdotnon £ toyveL:
fH(F(x)) = x, xeA xa f(f7(y) =y, yef(A)
Movadeg 2
Mo ovveyne ovvdoptnon f Oratnpel mpdonuo o€
roaBéva amd to  dLooTHUOTO  OTO  Omolo Ol
dradoyixnéc pittec tne f ywoeiCovv 10 mMedio opLonov
™e.
Movadeg 2

TEAOX 1H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 2H> >EAIAAZ
Otav 1 dtaxpivovoa A e eElowone az’+fz+y=0 ue
a,B,y€R »nar a0 elvar apvnTinn, 1ote 1 eElomwon dev
€xel piCec 010 0VVOAO C TV ULYAOLRMDV.

Movadeg 2

Av nwia ovvéaptnon f elvar dvo @opéc mapaywyiowun
oto R %ol otpé€pel Ta xoilha mpog Ta Avw, 10T ROT
avayxmn Ba toyvel
f7(x)>0
vio ®a0e moayuatird aplbuod Xx.
Movadeg 2

Av n f elvar ovveyne oe dtdotnua A xoal o,B,y€A
TOTE LOYVEL

J ff(x)dx = [Hx)dx + | f f(x)dx

Movaodeg 2

®EMA 2°

AV yio Tovg uryadirovg apluove z ot w Loyvovy

(+242)z) = 6 xov |w-(1-1)| = |[w—(3-3i)|

toTE VO PoelTe:

a.

TO YEMUETPLXO TOTO TOV EWXOVOV TOV  ULYAOLROV
apluwy z .

Movdaodec 6
TO YEMUETPLXO TOTO TOV EWOVOV TOV  ULYAOLROV

apluwyv w .

Movdaodeg 7
Y eldytotn T tov | w |

Movdaodec 6
TNV EAAYLOTN TLUY TOV ‘z—w‘

Movdaodec 6

TEAOX 2H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 3H> >EAIAAX

OEMA 3°
X Inx, x>0

Ailvetor n ovvaptnon f(x) =
0O , x=0

o. Na amodeiEete 611  ovvdptnon f eivar ovveyng oto 0.
Movaodeg 3

B. Noa ueletnoete wg mEoc Tty wovotovia tn ovvaptnomn f
noL Vo POELTE TO OVVOAO TLUOV TNC.
Movaodeg 9

v. Na Poeite 1o tAN00¢ TV OLAQPOQETLRWYV OeTILRDYV QLTOV
o

Tne eElomong x = e* YL OAES TLC TTOOAYUOLTIXES TYES TOV QL.
Movdodec 6

0. Na amodeiEete 6TL LOYVEL
f'(x+1)>f(x+1)-f(x) ,

yio ®60e x > 0.
Movdaodeg 7

OEMA 4°

‘Eotw f nwia cvvdptnon ocvveyxync oto R yia tnv omoia toyvel

f(x) = (10x> +3x) [ f(t)dt—45

a. No amodeiEete OTL
f(x)=20x"+6x—45
Movdaodec 8

TEAOX 3H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 4H> >EAIAAX

Alvetar emiong ura  ovvdpotnon g OVv0  @oOQEEg

nopaymwyiowun oto R . Na amoodeiEete oTL

g”(X) — lim g (X) — 8 (X T h)
h—0 h

Movadec 4

Av yia tn ovvdptnon f tov gomriuatoc () xnoat T
ovvapTnom g tov gpwtiuotoc (f) toyxiver 6tu

fjm SN 72800 +EER) _ g g5
h—0 h

rnat g(0)=g’(0)=1, 1671¢

i. vo amode(Eete L g(x)=x"+x"+x+1
Movaodec 10

ii. vo amodeiEete dTL  ovvdpTtnon g eivar 1-1
Movdaodeg 3

OAHTIEX (yia tovg eEetalonevovg)

210 TETEAOLO VO YOAWETE UOVO TO TOOXUTUQXTLXA
(nuegounvio, =natevbvvon, eEetoaldusvo wpadbnua). Na
nunv avitypdyete ta Bépata oto TETEAOLO.

Na yodyete TO OVOUATEMWVVUO OOC OTO TAVW UWEQOC TV
poToavTLYypdpmwy, auéomwg uoAlg ooag mapadoBouv.
Koptd aAAn onueioon 0ev eMLTOETETAL VO YOAPETE.
Katd v amoywonon ocog va moapaddoete uali ue 1o
TETOAOLO XUl TA POWTOAVTIYOUPQ.

No amavtioete 010 TETEAOLO 00¢ 0 0Aa ta Ofuata.

TEAOX 4H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 5SHY YEAIAAY
Na YoAYeETE TIC AMAVINOELS OUC WOVO UE UWTAE | WOVO UE
uwoavpo OTVvAS. Mmopeite VO YONOLUWOTOLNOETE WOAVPL
wovo yia ox€oLa, dSLAYQAUUATO ROl TEVAREC.
KaBe amdvinomn emotnuovixd Texunolouévny eivat
ATOOERTN.
Arvdorero eEétaonc: toelc (3) woec uetd ™ dravounq tTwv
PWTOAVILYQAPWYV.
Xpo6vog dvvatne amoywonone: uetd t 10.30" wowuv.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX SH> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 1H> >EAIAAX

ATIOAYTHPIEX EEETAXEIX A" TAEHX
EXIIEPINOY FENIKOY AYKEIOY
TETAPTH 28 MATIOY 2008
EEETAZOMENO MAGHMA OETIKHX KAI
TEXNOAOTIKHX KATEYOYNIHI:
MAGHMATIKA
YYNOAO TEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA 1o
A. 1. Av z;=a +pi oL z,=v + 01 eivar 0¥o uiryadixrol
aplBuol, va amodetEete 0tL 241 +Zp =21+ 2,

Movadeg 7

2. '‘Eotw f ura ovvdptnon xai x, €éva onueio tov mediov
optouoV tne. ITote Aéue 1L N f elval cvveyng oto Xg;

Movadec 6

B. IN'ia xaBsgutd amo TiC EMOUEVES TOQOTAOCELS VO YOAYETE OTO
TeETOAOL0 oac tov aplBuo tne xat axoifwc SimAa tnv
EvéelEn X, av n mopotaon eivar Xoorny, 17 A, av avty
elvar AavOaouevn.

1. Av zy,z, eilvar uryadwol oapibuot, TOTE LOYVEL
2y + 25| > |24 +|2,]
Movadec 3

2. Two #db6e x eR woyvel: (nux)' = - OVVX.
Movadec 3

3. Av uia ovvdptnon f elvar ocvveyne oe €va dtdotnua A
not 0ev unoeviCetal o’ avtd, TOTE AVTN N €lval BeTiun
via ®60e xeA 1 elvar apvnTinn yio ®dle xeA, Onhadn
dLatnet mpoonuo oto ditdotTnua A.

Movaodeg 3

TEAOX 1H> AITO 4 SEAIAEX



APXH 2H> >EAIAAX

4. Av nuia ovvdptnon f etvat

OVVEYXNS 0TO ®AELOTO dtdotnua [a, B]
ropoywyiowwn oto avolytd didotnua (o, f) not

f(a) = £(B)
1dte vrdpyer £€vo, TovAdyiotov, & € (a, B) Té€TOLO0,
wote: ' (§) = 0.
Movadec 3

OEMA 20

Alvetar 1 eE{omwon  3z%+ Az +u = 0,

Omov A, w €lval ToaAyYUATIRO!L apLBuot.

A. Av o oapbudéc z;=1+1 eivar ptCa tnc eElowong, va
amooeiEete OTL A = -6, U = 6 naL va Poeite T devtepn oila z,
™n¢c eElowongc.

Movadec 14

B. Noa amodeiEete oL

a. 212 + z% =0
Movadec 6
B. Zl2008 +Z%008 _ 1005
Movdaodeg 5
O®OEMA 3o
1-x , x<1
‘Eotw n ovvaptnon f ue f(X)=
(x—l)2 , X>1
A. Na eEetdoete av n ovvaptnon f eivat:
0. OVUVEYNC OTO ONuelo xp =1
Movadec 8

TEAOX 2HY AITIO 4 SEAIAEX



APXH 3H> >EAIAAX

B. moapaywylowun oto onueto xy = 1.
Movaodeg 10
B. Na foeite tnv e&lomon tneg epamtouévne e YOOUPL®ENG
nopdotoong tne f oto onueio tne A(2, 1).

Movaodeg 7

OEMA 4o
2
X +2x+k
‘Eotw n ovvaptnon fue f(X)= X ,
X

omov k gival mpayuatirog apbudc.
A. Noa Boeite To medio oprouoV tnc f.

Movadec 3

B. Av n egpamtouévn tng yoo@iurne moapdotaonc tne f oto
onueio tnc M(1, f(1)) eivar mapdAAnin otov dEova x'x,
va Poeite Tnv Tiunq tov k.

Movadec 8
I' Tha k=1,

o. No foelte TIC AOVUTTWTES TNS YOOUPLRNG TAQACTAONC
¢ f.
Movadec 8

B. Noa ueletnioete tnv f wg mEog T novotovia OTO
draotnua [1, +o0).

Movadec 6

OAHTIEY ITPOX TOYX YIIOYH®PIOYX

1. 210 tetpddio vo yoaYere WOVO TO TQOXATOUQATLXA
(mueoounvia, ratevOvvon, e€stalduevo udbnua). Aev 0a
avTLYpaYeETE T O€nata 0To TETPAOLO.

TEAOX 3H> AITIO 4 SEAIAEX



APXH 4H> >EAIAAX

Nao yodyete TO OVOUATEXDOVVUO OOC OTO TAVW UWEQOC TV
PWTOAVILYQAQpwY, auéows UoAig ocag mapadobovv. Aegv
EMLTOEMETAUL VO YOOWETE OMOLAONTOTE GAAYN ONUEL®OT).

Katéd tnv amoywonon oag va mapadwoeTe wall ue to
TETRAOLO KOl TA PWTOAVIIyQQ@O.

No amoaviioete 010 Te10d06L0 0ag 0 6Aa Ta OEuata.

Nao yodyete TIC AMAVINOELS O0C WOVO UWE UTTAE | WOVO UE
wavpo oTUAOD.

KdaBe AMon emMLOTNUOVIXA TEXUNOLOUEVY ELVAL ATOOERTY).

Avdorero eE€taonc teelg (3) doeg uetd Ty dtavounq tTwv
POTOAVTLYQAPMV.

Qoa dvvatic amoywonone n 8.30" amoyevuativi.

LAY EYXOMAXTE ENIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 SEAIAEX



APXH 1H> >EAIAAX

AMIOAYTHPIEYX EEETAXEIX I'" TAEHX
HMEPHXIOY 'ENIKOY AYKEIOY KAI TIANEAAAAIKEX
EZEETAXEIX I'" TAEHX EITAA (OMAAA B)
TETAPTH 20 MATIOY 2009
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA
OETIKHYX KAI TEXNOAOTIKHX KATEYOYNIHX
LYNOAO ZEAIAQN: IENTE (5)

®EMA 1°

A. 'Eotw uia ovvdptnon f oprouévn o€ €va dtaotnua A. Av 1
f elvar ovveyne oto A xat yio »d0e eocwTteEQL®O onueio x
Tov A woyvel f'(x)=0, va amodeiEete dtL n f elvar otabepi

o€ 6A0 TO dLaoTnua A.
Movadeg 10

B. II6ote wia ovvdptnon f Aéyetalr mapaywyiowun oe €va
ONUELO Xy TOV mEdiOV 0QLOUOV TNG;

Movadeg 5

I'' No yaoaxtnoioete TIC TOOTAOELS 7OV axoAovBouv,
yodpovtac o010 TeETPAOL0 oag OimAa oto yoduua mov
avTLoTtoLxel o0 xdBe mopotaon tn AéEn Xwoto, av 1
rootaon eivar owotn, 71 AdBog, av n mpoTOOoNn EIVAL
AavOaouévn.

a. AV zy, z; etvar uryadinot apltbuol, téte LOYVEL
2125| =21 |2,]
Movaodeg 2

B. Mia ovvdaptnon f ue medio opLouov A Aéue STl
mopovoldler (0Axd) €AAYLOTO OTO0 XgeA, JOTav
f(x)=f(xy) yia »a0e xcA

Movaodeg 2

TEAOX 1H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 2H> >EAIAAX

cLVvx —1 B

v. lim 1

x—0 X

Movadeg 2

0. KaBe ovvdptnon f ovveync oe éva onueio tTov medlov
0QLOUOV TNC E€IVOL %Ol TOQAYWYLOLUWM OTO OMNUElo
avTOo.

Movadeg 2

€. Av uta ovvaptnon f eivar ovveyxng oe éva oLaoTnua
[a, B] nar toyxver f(x)<0 vyia »ndBe xela, B], Tote TO
eUPadSv Tov ywetov 2 mov opileTal Amxd TN YOUPLRT
napaotaon tne f, Tigc evBeiec x=a, x=f ®aL Tov dEova
XX giva

E(Q)= j 5 f(x)dx

Movadeg 2

OEMA 2°
OewpoVue Tovg uLyadirovec apLbuovc
z=(2h+1)+(2A-1)1 , LeR
A.a.Na Poeite tnv eElomon tng egvbelog maAvmw otnv omotia

Bolorovtal oL eLxOVEC TOV ULYAOLROV aQLOU®dV z, YL TLC
dLagpopec Tiuéc tov AeR

Movadeg 9

B. At tovg moapamavm  uryadxovs  aplbuovc  va

amodeiEete OTL O ULyodLndg 0QLbudg zyp=1-1 €yxer to
wixpoteQOo dvvatd uétpo.

Movdaodec 8

TEAOX 2H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 3H> >EAIAAX

B. Noa fopeBovv or uiryadixot oaplBuol w oL omotol
LXOVOTTOLOVY TNV €El0won

‘W‘Z +w—12=2z,

omov z, O uLyadwrdc opludc mov avagépetal OTO
TOOMNYOVUEVO EQWTNUC.
Movdaodec 8

OEMA 3°
Ailvetar n cvvapTnom

f(x) =a” - In(x+1), X >—1,
omov a > 0kot o #1

A. Avioyver f(x)>1 yia naBe x>—1, va amodeiEete dTL a=e

Movaodec 8
B. T'wa a=e,

a. va amodetEete dtL  ovvaptnon f elval vveTy.

Movdaodeg 5

B. va amodeiEete StL M ovvdpinon f eivar yvnoimg
gpOivovoa oto dtdotnua (-1, 0] »ar yvnoiwg avEovoa
oto dtdotnua [0, + )

Movdaodec 6

v. av P,y e(=1,0uU(0,+x), vo. amodetEete 6TL N €Elowon

f®-1 t-1_,

x—1 X—2

€yeL TovAdyLoTOoV wio piCa oto (1, 2)
Movdaodec 6

TEAOX 3H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 4H> >EAIAAX

®OEMA 4°

‘Eotw f uta ovveync ovvaptnom oto ditdotnua [0, 2] yia tnv
omola LoyveL

ji(t ~2)f(t)dt=0

OpiCovue TIC CVVAQTNOELCS

H(x) = ';tf(t)dt, x €[0, 2],
H&) _ j f(t)dt+3,  xe(0, 2]
X 0
G(x) =1
/ 2
L t—>0 t

a. Na amodetEete 611 nn ovvaptnon G elvalr ocvveyne oTo
ditdotnua [0, 2].

Movdadeg 5

B. No amodeiEete otL  ovvdptnon G eivalr ToQaywyloun
oto dtdotnua (0, 2) nor 6Tl LoyUEL

H(x)

s
X2

G'(x)=- 0<x<2

Movdaodec 6

v. No amodei€ete 611 vrdpyer €vac apbudc ae(0, 2) téroroc
wote vo Loyver H(a)=0.

Movdaodeg 7

0. Na amodeiEete 611 vrrdpyel évog aptbudc (0, o) tétoloc
WOTE VA LOYVEL

o I (ft f(t)dt = &2 _[ : f(t)dt

Movadeg 7

TEAOX 4H> AIIO 5 ZEAIAEX




i

APXH SHY SEAIAAX

OAHT'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

2TO0 TETPAOL0 Vo YoAYeTe UOVOV TO TOOXUATUQARTLRA
(nuepounvia, =notevbvvon, e€eraldouevo udbnua). Na
unv avrrypodayete ta Bépata 0to TETEAOLO.

Na yodyYete TO OVOULTEMDOVVIULO OOC OTO TAVW UWEQOC TV
POTOAVILYQApwY, auéowc WwWohlg oac moapadobovv.
Koptd aAAn onueimoon 0ev eMLTOETETAL VO YOAYPETE.
Katd tnv amoywonon ococ va maQadwoete uall we to
TETOAOLO XUl TA POTOAVTIYOAUPA.

No amavTioeTe 0T0 TETEAOLO 00¢ 0 OAa ta OEuata.

No yoAWETE TIC ATAVINOELS OOC NOVOY NE UWITAE | povEO
OTUVAO Orapxelag ®aL pnovov aveEiTnAng neddvne.

KaBe amdavinomn emotnuovixd TexunolLouévny eival
ATOOERTN.

Arvdorero eEétaonc: toelg (3) woec uetd ™ dravounq tTwv
PWTOAVILYQAPWYV.

Xpo6vog dvvatic amoywonone: 10.00 m.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX SH> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 1H> >EAIAAX

ATIOAYTHPIEX EEETAXEIX A" TAEHX
EXIIEPINOY FENIKOY AYKEIOY
TPITH 26 MATIOY 2009
EEETAZOMENO MAGHMA OETIKHX KAI
TEXNOAOTIKHX KATEYOYNIHI:
MAGHMATIKA
YYNOAO ZEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA 1o
A. 1. TII6te n gvbela X=Xy AEyeETOL RATAROQVEPN AOCVUTTMTY
NG YOO PLYNEC TOQACTAONS utag ocvvadptnong f;
Movadec 5

2. Av oL ovvaptioelg f, g elvalr mapaymylolwes 010 X,
vao  amodetEete oOtL n ovvdptmon f+4+g  elval
TAQAYWYIOLUN OTO X XL LOYVEL:

(f +9)'(X) =f'(X0) +9'(X0)
Movadec 8

B. I'ia xaBesutd amxo t1¢ EMOUEVES TOQOTATELS VO YOUWETE OTO
TETOAOLO0 Oac TOoV 0pLlBuo Tne xat axoilfwc SimAa tnv
EvéelEn X, av n mootaon eivar Xeoornq, 7 A, av avty
glvar AavOaouévn.

1. ‘2‘2 :Zz, vio »a0e niyodind aplbud z .

Movadec 3

2. H ewdva tov miyadxov apibuov a+fi, a,feR oto
utyadind emimedo eivar to onueio M(a,p).

Movadec 3

3. lim WX _g.

x—>0 X

Movadec 3

TEAOX 1HX AITIO 4 SEAIAEX



APXH 2H> >EAIAAX

4. Av uta ovvaptnon f elvar ovveyng oto %*AELOTO
dtdotnua  [a,p] nar mapaywyiowun o010 aAvOLrRTO
dtdotnua  (a,p), TéTEe vVRAEYEL €vVO  TOVAAYLOTOV
Ee(a,p) Té€toL0, HOTE:

, f(B)—f(a
ey~ T =)
B-—a

Movaodeg 3
OEMA 20
Ailvovtal oL uryadixot apLbuot

2, =243 nav z,=@0-i)+3%% +1.

a. No amodelEete dtL Z, =1+1.

Movadec 8

B. Noa Pfoelte To n€tpo Tov uLryodnov aplluov z; —z,.

Movaodeg 7
v. Na ex@pdoete 1o TNAIRO ;—1 OTN WoE®MN ®+Ai, OOV
2
%, heR.
Movadec 10
O®OEMA 3o

ax®+B, x<1
Ailvetalr 1 ovvdptnon f(X)= ue o, feR.
2Xx+3 , x>1

a. Av novvaptnon f elvar ovvexng oto Xg =1, va amodelete
otL a+p=5.

Movadeg 5

TEAOX 2HX AITIO 4 SEAIAEX



APXH 3H> >EAIAAX

B. Av n ovvdptnon f eivar mapaywylown oto Xg=1, va
arodeiEete 0tL a=1 naL B=4.

Movaodeg 10

v. T a=1 %ot =4, va. TpooOL0QIOETE TIC ACVUTTWTES TNG
) ) ) f(x)

YOO QLXNS Tapdotaone e ovvaptnong g(x)=——=, x=0,
X

0TO —00 %0l OTO + 00,
Movadec 10

OEMA 4o
IN'a AeR divetar 1 cvvadpTnoy
f(x):x3+xx2—3x+1, x €R.

I. Av n ovvédptnon f mwapovoldler Tomixd aA®QPOTATO OTO
Xo =1, va Boelte Tnv Tiun Tov A.

Movadec 4
II. Twva A = 0

a. vo uehetnoete tnv f wg mEoOg TH HovoTovio ROl TO
arpoTaTO.

Movadec 8

B. va Poelte TIc €ELOMOELE TV EQARTOUEVOV TNG
voa@irig moapdotaong thng f mov eivar mapdAAnAleg
TEOS TNV gvbeta y=9X.

Movadec 8

v. va amode(Eete 6tv m eElowon f(X)—+X =0 éyer uia
TOVAGYLOTOV AUoN 010 avolrtd dtdotnua (0,1).

Movaodeg 5

TEAOX 3H> AITIO 4 SEAIAEX



e

APXH 4H> >EAIAAX

OAHTIEX IIPOX TOYE EEETAZOMENOYE

2T0 TETPAOLO VvO YOAYETE UOVO TO TOOXATUQKRTLXRA
(muegounvia, roatevBvvon, eEetaldouevo ndbnua). Na unv
aviLyedyete ta Béuata oto TETEALO.

No yoAYeTe TO OVOUATEMWOVVIUO O0C OTO TAVW UEQOC TWV
POTOAVILYQApwY auéomc UoAlc ooag moapadoBovv. Aev
EMLTOERETOL VO YOAWETE OTOLOONTOTE AAAN oOnuelwon.
Katd tnv amoywomon oac vo moapaddoete wall we to
TETOAOLO KOl TA PWTOAVIIYQQ@O.

No amoaviqoete 010 TeT10doL6 ogag o Oha ta Oépata.

Nao yodypete TIC AMAVINOELS O0C WOVO UWE UTAE | WOVO UE
wavQo OTVAOC.

KdaBe amdvinon texunolouévn eivol amro0eXT.

Avdorero eE€taonc toelg (3) dpeg uetd Ty dravounq TV
POTOAVTLYQAPMV.

Xpovoc dvvathic amoywonong uto (1) dooa petd 11
dLavoun TV MTOAVTLYQAQMYV.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AITIO 4 >SEAIAEX



APXH 1H> >EAIAAX

AMIOAYTHPIEYX EEETAXEIX I'" TAEHX
HMEPHXIOY 'ENIKOY AYKEIOY KAI TIANEAAAAIKEX
EZEETAXEIX I'" TAEHX EITIAA (OMAAA B)
TETAPTH 19 MATIOY 2010
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA
OETIKHYX KAI TEXNOAOTIKHX KATEYOYNXIHX
YYNOAO ZEAIAQN: TEXZXEPIX (4)

OEMA A
Al. 'Eotow f pia ovvaptnon optouévny oe €éva otdotnua A. Av
F elvalr uia mapdyovoa tne f oto A, 10te va amodeiete
ot
e OMAEC OL OUVAQTNOELS TNS LOQPNC
G(x)=F(x)+c, ceR
elvar mapdyovoec tne f oto A »au

e xd&Be AAAn mapdyovoa G tng f oto A malpver 11
noee1
G(x)=F(x)+c, ceR

Movdaodec 6
A2. TI6ote n evBela x=x7 AEyeTal RATAXOQVPY ALOVUTTOTN TNG
YOOPLXNG TOQAOTAONS ULag ovvaptnong £ ;

Movaodec 4

A3. ‘Eotw ura ovvaptnon f ovveyne oe €va didotnua A %ot

napaymyiowun oto eomwteQL®O Tov A. IIdte Aéue StL m f
OTOEPEL TO XOLAQ TEOC TA RATW N ELVAL XOTAN OTO A;

Movdodeg 5

Ad. No xopoaxtnoiOete TIC AOOTAOEL MOV axoAovOouv,

YOAQOVTAS OTO TETPAOLO Oac OimAa OTO YOAuUUO TOU

avTLoTOLXEL 0t ndbe mootaon tn AéEn Xwoto, av n

mootaon eivar owoty, 1 AdBog, av n mootaon Eivol
AavBaouévn.

a) H dravvopatiny axtiva tng dLagpods TmV ULyaoLxmV
aplBudv a+pfi roar y+0i elvar n dragpopd TOV
OLOVUVOUATIXDV AXTIVOYV TOVC.

TEAOX 1H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 2H> >EAIAAX

B) 'Eotw ovvaptnon f ovveyne oe €va dtdotnua A %l
rToapaywyiowun oto somwteprd tov A. Av n f elval
yvnoimec avEovoa oto A, 101e N TAQPAYWYOSC TS OV
elval VTOYPEMTIXA OETIXY OTO ECWTEQLRO TOV A.

v) Av uia ovvdptnon f eivar yvnotowc gBivovoa xal
ovveyne oe €va avowrtd dwdotnua (o,f), TOTE TO
oUVOAO TLU®OV TNSG OT0 dLdoTnua avtd eivar To
dStdotnua (A,B),

orov A = lim f(x) oo B= lim f(x)
X—>a" X—>B"

0) (ovvx)’=nux, xcR
g) Av lim f(x)<0, 1dte f(x)<0 ®ovtd o010 X|

X—X,

Movaodec 10

®OEMA B

2
Atvetar n eElomon  z+—=2 o6mov zeC pne z#0

B1.

B2.

B3.

B4.

v
Na Boeite T1c 0ilec z; naL z, TNC EElOWONC.

Movaodeg 7
No amodeiEete OTL

L2010 ;2010 _

Movdaodec 6
Av yia Tovg uryadrovc apltBuovc w LoyveL
‘W_4+3i‘:‘21—22‘

10TE VO PoelTE TO YEWMUETOLRO TOTO TWV EXOVOV TOV W
01O ULyadixo emimedo.

Movdaodeg 7
Mo tovg wryadirovc aptBuovc w tov epmtiuatoc B3, va
amooeiEete OTL 3S‘W‘S7

Movdaodeg 5

TEAOX 2H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 3H> >EAIAAX

OEMAT

Alvetol 1 ovvdotnon f(x)=2x+In(x*+1), xeR
I'l. Na ueheTjoeTe WC TEOC TN wovotovia T ovvadptnon f.

Movadeg 5
I'2. Noa Avoete tnv eElowon:

2x? - 3x +2)= 111{(3X -2y H}

X4+1

Movdaodeg 7
I'3. Noa amodetEete 6t n f €xeL dVo onuela rvaumneg xat 6TL oL
EQPATTOUEVES TNS YOO PLXNC mapdoTtaons TS f ota onueia
ROUTNG TNG TEUWVOVTOL OE ONUELO Tov dEova Y .
Movdodec 6
I'4. No vroAloyioete 1o ohoxANpowUQ
1
I= jxf(x)dx
-1
Movdaodeg 7
OEMA A

Alvetalr n ovveync ovvaptnon f: R>R n omoia yia ®vd0e xeR
LXOLVOTTOLEL TLC OYEOELC:

f(x)#x
X
f(x)—x =3+
(x) J‘f(t)—t
0
Al. No amodeiEete 611 n f elvar mwapaymyiowun oto R ue
TAQAYWYO
f'(x)= ) , xeR
f(x)—x

Movdodeg 5

A2. No amodei€ete St 1 ouvvdptinon g(X)=(f(X))2—2Xf(X),
xeR, elval otaBep.

Movaodeg 7

TEAOX 3H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 4H> >EAIAAX

A3. No amodeiEete OTL

f(x)=x+Vx>+9 , xeR

Movdaodec 6
A4. No amodeiEete OTL
x+1 X+2
jf(t)dt < jf(t)dt, via #G0e xeR
X x+1
Movaodeg 7

et

.°\

OAHT'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

2T0 TETEAOLO VO YOAWYETE UOVOV TO TOOXUATAQUTLXG
(nuepounvia, »oatevbBvvomn, eEetaldusvo uadnua). Na
unv aviiypdyete ta Béuata oto TETPAdLO.

Na yodyYete TO OVOUATEMWOVVUO OOC OTO TAVW UWEQOC TV
POTOAVILYQApwY, auéowc Wwohlg oac moapadoBbouvv.
Kantd aAAn onuetoon 0ev eXLTQETETAL VA YOOPETE.
Katd tnv amoywonon ococ va mapadwoete uall ue to
TETOAOLO XAl TA POWTOAVTIYQUPA.

No amavtioeTte 010 TETEAOLO 00¢c 0 0Aa Tta Ofuata.

Noa yoaYeTe TIC ATAVINOELS OOC HWOVOY NE UWITAE 1) pOvov
LE navVEo OTUVAO OLapxeiag 2oL uovov aveEitning
nerdvne.

Ké&Be oamdvinon emwotnuovixd texunolouévny eivat
ATOOERTN.

Noa umn YoNoLWOTOLNOETE YAQTL WLALUWETOE.

Arvdorero eEétaonc: toelc (3) doec uetd ™ dravounq tTwv
POTOAVTLYQAQPMV.

Xpo6vog dvvatine amoywonone: 10.00 m.u.

KAAH EINITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 1H>Y >EAIAAX
AITIOAYTHPIEY EEETAXEIX A" TAEHX

EXIIEPINOY I'ENIKOY AYKEIOY KAI ITANEAAAAIKEX

EEETAXEIX EXIIEPINOY EITAA (OMAAAX B’)

TPITH 25 MATOY 2010
EEETAZOMENO MAOHMA OETIKHY KAI
TEXNOAOTIKHYX KATEYOYNXIHYX:
MAOGHMATIKA
YYNOAO ZEAIAQN: TPEIX (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

amwodeiEete OTL, av uta ovvdptnon f  eival

nToapaywyiowun o’ €va oNUeElo Xy, TOTE €lval ®ROL CVVEYNG
OTO ONUelo avto.

Movadec 10

[I6te uta ovvaptnon f Aéyetal yvnoiwg gbivovoa o’ €va
draotnua A Tov mediov opLouoV TNC;

Movadeg 5

I'a xaBsurd amo tic emouevee mévre (5) mopotdoeig, a.
EWC E., VA YOAYWETE OTO TETPAOLO OASC TO YOAUUO TNS XAl
axotfwc Oimia tnv €vdelEn X, av n mpotaon &eival
Xoorny, 1 A, av avti eivalr AavOaouév.

o. To medio opLonov nwrag ovvadptnong f efvar to cvvolro

A tov TtETUNUEVOY TOV  ONUELOYV TNS YOOPLRNG
napdotaong Cr;tng ocvvdpotnonc.

. T'a ®é0Be ovvdptnon f Tapaywyiowun o’ €va dtdoTnua

A wau yio ®xd0e moaynatind apbud ¢, Loyxvel otTL:

(cf(x)) =F'(X), Yo %GO x €A.

. AV Zq, Zo pryoadirot aplBuot ne z,#0, tote LoYVEL OTL:

Z)

Zy

_[l

) 2,

. To ovvoho TIu®OV prag ovveyovc ocvvdptnoneg f ue

nedio oplonov to ®AeLotd didotnua [a, B] elvar to
®AeLoto ditdotnua [m, M], dmov m n eAdyitotn rot M 1
WEYLOTN TLUN TNC.

TEAOX 1H> AITIO 3 SEAIAEX



APXH 2H> >EAIAAX

e. Av lim f(X)=+oo, td1e f(x)<0 noVTd 01O Xy
X—)XO

Movadec 10
®OEMA B

‘Eotm o uiyadindc aplbuog z = x+yi ue x,y €R.

B1l. Av woyver 6tL 2z — i1Z = 3, 161 va Poelte TOV uLyadind
apliud z.

Movadec 8

B2. Av z=2+i, 10t¢ va Peelte 1OV YEMUETOLXO TOMO TWYV
ELOVOV TOV ULYAOLX®OV aQllu®dyv W Yo TOVS OTOl0Vg

LoyxveL 6T |W+Z] :‘22‘.

Movadeg 7

: Z+iz ) ) )
B3. Av z=2+i nai u= , 161e vo amodeifete Stz u*’''=

Z-1

—1.

Movadeg 10

OEMA T
Aivetar n ovvdotnon f(x) = x>+3x+ovvx—2, xeR.

I'l. Na amodetEete OtL n ovvaptnon f elvar yvnoimg
avEovoa oto R.

Movadeg 5

I'2. Na omodei€ete o011 1 e€lomon f(x)=0 €xer axpipdc nia
oiCa oto ditdotnua (0,m).

Movadeg 10
I'3. No Mioete v eElowon: f(x*+8) = f(6x)
Movadeg 5

. f(x)+1
I'4. Noa Boeite 1o dpro: lim (x)+
x—0 X

Movaodeg 5

TEAOX 2HY AIIO 3 XEAIAEX



APXH 3H> >EAIAAX

OEMA A

Ailvetou  ovvdptnon f(x) =

2.3

+2X, x#0. Na Boeite:

Al. Ta tomxd axpdtata tnc f.
Movadec 8
A2. Tic aovumrtmTec TNG Yoo @Lric Tapdotaong tne f.
Movadec 8
A3. Tynv eElomon Tnc epamTouéVvne TS YOO PLENG TAQAOCTAONG
tne f oto onueto A(1, £(1)).
Movaoeg 4
Ad. To onueto M(E, f(§)), >0, tne yoagirne mapdotaong Cq
g f, 010 omoio N epamTouévn tng C; eivar madAAnin
mpo¢ 1o gvfvyoauuo Tuiua AB ue A(1, (1)), B(3, £(3)).
Movdaodeg 5
OAHTI'TEY (yio tovg eEetalonévovg)
1. 210 1104010 VO YOGYETE HOVO TO TEOXOATAQRTLXA (Muepounvia,

natevBvvon, eetalduevo udOnua). Na unv _aviiyodyere To
Béuata oto TETEAOLO.

No vyodyete TO OVOUATEMWOVUUO OOC OTO TWAVO WEQOS TWV
powToavVILYQapwy, auféowg udhic ocoag mwopadobBoUv. Agv
EMLTOEMETAL VO YOAWETE OmOLONTOTE AAAY onuetwon. Katd tnv
amoywENnon cog va mopaddoete wall ue to TETEAdLO %Ol T
pwTOoavVTIYyQU®O.

No amavitnoete 010 TETPAOL6 ogag o OAa ta Béuata.

No YoAYPeTE TIC ATAVINOELS OAC HOVO NE UITAE 1] HOVO nE LovEO GTVAD
orapxetag »ar novo aveEitning pehdavne.

Kabe amdavinon emiotnuovird texunotouévn eival amodextn.
Arvdorera eEétoong: toeic (3) doec uerd T dtavoun TV
POTOAVTLYQAQMYV.

Xpdvoc dvvatic amoydonons: uia (1) doa puetd ™ dravouq Twv
Beudtwv.

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 3H> AITIO 3 XEAIAEX



APXH 1HS SEAIAAS - T HMEPHXIQN

IIANEAAHNIEYX EEETAXEIX I'”" TAZHX
HMEPHZXIIOY F'ENIKOY AYKEIOY KAI EITAA
(OMAAA B)

AEYTEPA 16 MAIOY 2011
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA

OETIKHX KAI TEXNOAOTI'IKHX KATEY®OYNXHX

LYNOAO XEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

‘Eotw uira cvvdotnon f oprouévn oe €va otdotnua A %ol

Xg €va eomTeEQLXO onueio tov A. Av n f mapovoldlel
TOMIXO AXQPOTATO OTO Xy %Ol E€(VOL TOQAYWYLOLUN OTO
onueio avtd, va amodeiete dtL: f'(xy) = 0

Movadec 10

Alvetar ovvaptnon f opiwouévn oto R. I1édte n evBeia
y=AX+p A€yeTOl AOVUTTOTN TNSG YOOUPLXNG TAQACTAUONG
¢ f oto +o0;

Movdaodeg 5
No yaoaxtnoioete TIC JTOOTAOCEL mOU axoiovBouvv,
YOAQOVTAS OTO TETOAOLO o00c OimAa OTO YQAUUO TOU
avTLOoTOoLYEL O xdOe mootaon tn AEEn Xwoto, av 1
mootaon eivar owoth, 1 Ad@og, av n mooTOon Eival
AavOoouévn.

o) Tia xG0e pyadixd apdud z = 0 opitovue z°=1

B) Mia ovvdoptnon f:A—R Aéyetalr ovvdptnon 1-1, dtav
YLOL OTOLAONTOTE X{,Xo, €A LOYUEL 1 OUVVETOAYWOYN:

oV X #X,, 10te f(Xx;) # f(X,)

1

01)V2X

v) Ta #d0e xeR =R-{x|ovvx=0} toyveL: (gpx) =—

0) Ioyvel dti: lim MHX
X—>4+0 X

TEAOX 1H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 2HS SEAIAAS - T HMEPHXIQN

e) O yoagprnéc mapaotdoelc C nat C” twv OVVOQTNOEWY
f wour 7' elvar ovupnetoréc wc mpoc v evbelo y=x
mov diyotouet Tic yoviec xOy natr x'Oy’.

Movadec 10

®OEMA B
‘Eotw oL uryadixol apiBuot z ot w ue z#31, oL omotiol
LXOVOTTOLOVYV TLS OYEOELC:

1
z—31

‘ z—31 ‘+‘ z+ 31 ‘22 wot W=z-31+

B1l. Na popeite T0ovV YeWUETPLXO TOTO TWV EMOVOV TV
uLyoditnmwv aplduwyv z

Movadeg 7

1

B2. No amodeiEete dtv z+31= :
z—31

Movadec 4

B3. Na amodeiEete 6TL 0 W €ival Toayuwatirdc aplbudg xat
otL —2<w<2

Movadec 8
B4. No amodeiEete oL ‘ Z—W ‘z‘ V4 ‘

Movadec 6

OEMAT

Atvetar m ovvaptnon f : R—>R, dVo @opéc mapaymyiowun oto
R, ue f’(0)=f(0):0, N omoia wavomolel Tty oyéon:

e (f'(x) +f"(x) —1)=f'(x) + xf"(x)

vio »dBe x €R.

TEAOX 2H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 3HS SEAIAAS - T HMEPHXIQN

I'l. Na amodei€ete dti: f(x)=In(e* —x), xR
Movdodec 8
I'2. No peletnoete 1 ovvdptnon f wg mpog T wovotovia %ot
TO AXQOTATO.
Movdaodeg 3
I'3. Noa amodeiEete StL m yoagurn mapdotaon tng f €yel
axQLpOc 0Vo onuela ®ROUTNC.
Movdaodeg 7
I'4. No amodeiEete 611 1 e€lomwon In(e® —x) = ovvx £yeL
axoBdec wic AMion oto ddotnua (o,g)
Movadeg 7
OEMA A

Alvovtar ouv ovveyeic ovvaptioelc f, g : R—>R, oL omolieg yia
7a0e xeR ravomoLovVv TLC OYEOELC:

Al.

A2.

i) f(x)>0 »or g(x)>0

i) 1-f(x) ‘_JX et
e2X 7 g(X + t)

dt

1-g(x)

-X eZt
iii) g _ j dt
X Tx+y

No oamodeiEete OtL oL ovvaptioelc f xav g elval
nopaymylowwec 0to R now o1 f(x) = g(x) yio vG0e x eR.

Movadec 9
No amodeiEete OTUL:
f(x) = e*, xeR
Movadec 4

TEAOX 3H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 4H3 SEAIAAS - T HMEPHXIQN

Inf(x)

A3. Noa vroAloyioete to dpto: lim
x—>0 f(lj
X
Movdaodeg 5
A4. Na vmohoyicete 7T10 eufaddov TOovV YwEiov mWOV

et

S

meQLrAeleTal  amd TN YoOo®@L®Y  TwOaQAoTOOM  TNG
oVvVAQTNONC

F(x) = jf(tz)dt
1

Tovg Aoveg X'x nat y'y rot tnv gvbeia ue eEtomon x=1.
Movaodeg 7

OAHTIEY (yia Ttovg eEetaloué€vovg)

. 210 1eTPGdL0 va yodyete uévo ta mpoxatapxTtird (nuepounvia,

eEetalduevo udOnua). No pnv aviiyeodyete to Ofpata 01O

TETOAOLO.
No vypodyete TO OVOUATET®OVUUO 0O0C OT0 TAVEO UEQPOS TWV
PWTOAVTLYQAPWYV auéomws UOALS oo mapadobovv. Aev emiTp€meTal

va _yodWyete ®ould dAAAn onuetmwon. Katd tnv amoywonon ocog va
nopadwoete wolli ue To TeTPddLO ®aL TA POTOAVIiyoQ®O.

No armoavtnoete 010 TETEAO16 dog o OAha ta Béuata.

No yoayYeTe TIC ATAVINOELS OOC HOVO UE UTAE 1] HOVO UE LavEO
OTVAG. Mmopeite vo YONOLWOTOLHOETE NOAVPL wovo yia oyxédia,
drayodupuoato %ol TIVARES.

No umn XYOoMOLWOTOLNOETE YAUOTL WLALUETQE.

Kabe amdvinon emiotnUovirG TEXUNQLOUEVN ELVAL ATOdERTY.
Arvdonera eEétaong toeig (3) doec uetd TN dravoun TWV
PWTOAVTLYQAPMYV.

Xpovog dvvatig amoywenong: 10.00 w.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 1HS SEAIAAS - A EXITEPINQN

ITANEAAHNIEYX EEETAXEIX A" TAZHX
EXIIEPINOY I'ENIKOY AYKEIOY KAI EITAA (OMAAA B’)

AEYTEPA 16 MATIOY 2011
EEETAZOMENO MAGHMA OETIKHYX KAI
TEXNOAOTIKHE KATEYOYNIHX: MAOHMATIKA
LYNOAO ZEAIAQN: TEXXZEPIX (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

‘Eotw ura ovvdptnon f oprouévn oe €va dtdotnua A xot

Xg €va eomTeEQLXO onueio tov A. Av n f mapovoldlel
TOMIXO AXQPOTATO OTO Xy %Ol E€(VOL TOQAYWYLOLUN OTO
onueio avtd, va amodeiete dtL: f'(xy) = 0

Movadec 10
Alvetar ovvaptnon f opiwouévn oto R. I1édte n evBeia
y=AX+p A€yeTOl AOVUTTOTN TNS YOOUPLXNG TAQACTAONG
¢ f oto +o0;

Movadeg 5

Noa yaoaxtnoioete TIC JTOOTAOCEL; mOU axoilovBouvv,
YOAQOVTAS OTO TETOAOLO Oac OimAa OTO YOAUUO TOU
avTLOTOLYEL O xdOe mootaon tn AEEn Xwoto, ov 1
mootaon eivar owoth, 1 Ad@og, av n mootoon eival
AavOoouévn.

o) Tia 2d0e pyadixd apdud z = 0 opitovue z°=1

B) Mia ovvdoptnon f:A—R Aéyetalr ovvdptnon 1-1, dtav
YLOL OTOLAONTOTE X{,X, €A LOYUEL 7 OUVVETOAYWOYN:

oV X #X,, 10te f(Xx;) # f(X,)

1

y) Twa va0e x eR=R-{x|ovvx=0} woyveL: (epx) =———
oLV X

8) Ioyvel 6t lim JH* 4
X—>+w X

TEAOX 1H> AITO 4 SEAIAEX



APXH 2HS SEAIAAS - A EXITEPINQN

e) Ou yoaguréc mapaotdaoelc C nat C” Twv OVVAQTNOEMV
f war f! elvar ovppetonéc meg mpoc v evdelo y=x
mov Otyotouel Tic yovieg xOy »nat x'Oy’.

Movadec 10

O®OEMA B

‘Eotw ov puryadwxot aplBuoil z xav w, ue z#3i, oL omoiou
LXOLVOTTOLOVV TLS OYEOELS:

‘z—3i‘:1 noL w=z-31+ .
z—31

Bl. Na popeite T0ovV YeWUETPLXO TOMO TWV EMOVOV TWOV
uLyodinmwv aplduwyv z

Movadeg 7
B2. Noa amodeiEete OotTUL:

1
z—31

z+31=

Movadec 4

B3. No amodeiEete 6TL 0 W elval moayuatirog aplbudc xrat
otL —2<w<2

Movadec 8

B4. No amodeiEete Ot ‘z—w‘z‘z‘

Movadec 6

OEMA T
Aivetal  ovvdoptnon f(x)=x> +%, x#0
X

I'l. Na ueletfoete 1tn ovvaptnon f wc mpoc T uovotovia
nOL TOL ARQOTATA.

Movadec 6

TEAOX 2HY AITIO 4 SEAIAEX



APXH 3HS SEAIAAS - A EXITEPINQN

I'2. Noa Poeite tnv €Elomwon TNS €paATTOUEVNS TNS YOOUPLUNG
nTapdotTaong tng ovvaptnong f oto onueio A(2,f(2))
Movadec 6
I'3. No Poeite TIC ACVUTTOTES TNG YOUPLRNG TAQACTAONS TNG
ovvdaptnonc f.
Movadec 6
1
f(j—3
I'4. Na foeite TO SQLO0: lin}é—l
X—> X —
Movaodeg 7
OEMA A

Alvetor n mopoaywyiown ovvaptnon f : R—>R, ue £(0)=0, y
omoia travomolel tn oyxfon f(x)+xf'(x)=nux, yia ®d6e xeR.

Al.

A2.

A3.

A4.

No amxodei€ete 611 n ovvdptnon g(x)=xf(x)+ovvx, xeR
eivalr otaBepn oto R.

Movadeg 6
Noa amodeiEete OTL:
f(X)=m, xeR naL x£0
X
Movdaodeg 6
No amodeiEete 611 1 €Elowon 1-ovvx = xnux €xeL uta
. , , n 37n
TovAdyLtotov pila oto diaoTnua (§,7j
Movadeg 6

No amodeiEete dtL vmdpyer €va tovhdayiotov Ee(0,7)
T€TOLO WOTE:

EnuE+ouvvE=1+ %iz
T

Movadeg 7

TEAOX 3H> AITIO 4 SEAIAEX
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APXH 4HS SEAIAAS - A EXITEPINQN

OAHTI'IEY (yio tovg eEetalonévovg)

. 210 1€10d010 va yodyete uévo ta mpoxrataerTwxd (nueoounvia,

ge€etalduevo udbnua). Na unv avrypdyere to Oépata oTO
TETOADLO.
No vyodyete TO OVOUATEXOVUUO OO0C OTO TAVWD WEQOS TWV

PWTOAVTILYQAP®WY auéows UOALS oo mapadobovv. Aev emiToEmeTaL
vo_YOAWETE ®OULd AAAN onuetwomn. Katd tmv amoywonon ocoag va
TaQadWoeTe Lol He TO TETEAOLO XL TA PWTOAVTIYQUPA.

No aravtioete 010 TETPAOL6 gag o Oha ta Bénata.

No yodyete TIC ATAVINOELS OOC HWOVO UE UTAE Y] H6vo Ue wavpo
O0TVAG. Mmopeite va XOoNOLWOTOLNOETE UOAVPL woévo yia oyédia,
draypdunota ®oL TiVared.

No um xonoLwomToLOETE YOO T WLALUETOE.

Kabe amdvinon emiotnuovird texunotouévn eivalr amodext.
Avdorera eEétaong: toeig (3) doegc uerd 1t dtavoun TV
POTOAVTLYQAQMYV.

Xpo6vog dvvatic amoywonong: 10.00 m.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 SEAIAEX



APXH 1HS SEAIAAS - T HMEPHXIQN

ITANEAAHNIEYX EEETAYXEIX I'" TAEHX
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY KAI EITAA
(OMAAA B)

AEYTEPA 28 MAIOY 2012
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OETIKHXY KAI TEXNOAOTIKHX KATEYOYNXHX

LYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw wwa ovvdptnon f n omoia eivalr ocvveyng oe €va

dtdotnua A. Av f(x) >0 oe #nGdbe comTeQG onuelo X Tov

A, 161e va amodeiEete dtL n f elvalr yvnotmwe avEovoa o€
oLlo 10 A

Movadeg 7

[I6te Aéue OT1L uta ovvaptnon f elvar ocvveyxyne oe €va
®AeLo16 didotnua [a, B;

Movaodec 4

‘Eotw ovvaptnon f ue medio opiropnov A. I1dte Aéue StL 0

f tapovoLdlel 010 Xg€EA TOMIRO UEYLOTO;

Movdadec 4
Na yapaxtnoioete TIC TOOTAOCELS 7OV axoAovBouv,
YOAQOVTAS OTO TETPAOLO OaS OlmAa OTO YOAuUUo JTOU
avtiotolxel oe xdbe mootaon tn AéEn Xwoto, av 1
rootaon eivar owoty, N1 Ad@og, av 1 mootoon eival
AavBaouévn.

a) 210 uyadwrd emimedo or ewxdvec OVo ovivywv
uLyodinwv elvalr onueioc OVUUETOLRA ®C TEOC TOV
moayuatixo dEova

B) Mia ovvédotnon f elvar 1-1, av xatr udvo av yia xAa0e
OTOLYE(O ¥ TOV OVvVvAhov TMdY Tne N €€lowon f(x)=y

ExelL anpLpwc uio Avom wg mpog X

y) Av eivar lim f(x) =+, 167e f(x)<0 ®0VTd 670 X,
X—X,

TEAOX 1H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 2HS SEAIAAS - T HMEPHXIQN

, 1
0) (opx)' = 7 xeR—{xqux=0}
nu-x

p p
£) j f(x)g'(x)dx :[f(x)g(x)]g +jf’(x)g(x)dx, omov f',g" elva

o

ovveyelic ovvaptioelg oto [a,fB]
Movadec 10

®EMA B
OewpovVue TOVC wLyodirovc aptbuovc z roL W YLo TOVC
OTO{OVC LOYVOVYV Ol EMOUEVEC OYEOELC:

B1.

B2.

B3.

B4.

-1 +z+ 1P =4 (1)
lw—5 w| =12 (2)
No amodeiEete 0TL 0 YEWMUETOLKROC TOTOC TWV ELXOVOV

TOV ULYodLx®dv apbudyv z 010 eximedo e€ivalr ®VRAOC UE
®EVTOO TNV QYN TOV aEovmy nal artiva o = 1

Movadec 6
Av zi, z, gival 0V0 amd TOVC TAQATAV®LD ULYodLroVC
aQuORoVs z Ne [z1-2,| = V2 t6TeE, va Poelte TO |z +7,)

Movadeg 7

No amodeiEete O0TL 0 YEWMUETQOLROC TOTOC TV ELXOVOYV

TOV WLYOOLX®V alBuwy W 010 emimedo elval N EAAELYN

2 2

, X y 7’ ’
ue eElomon T+T=1 nOL OTN OVVEYELQL Vo POELTE TN

WEYLOTN ®OL TNV EAGAYLOTY TLUN TOV ‘w‘

Movadec 6

[N'a tovg nryadrove apbuovc z,w mov exainbevovv TLg
oyéoerg (1) nor (2) va amodeiEete dtu:

1< ‘z—w‘ <4

Movadec 6

TEAOX 2H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 3HS SEAIAAS - T HMEPHXIQN
OEMAT
Atvetar n ovvdptnon f(x)=(x-1) /nx-1, x>0

I'l. Na amodeitEete OtL m ovvaptnon f eivar yvnoimg
@Oivovoa oto drdotqua A=(0,1] nor yvnoimwg avEovoa
oto didotnuoa A,=[1,+x). XZ1tn ovvéyeiwa va Ppeite 1O
ovvoAo Tiuwv tng f

Movdaodec 6

2. Na amodeiete 61t n eEiowon x¥1=e?3 x>0 éyer
axQLpc 0vo Betinéc pllec.

Movdaodec 6

I'3. Av x|, X, W€ X <X, €lval ol Qtlec tnc €&lowong Tov
gowtiuoatoc I'2, va amxodeifete StL vrdpysl xoe(x1,X,)
T€TOLO, DOTE

f’(Xo) + f(Xo) = 2012
Movdaodec 6

I'4. Noa Boeite to euPadov tov ywplov mov mepLxAeieTalr amd
TN yooguxy mopdotoon tne ovvdptnone g(x)=f(x)+1 ue
x>0, tov dEova x'x naL tnv gvbeio x=¢

Movadeg 7

OEMA A

‘Eotmw 1 ovveyxne ovvdaptnon f:(0,+wo)—>R, n omwola yia xaOe

x>0 travomoLlel TIC OYEOELC:

e f(x)+0
x? —x+1 )

. j f(t)dt > >
1

e
" fnt—t
e /nx—x = — ( n—dt+e]-‘f(x)‘
1
Al. No amodetEete 611 m f elval mapaywylowwn xatr vo foelte

TOV TUTO TNC.
Movaodeg 10

TEAOX 3H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 4H3 SEAIAAS - T HMEPHXIQN

Av givol f(x) = e (/nx—x), x>0, to1e:

A2. Na vroloyloete 1o 6pLo: lim (f(x))znu——f(x)

x—0 f(X)
Movadeg 5

A3. Me tn BonBera tnc avicdtntac /mx<x—1, mov LOYVEL YLO,

%0 x>0, va amodeiEete dTLNoOVVAQTNON

F(x) =J- f(t) dt, x>0,

a

omov a>0, sivar xvotn (novddeg 2). Ztn ovvéyela vo
amodetEete OTL:

F(x) + F(3x) > 2F(2x), yia #db6e x>0 (novdadec 4).
Movdaodeg 6

A4. Ailvetar o otabepdc moayuatixds oapbudg p>0. Na

@

amodeiEete dTL VAEYEL novadxd E€(B,2p) T€toLo DoTE:

F(B) + F(3B) = 2F(§)
Movaoeg 4
OAHTI'IEY (yia tovg €Eetalonévovg)

Sto TeTEAdL0 va  yoayete udvo To TEOXATUQRTIXGA (muepounvia,
eEetalduevo nadbnua). Na punv avriypdyere to Oépata 0to TETEADLO.

No yoAYeTe TO OVOUATETOVVUO OO0C OTO TAVWD UWEQOC TMV POWTOAVILYQAQWYV
auéomg UOAlg oag mapadoBovv. Aev emMITOERETAL VO YOAWETE %AULE QALY
onuetmwon. Katd tnv amroydonof oag va mooadwoete nall ue 1o tetpddio
2oL T QOTOAVI{YQO Q.

No amavtioete 010 TeETd016 gag o dha ta Bépata.

No yodyete TIC AMAVINOELS OOC HOVO WE WTAE | HOVO Ue Wavpo OTUVAO.
Mmopeite va yoNoLwomToLtMoeTe WOAUPL uovo Yo oY€OLa, OLAYQAUUOTO ROL
mivanec.

No um YONOLULOTOLOETE XAUOTE WIALUETQE.

Kabe amdvinom emiotnuovird TeXunoLlouévn eivatr omodexnT.

Avdorero  eEétraonc:  toeic  (3)  doec werd ot dravouni TV
POTOAVTLYQAQMV.

Xpo6vog dvvathig amoywonong: 10.30 m.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 1HS SEAIAAS - A EXITEPINQN

ITANEAAHNIEYX EEETAXEIX A" TAZHX
EXIIEPINOY I'ENIKOY AYKEIOY KAI EITAA (OMAAA B’)

AEYTEPA 28 MATIOY 2012
EEETAZOMENO MAGHMA OETIKHYX KAI
TEXNOAOTIKHE KATEYOYNIHX: MAOHMATIKA
LYNOAO ZEAIAQN: TEXXZEPIX (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pura ovvaptnon f n omota elvar ovveyne oe €éva

dtdotnua A. Av f(x)>0 oe %40 comwteprd onueio x

Tov A, 16t va amodeifete OtL N f elvar yvnoimg
avEovoa oe 6Ao 10 A

Movadeg 7

[I6te Aéue O6TL uta ovvaptnon f elvar ovveyxyneg oe €va
®Aeroto dtdotnua [a, B];

Movadec 4

‘Eotw ovvaptnon f ue medto oprouov A. ITédte Aéue StL 7

f tapovoLalel 010 Xg€A TOMIRO UEYLOTO;
Movadec 4

Noa yaoaxtnoioete TIC JTOOTAOCEL; mOU axoilovBouvv,
YOAQOVTAS OTO TETOAOLO o0ac OimAa OTO YQOAUUO TOU
aVvTIOTOLYXEL O xdOe mootaon tn AEEn Xwoto, ov 1
mootaon eivar owoth, 1 Ad@og, av n mpooTtOoon eival
AoavOoouévn.

a) 210 uwyadind emimedo or ewxoveg OVo oOvIvywv
uLyodinwv elvalr onueio OVUUETOLXRA ®C TEOC TOV
ToayuaTixod dEova.

B) Mia ovvédotnon f eivar 1-1, av xaL uévo av yia nade

OTOLYELO Yy TOV OVVOAOV Tm®V tne M e€lowon f(x)=y
€xelL anpLpwc uio Aon wg Tpog X

TEAOX 1H> AITO 4 SEAIAEX
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v) Av elvar lim f(x) = +o0, 10TE f(Xx)<0 ®0VTd O0TO X,
X—X,

0) Av dvo ovvaptioelc f, g elvalr opLouéveg nal CVVEYELS
oe éva drdotqua A xau oyver 6tr f'(x)=g'(x) yia nG0e
eowTEQLXO onueto x TOovV A, 1dTe LOYVEL TAVTO
f(x)=g(x) yia nd0e x€A

e) 'Eva tomind uéyioto umopel va efval uixpdtepo amd
Eva Tomind eLAyLOTO.

Movadec 10

O®OEMA B

OewEOVUE TOVC ULYADILROVEC Z UL W YLOL TOVEC OTOLOVE LOYVOVY
oL EMOUEVEC OYETELC:

12-3 +|z+3]" =36
2w —1]=|w—2]

Bl. No amodeiEete 0TL 0 YEOMUETOLXROC TOTOC TWV EXOVWOY
TOV ULyodxdv aplbudv z 0to eximedo e€ivalr ®VRAOC UE
®EVTOO TNV 0PN TV aE0VmV xalL artiva =3

Movadec 8

B2. Av z;,z, eivoL 0Y0 omd TOUC TOQOUTAV® ULYAOL®OVG
aQuOpovs z pe [z, —2,|=3v2 , va Boeite 10 [z +2,|

Movadec 9

B3. Noa amodetEete 6tTL 0 YEWUETOLXOC TOTOC TWV EXOVWOY
TOV ULYOOLR®V aluwdy w oto emimedo elval ®UUAOC UE
®EVTOO TNV 0OYN TOV AEOVmY ®nal axrtiva p=1

Movadec 8

TEAOX 2HY AITIO 4 SEAIAEX



APXH 3HS SEAIAAS - A EXITEPINQN

OEMAT

Alvetor m ovvdptnon f(x)= g+ocx2+[5, x>0 ue a,peR
X

I'l.

I'2.

I'3.

i)
ii)

Av egivar a<0, va amodeiEete otL n f eivar yvnoiwg
@Oivovoa oto draotnua (0,+w)

Movaoeg 4
Av givar a<0, vo amodeiEete dtL N eEiowon f(x)=0 €yeL
axopdc uio Avon oto (0,+w)

Movadeg 7
Na amodeiEete 611 M yoaginy mtapdotaon tne f :
Exel naTAROQUVEPN aoVUTTOTN YLo %xda0e o,f, tmv omola
rnat va Boelte (wovadec 3)
€xeL opLCoviTia aovumtwtn uovo yia a=0 xatr BeR, tnv
omoio not va foeite (wovadec 3)

Movadec 6

I'4. Na Poelte 7t Tnéc towv o,p yia T omoieg m f

TapovoLdlelL O0t0 onueto Xp=1 Tomxd axpdtTaTo, TO
f(x9)=7. Ztn ovvéyera vo nobopioete tTOo €i{dogc TOV
OA®EOTATOV ALVTOV.

Movadec 8

OEMA A

‘Eotw ovvdaptnon f dvo @opéc mapaywyiowun oto R yia tnv
omola Loyvouv:

f"(x)>-2

lim —f(x)2+ X _»
x—>0 X —X

o £(1)=F'(0)

Al.

No amodeiEete 6t £(0)=0 nor f(1)=-3
Movadec 8

TEAOX 3H> AITIO 4 SEAIAEX
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A2. Av 1 g(x)=f(x)+a(x+1)* xeR xnat aeR wrxavomoiel TIC
vroBéoelc tov Bempnuatoc Rolle oto didotnua [0,1], va
Boeite TOV 0pLOUO @

Movadeg 5

A3. Twa a=1 va amodeiEete O6TL VIAEYEL uovadLxd onueio
€e(0,1) tétoo dote f'(E)=—2(E+1)

Movdaodeg 6

A4. Tha a=1 va amodeiEete 6TL 1 g mapovoLAlel EAAYLOTO OTO
ONUELO § TOV TEOMNYOUUEVOU EQWTNUATOC.

Movdaodeg 6

OAHTI'TEY (yio tovg eEetalonévovg)

1. 210 tet0ddL0 vo yodyete uévo ta mpoxrataprTixd (nueoounvia,
ge€etalduevo udbnua). Na unv avriypdyere to Oépata oTO
TETOADLO.

2. Na vyodyete TO OVOUATEXOVVUO OO0C OTO TWAVWD WUEQOS TWV
PWTOAVTILYQAP®WYV aUéomws UOALS oo mapadobovv. Aev emiToEmeTaL

vo_YOAWETE ®OULE AAAN onuetwon. Katd tmv amoywonon ocag va

TaQadWoeTe WOl He TO TETEPAOLO XL TA PWTOAVTIYQAPA.

No aravtioete 010 TETPAOL6 gag o Oha ta Bénata.

No yodyete TIC ATAVINOELS OOC WOVO UE UTAE Y] H6vo Ue wavpo

O0TVAG. Mmopeite va xoNoOLwoTOLNoeETE UOAVPL wévo yia oyédia,

dLaypdunota ®oL TiVared.

No um xonoLuwomoLoeTE YOO T WLALUETQE.

Kabe amdavinon emiotnuovird texunotouévn eivalr amodexnt.

7. Avdorero eE€taonc: toec (3) doec perd Tt Sravounqy TV
POTOAVTLYOAQMYV.

8. Xpodvoc dvvatig amoywonong: 10.30 m.u.

et

o

So

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 SEAIAEX



APXH 1HY YEAIAAY - T" HMEPHXIQON

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY N'ENIKOY AYKEIOY
KAI EMNAA (OMAAA BY)
AEYTEPA 27 MAIOY 2013 - EEETAZOMENO MAGHMA:

MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1. Eotw f pia ouvexfig ouvdprtnon oe éva didoTnua [a, B] Av G cival

uia Tapdayouoa 1ng f oTo [a, [3], T6Te va amodeifeTe OTI:

jBf(t)dt=e(s)_e(a)

a
Movadeg 7

A2. Na diatumtwoete 10 Oewpnua Méong TiuAg Tou AlagopikoUu Aoyiouou
(©.M.T.)

Movdadeg 4
A3. TMé1e Aépe 611 pia ouvaptnon f eival mapaywyioiun oe éva KAEIOTO
oi1doTnua [G, B] Tou TTediou oploPoU TNG;
Movdadeg 4
A4d. Na xapaktnpioere 1I¢ mpOTAOEIC TOU akoAouBouv, ypdeovra¢ OTO
TETPA0IO oga¢ OimAa OTO ypduua TTOoU QVTIOTOIXEI 0 KABe mporaon 1n
Aéén ZwoTro, av n mporaon civar cworn, § Aa@og, av n mpdoraon givai
AavBaouévn.

a) H egicwon ‘Z—ZO‘=p, p>0 TapioTdvel Tov KUKAO HE KEVTPO TO

onueio K(Zo) KAl akTiva p2, oTou Z, Z, Jiyadikoi apiBuoi.

B) Av |imf(x)<0, TOTE f(x)<0 KOVTd OTO X,

X=X

y) loxuel o1 \npx\s\x\ via kafe X eR

. Oouvx—1
8) loxuer 6mi: lim——— =1

x—0 X

g€) Mia ouvexng ouvaptnon f diarnpei mpdonuo oe kaBéva amod Ta
dlaoTAMaATA oTa omoia o1 diadoxikég pileg Tng f xwpilouv 10 TEdio
OpIOCYOU TNG.

Movadeg 10

TEAOX 1H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - T" HMEPHXIQN

OEMA B

OewpoUpue Toug PIyadikoUug aplBPoug Z yia TOuG OTToioug 10X UEL:

(z-2)(z-2)+|z-2|=2

B1. Na amodecigete 0TI 0 YEWMPETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVWYV TWV HIYAdIKWYV Z,
gival KUKAOG pE KEVTPO K(2,0) Kal akTiva p =1 (uovadeg 5)
2Tn oOuvéxela, yia kaBe piyadlkdG Z TTOU AVAKEL OTOV TTAPATTAVW
YEWMETPIKO TOTTO, VA ATTODEICETE OTI ‘Z‘ <3 (novadeg 3)
Movadeg 8
B2. Av ol piyadikoi apiuoi z,, Z, Tou avKouv OTOV Napanavw YEWHETPIKO
TOMO eival pilec TnG efiowonc W2 +Pw+y =0, pe W piyadikd apibpo,
B,y € R, kai
[Im(z,)-1m(z,)|=2
TOTE va anodeieTe OTI:
B=-4 kar y=5
Movdadeg 9
B3. Ocwpolue Toug piyadikolug apiBuoug d,y, A,, A, OI OTTOiOI AVIKOUV OTOV
YEWMETPIKO TOTO TOU epwTipatog B1. Av o piyadikdg aplBuoég v
IKOvVOTTOIEi TN oxéon:
Vi+a,vi+av+a,=0
TOTE VO ATTOQEIGETE OTI:
v|< 4
Movadeg 8
OEMAT

Ocwpoupe Tig ouvapthoeig f,g:R —> R, pye f Tapaywyioiun tétoi1eg
WOTE:

. (f(x)+x)(f’(x)+1)=x, yia kafe xeR

TEAOX 2H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 3HY YEAIAAY - T" HMEPHXIQN

M. Na amodeigeTe OT1I:

f(x)=yx*+1-x, xeR

N2. Na Bpeite TO TARBOC TWV TTPAYUATIKWY PICWV TNG £¢iocwaong

f(g(x)) =1

Movadeg 9

Movadeg 8

3. Na amodeigete 0TI UTTAPXEI TOUAAGXIOTOV €va X, € (0, —j TETOIO, WOTE:

0
-“ f(t)dt=f(x0—Ej EPX,
T 4

Movadeg 8

OEMA A

Eotw f:(O, + oo) — R pia mapaywyioiun cuvaptnon yia TNV otroia 16XU0UV:

e H f' eival yvnoiwg avgouoa oto (0, + =)
o f(1)=1
. lim f(1+5h)-f(1-h)

h—0 h

=0

@ewpolue €mmiong Tn ouvapTnon

“f(t) -1
g(x)=j %dt, xe(1+®) kar a>1
a

Na atrodeieTe OTI:

A1, f'(1)=0 (uovadec 4), kabwg emiong 611 n f Tapouoialsr eAaxioto oTo
X, =1 (povadeg 2).

Movadeg 6

A2. n g cival yvnoiwg avgouoa (povadeg 3), Kal oTn OUVEXEIA, va AUOETE TNV

aviowon oto R
8x2+6 2x4+6
I g(u)du >I g(u)du (uovadeg 6)

8x2+5 2x445
Movadeg 9

TEAOX 3H> AIIO 4 ZEAIAEX




A3.

a b

APXH 4HY SEAIAAY - " HMEPHXIQON

n g eival KupTth, KaBwg etiong 0TI N €gicwaon

(0(—1)-‘. %dt=(f(a)—1) (x—a), x>1

EXEl AKPIBWG PIa AUon.
Movadeg 10

OAHTIIEY (yia Touc eEetalopuévouc)

270 e€WQUAAO TOU TeTpadiou va ypdyweTte 170 €EeTalOpeEvo pabnua. 10

EOWQPUAAO TTAVW-TTAVW VA CUPTTANPWOETE TA ATOPIKA OTOIXEia padnTn.

2TNV__0pXN TWV ATAVIACEWY 00¢ VA YPAWETE TAVW-TTAVW TNV

nuepopnvia kar 10 €geTaldpuevo paBnua. Na pnv avriypaweTte Ta
Béuata oTO TETPADIO KOl VA PNV YPAWETE TTOUuBEVA OTIC ATTAVTACEIG
oag 10 6voud o0aQg.

Na ypAWeTeE TO OVOUATETTWVUNO OOG OTO TTAVW HEPOG TWV QUWTOAVTIYPAPWYV
auéowg POAIG oag TTapadoBouv. Tuxdv onueEIwoEIC 0ag TTAVW 0Ta Béuata
0ev Ba BabuoAoynBouv oe kayia TTepimTwon. Kartd tnv amoxwpnon oag
vVa TTOPadWOoEeTE Yadi e 1o TETPADIO KAl TA QWTOAVTiypaQa.

Na amaviAoeTe 010 TETPAdIO oag 0 OAa Ta BEuaTa HOVO PE UTTAE N
MOvVOo pe paupo OTUAG pe peAdvi Tou dev oPBrivel. MoAUBI emiTpéTTeTal,
Kal JOVO yIa TTiVOKEG, OIaYyPAUMATA KATT.

KaBe atrdvinon €mMIOTAPOVIKA TEKPUNPIWHPEVN €ival aTTOOEKTH.

Aidpkela eEétaong: Tpelg (3) wpeg deETA TN dlavoun  Twv
PWTOAVTIYPAQWV.

Xpovog duvatig amoxwpnong: 10.00 ..

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 1HY YEAIAAY - A’EZTIEPINQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
A" TAZHZ EZMEPINOY NENIKOY AYKEIOY
KAI EMNAA (OMAAA BY)
AEYTEPA 27 MAIOY 2013 - EEETAZOMENO MAGHMA:

MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1l.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvaptnon f, n omoia civar opiopévn oe éva KAE1oTO
diaoTnua [O(, B] Av:

e n f cival ouvexng oto [G, B] Kal
+ f(a)#1(p)
10Te, va amodeifete OTI yia KABe apiBud N peTaAgy Twv f(a) Kal f(B)
UTTApXEl €vag TOUAAXIOTOV X, € (a , B) TETOI0G, WOTE
f(x,)=n
Movadeg 7

Na dlatuttwoete 10 Qewpnua Méong Tiyng Tou Alagopikou Aoyiouou
(©.M.T.)

Movdadeg 4
Méte Aépe 6T pia ouvdaptnon f eivalr mapaywyioiun oe éva kAeloTd
diaoTnua [O(, B] TOoU TTediou oplopoU TNG;

Movdadeg 4
Na xapakrnpicere T11¢ TPOTACEIC TOU akoAouBouv, ypdeovra¢ arTo
TETPGOIO oa¢ OimAa OTO0 ypduua TTOU QVTIOTOIXEI O KABe mporaon n
Aéén Zword, av n mpdraon €ivar cwaorn, n Aabog, av n mpdraon Eivai
AavBaouévn.

a) H egicwon ‘Z—ZO‘=p, p>0 TapioTdvel Tov KUKAO HE KEVTPO TO

onueio K(ZO) Kal akTiva p2, O0ToU Z, Z, Jiyadikoi apiOuoi.

B) Av Iimf(x)<0, TOTE f(x)<0 KOVTG 07O X,

X=X

y) loxuel o1 ‘npx‘s‘x‘ via kaBe X eR

TEAOX 1H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 2HY YEAIAAY - A’EZTIEPINQN

o . ouvx-—1
8) loyxver 6T lim—— =1

x—0 X

€) Mia ouvex¢ ouvaptnon f diarnpei mpdonuo oe kaBéva amod Ta
SdilaoTApATA oTa otroia ol diadoxikég pilec Tng T xwpilouv 1o TEdiO
OoplOPOU TNG.

Movdadeg 10

OEMA B

B1.

B2.

B3.

OewpoUpe TOug PIYadikoug aplBPoug Z yia TOuG OTToioug I0XUEL:
(z-2)(z-2)+[z-2/=2

Na oTTod€igeTe OTI O YEWMETPIKOG TOTTOGC TWV EIKOVWYV TWV HIYAdIKWV

apIBuwyv z, gival KUKAOG PE KEVTPO K(2, 0) kal aktiva p =1 (hovadeg 5).

2Tn oOuvéxela, yia kKaBe piyadlkdG Z TTOU AVAKEL OTOV TTAPATTAVW
YEWUETPIKO TOTTO, va ATTOOEIEETE OTI ‘Z‘ <3 (povadeg 3)
Movadeg 8
Av ol piyadikoi apiBuoi Z,, Z, TToU avAKOUV OTOV NApanavw YEWHETPIKO
TOMO, €ival pilec TG efiowong W2 +Bw+y =0, pe W piyadikd apibuo,
B,y eR, kai
‘Im(z1)— Im(zz)‘= 2

TOTE va anodeieTe OTI:
B=-4 ka1 y=5
Movadeg 9

N\2013
Z,+i
z,—Ii

va Bpedei To egPadOV TOU TPIYWVOU PE KOPUPEG TIG EIKOVEG TWV PIYADIKWYV
apiBuwv Z,, Z, Kai U.

Ma Toug piyadikoug apiBuolg z, =2+, z,=2—1 Kal u=[

Movadeg 8

TEAOX 2H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 3HY YEAIAAY - A’EZTIEPINQN

OEMAT

4
AiveTal n ouvapTnon f(X)=—1+ax ve X#1, aelR

M. Na Bpeite T0 A, WOTeE N €QamMTOPéVN TNG YPA@IKAG TTapdoTtaong Tng
ouvaptnong f oto onueio A(2, f(2)) va eival kdBetn oTtnv euBctia
(¢):x—3y+6=0

Movadeg 6
Av a=1, 16T¢:
F2. va peAetnoere 1n ouvaptnon f wg Tmpog tnv povotovia kai va BpeBolv
Ta akpoTaTa
Movadeg 6
3. va BpeiTe TIC ACUPTITWTES TNG YPAPIKAS TTapdoTaong Tng ouvdaptnong f
Movadeg 8
F4. va Bpeite 10 6pI0
_(x=1Df(x)-6
lim 5
x— —1 X< —1
Movadeg 5
OEMA A

Oecwpoupe Tn ouvaptnon f:R >R pe 1010 f(x) =X (X + X% +1 )

A1.

A2.

A3.

Na atrodeiete OTI:
n ouvaptnon f eivar yvnoiwg povértovn
Movadeg 7
n e¢iowon
f(x3 —x+1)=f(2)
€x€l Mia TouAdxioTov pia oto didoTna (1, 3)
Movadeg 9

Na e€¢etaoete av yia mn ouvaprtnon f ikavonoioUvTtalr o1 unoB£oeic Tou
Bewphpatog Méang TipAg ota diaotiuara [1,2], [2,3] «ai [1, 3], xal

0Tn OUVEXEIQ, va amodeifeTe OTI UTTAPYOUV &, e(1, 2) Kal &, 6(2, 3) Kal

¢ e (1, 3) TETOIO WOTE va IoXUEl N axéon:

21'(8) = '(8,) +'(82)

Movadeg 9

TEAOX 3H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 4HY SEAIAAY - A’EZTIEPINQN

OAHTIEZX (via Touc e€sTalouévouc)

270 e€WQUAAO TOUu TeTpadiou va ypdywete 170 €EeTalOPEVO NAOBNUaA. 210
EOCWQUAAO TTAVW-TTAVW VA CUPTIANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia padnTn.
2TNV_0opXN TWV ATAVIACEWY 00a¢ va Yypaywere TAVW-TTAVW TNV
nuepopnvia kar 10 €¢eTaldpyevo paABnua. Na pnv avriypawerte Ta
Béuata oTO TETPADIO KOl VA PNV YPAWETE TTOUBEVA OTIC ATTAVTACEIG
oag 10 6voud 0aQg.

Na ypAWeTE TO OVOUATETTWVUNO 0AaG OTO TTAVW PEPOG TWV GWTOAVTIYPAPWV
auéowg PYOAIG oag TTapadoBouv. Tuxov onUEIWOoEIC 0ag TTAVwW oTa Béuara
dev Ba BabuoAoynBouv oe kKayia TTepiTmTwon. Katd tnv amoxwpnon oag
VO TTAPOdWOETE Padi e TO TETPADIO KAI TA QWTOAVTiypaQa.

Na atmavioeTe 010 TETPGdIO oag o OAa Ta Bépyata MOVO pe UTTAE R
MOvOo pe paupo OTUAO pe peAdvi Tou dev ofBrivel. MoAuUBI emiTpéTTeTal,
Kal 4OVO yIa Tivakeg, dlaypduuata KATT.

KaBe amdvinon €MIOCTNUOVIKA TEKUNPIWMEVN €ival ATTOOEKTH.

Aidpkela e¢étaong: Tpelg  (3) wpeg dETA TN dlavoun  Twv
PWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvathng ammoxwpnong: 10.00 ..

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 1HS SEAIAAS - T” HMEPHSION
MANEAAAAIKEE ESETAZEIE
" TASHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMAA (OMAAA B')
AEYTEPA 2 IOYNIOY 2014 - ESETAZOMENO MAGHMA:

MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2.

A3.

A4.

‘EoTtw pia ouvaptnon f opiopévn oe éva didotnua A. Av

e n f cival cuvexng oto A kai

. f'(x)= 0 via kKGBe eowTEPIKO onueio X Tou A,

167e va amodeifete 611 n f cival otaBepn og 6Ao 10 didoTnua A.
Movadeg 8

‘EoTtw pia ouvaptnon f ouvexnc oe éva didotnua A kal Tapaywyioiun
o710 €owTEPIKO Tou A. MoTe Aépe 611 n ouvdptnon f otpégel Ta koila
TPOG Ta KATW A €ival koikn oto A;

Movadeg 4
Eotw pia ouvaptnon f pe medio opiopou A. Méte Aépe 6mi n f
Tapouoiadel oto X, € A (0AIk6) péyiaTo, TO f(XO);

Movdadeg 3

Na xapakrtnpicere T1I¢ TTPOTACEIC TOU akoAouBouv, ypdeovra¢ oTo
TETPGOI6 oag, OiTAa oTo ypduua 1TOU aVvTIOTOIXElI o€ KABe mporaon, ™
Aéén Zworo, av n mporaon civar cwaortn, n Aa@og, av n mpdoraon Eivai
AavBaouévn.

a) Na kabe zeC 1oxter z—z=2IMm(2)
(Movadeg 2)

B) Av Jmf(x)=+w i —o, T6TE X'ETX‘O%=O

(Movadeg 2)

TEAOX 1HY AITIO 4 SEAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - T" HMEPHXIQN

v) Av pia ouvdaptnon f mapouoidler (oAikd) péyioto, TOTE auTtd Ba
gival To yeyaAuTepo atrd TA TOTTIKA TNG MEYIOTA.

(Movadeg 2)

8) Av n ouvaptnon f cival ouvexng oe éva didotnua A kar a, B,y € A,

TOTE IOXUEI

B v B
_[ f(x)dx =I F(x) dx + J' £(x) dx
a a \
(Movadeg 2)

€) Eotw ouvdaptnon f ouvexAic oe éva didotnua A kal Tapaywyioiun
og KGBe cowTepikd onueio Tou A. Av n ouvdaptnon f cival yvnoiwg
@OBivouca oT1o A, T161e n mapdywydg TnG Eeival UTTOXPEWTIKA
apVNTIKA OTO EOWTEPIKO Tou A.

(novadeg 2)

Movdadeg 10
©EMA B
Aivetal n e¢icowon
2|z +(z+2)i-4-2i=0, zeC
B1. Na AUcoeTte TnV Tapatmdvw egiowon.
Movdadeg 9
B2. Av z=1+i ka1 z,=1-i €ival o1 pifeg Tng Tapamavw efiowong, T6Te va
anodei&eTe 0TI 0 apIOPOC
39
w=3 (ij
Z2
gival icog pe —3i
Movdadeg 8
B3. Na Bpeite TO YEWHPETPIKO TOTTO TWV €IKOVWY TWV PIYAdIKWY apiBuwyv U yia

TOUG OTTOiOUG IOXUEI
lu+w|=4z, -z, —i

omou W, Z,, Z, ol piyadikoi apiByoi Tou epwTtuarog B2.

Movdadeg 8

TEAOX 2HY AIIO 4 SEAIAEX




APXH 3HY YEAIAAY - T" HMEPHXIQN

OEMAT

Aivetai n ouvaptnon h(x)=x—/¢n(e*+1), xeR

M. Na peAetAoete TNV h w¢ TPOG TNV KUPTOTNTA.
Movdadeg 5

N2. Na AUoeTe TV aviowon

h(2h
e(2 (><))< e

e+1
Movdadeg 7

3. Na Bpeite TNV 0p1ZOVTIa ACUUTITWTN TNG YPAPIKAG TTapdoTtaong Tng h oto
+00, KaBwg Kal TNV TTAdyIa aCUPTTITWTA TNG OTO —Q0..
Movdadeg 6
r4. Aivetai n ouvdptnon @(X)=¢e* (h(X)+€n2), xeR
Na Bpeite 10 eufaddv Tou Xwpiou TTOU TTEPIKAEiETAl aTTd TN YPAPIKN
mapaotaon 1ng @O(X), Tov G€ova X'X kai TNV guBcia X =1

Movdadeg 7

OEMA A

, av x=0
Aivetai n ouvaptnon f(x) =

1 , av x=0

A1. Na amodeifete 611 n f givar ouvexng oto onueio X, =0 ka1, oTn ouvéxela,

OTI €ival yvnoiwg augouoa.

Movdadeg 7
A2. Aivetar emimmAéov o1 n f eival kupTh.
a) Na atrodeitete 0TI n €§icwaon
2f'(x)
I f(u)du =0
1
éXel akpIBWG pia AUon, n omoia civain X=0 (Movadeg 7)

TEAOX 3HY AIIO 4 SEAIAEX




A3.

a b

APXH 4HY SEAIAAY - " HMEPHXIQON

B) Eva uAikd onueio M gekiva tn xpovikr otiyurp t=0 amo éva onucio
A(Xo,f(xo)) e X, < 0 ko kiveital KaT@ PAKOG TG KOUTUANG
y=1f(x), x>x, pe x=x(t), y=y(t), t=0. Ze moio onpeio Tng
KQUTTUANG 0 puBuog petaBoAng tng tetunuévng X(t) tou onueiou M civai
SITTAGCIoG Tou puBuou petaBoAng Tng tetaypévng Tou Y(t), av umoreBei
6t xX'(t)> 0 yia kabe t>0.

(Movadeg 4)

Movadeg 11

@ewpouUue Tn cuvdpTnon
a(x) = (xf(x)+1-e)’ (x-2)°, xe (0, +)

Na atrodeifete 011 n ouvdptnon g €xel dUo BECEIG TOTTIKWY EAAXIOTWV KAl
Mia Béon TOTTIKOU peyioTOU.
Movdadeg 7

OAHTIEZX (via Touc e€sTalouévouc)

210 e§WQUAAO TOU TeTpadiou va ypdweTe 170 €€eTaldPevo padbnua. XTo
EOCWQPUAAO TAVW-TTAVW VA OUUTTANpwoeTe Ta ATOMIKA oOTOoIXEia
MaONTA. ZTNV apXA TWV ATTAVTACEWV O0AG VA YpAWEeETE TAVW-TTAVW
TNV NUEpPpOPNVia kKal To €EeTalOPevo paBnua. Na pnv avTiypayeTe 1a
Béuata oTo TETPADIO KAl VA UN YPAWETE TTOUBEVA OTIC ATTAVTACEIG 0AG
TO OVONA 0QG.

Na ypAWeTE TO OVOUATETTWVUHNO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWV
auéowg MOAIG cag Tapadobouv. Tuxov OnNHEIWOEIS OOG TTAVW OTd
Oépata dev Ba BaBpoAoynbolv o0& kapia Tmepimrwon. Katd Ttnv
amoxwpnorn oag va TapadwoeTe padi pe TO TETPADIO KAl TA
pwToavTiypaga.

Na amaviAoeTe oTOo TETPAdIO oag 0 OAa Ta BEpaTa HMOVO PE UTTAE N
MOVO PE HaUPO OTUAOG pe peAdAvi TTou dev ofBrvel. MoAUBI emiTpéTTeTal,
MOévo av 10 {NTdel n €KkwWvnon, Kar gévo yla Tivakeg, diaypdupata
KATT.

KaBe amdvinon €TIOCTNUOVIKA TEKUNPIWMEVN €ival ATTOOEKTH.

Aidpkela egétaong: Tpelg  (3) wpeg META TN dlavoun  Twv
PWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvatng amoxwpnong: 10.00 ..

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HY AIIO 4 SEAIAEX




APXH 1HY YEAIAAY - A’EZTTEPINQN

NMANEAAAAIKEZ EZEETAZEIZ
A" TAZHZ EZMEPINOY NENIKOY AYKEIOY
KAI EMNAA (OMAAA BY)
AEYTEPA 2 IOYNIOY 2014 - EEETAZOMENO MAOGHMA:

MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2.

A3.

‘EoTtw pia ouvaptnon f opiopévn oe éva didotnua A. Av

e n f cival cuvexng oto A kai

!

e f(X)=0 yia kGBe ecwTePIKG onpeio X Tou A,

167€ va amodeicete 611 n f eivar otaBepry oe dAo 1o didoTnua A.

Movdadeg 10
Eotw pia ouvadptnon f pe medio opiopod A. Mote Aépe ot n f

Tapoucidlel oto X, € A (0AIk6) péyioTo, TO f(XO);

Movdadeg 5
Na xapaktnpicere 1I1¢ mpoTrdoeic mou akoAouBouv, ypdeovra¢ OTo
TETPGOI6 oag, OiTAa oro ypduua 1TOU avTiOToIXEl o€ KABe mporaon, ™
Aéén ZwoTo, av n mporaon €ivar cwaorn, B AdBog, av n mpdraon €ivai
AavBaouévn.
a) Na kabe zeC 1ox0er z—z=2IM(2)

(Movadeg 2)

: . 1
B) Av limf(x)=+0 f —o, 16T IIM ——~=0
X—=>Xp X—=>Xo f(x)
(Movadeg 2)
v) Av pia ouvdaptnon f mapouoidler (oAikd) péyioto, T0TE AuTO Ba
gival To yeyaAuTepo a1rd TA TOTTIKA TNG MEYIOTA.

(Movadeg 2)

TEAOX 1HY AITIO 4 SEAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - A’EZTTEPINQN

0) Oi1 TToAUwVUUIKEG ouvapTnoelig BaBuou peyaAuTepou 1 iocou Tou 2
Oev £€XOUV OQOUNTITWTEG.
(Movadeg 2)
€) Eotw ocuvdaptnon f ouvexnic oe éva didotnua A kar Tapaywyioiun
ot KGBe cowTepIkd onueio Tou A. Av n ouvdaptnon f sival yvnoiwg
@OBivouca oT1o A, 16T n mapdywyd¢ TNG Eival UTTOXPEWTIKA
apVvVNTIKA OTO E0WTEPIKO Tou A.
(Movadeg 2)

Movadeg 10
©OEMA B
Aivetal n e¢icowon
2|z +(z+2)i-4-2i=0, zeC
B1. Na AUcoeTe TNV Tapatmdvw egiowon.
Movdadeg 9
B2. Av z=1+i ka1 z,=1-i €ival o1 pifeg TG Tapamdvw egiowong, T6TE va
anodei&eTe 0TI 0 apIBPOG
39
z
w=3—1
Z,
gival icog pe —3i
Movadeg 8
B3. Na Bpeite TO YEWPETPIKO TOTTO TWV EIKOVWYV TWV HIYAdIKWV apiBuwyv U yia

TOUG OTTOIOUG I0XUEI
lu+w|=4z, -z, i

omou W, Z,, Z, ol yiyadikoi apiBuoi Tou epwTparog B2.

Movdadeg 8

TEAOX 2HY AIIO 4 SEAIAEX




APXH 3HY YEAIAAY - A’EZTIEPINQN

OEMA T
Aivetar n ouvaptnon f pe f(X)=(X—3)2(X—1), xeR

M. Na Bpeite Ta diaoTAparta ota omoia n f eivar yvnoiwg atéouoa kal Ta
diaoTtpaTa ota otoia n f eival yvnoiwg ¢Bivouoa.
Movdadeg 8
2. Na Bpeite TNV e€icowon TNG e@aTToPévne TNG ypagikng Tapdotaong tng f
n otroia
a) eival mapdAAnAn mpog Tnv eubcia pe e€iowon Yy =4x+3
Kal

B) n TETUNUEVN TOU ONUEIOU ETAPAG TNS WE TNV ypa@IK TTapdoTaon Tng f
gival aképalog aplbuoc.
Movdadeg 8
MN3. Na amodeifete 611 n cuvdpTnon

gx)=(x-1f(x), xeR

Exel OUOo BE0EIC TOTTIKWY EAAXIOTWYV KAl dia B€on TOTTIKOU PEYIOTOU.

Movadeg 9

OEMA A

2
aAX“—X+2
Aivetal n ouvaptnon h pe h(X)=—1, X#-1 kai aeR. Av n eubcia
X+

ue e€iowan Yy =X—2 cival MAdyla acOPTITWTN TNG YPAPIKIAS TTAPACTACNGS TNG

h oto +o0 , T671¢

A1. Na amodeiere 611 a =1
Movdadeg 7

A2. a) Na egetdoete av n euBeia pe egiowon Y= X—2 civar mAayia
QOUUTITWTN TNG YPAQPIKAG TTAPACTAONG TNG h kol oto —0.

B) Na Bpeite TNV KAtakOépUPN ACUPTITWTN TNS YPAPIKAG TTapdoTaong Tng h.

Movdadeg 9

TEAOX 3HY AIIO 4 SEAIAEX




A3.

a b

APXH 4HY SEAIAAY - A’EZTTEPINQN

4
+(x+3)
X

Na amodeifete 611 n e€iowon h(X) =0 éxe1 pia TouAdxioTov

piCa ato diaatnua (-1, 0)

Movdadeg 9

OAHTIEY (yia Touc eEseTalopuévouc)

210 e§WQUAAO TOU TETpadiou va ypayeTe 1o €§eTalOPEVO NABNUaA. 10
EOWQPUAAO TAaAVWwW-TTAdvw va OUuumTAnpwoete T1a ATOMIKA OTOIXEiQ
HaONTA. ZTNV apXA TWV ATTAVTACEWV 004G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW
TNV NUEpoOPNVia Kal To €§eTalOPevo pABnua. Na pnv avTiypayeTe 1a
Béuata oTo TETPADIO KAl VA U YPAWETE TTOUBEVA OTIC ATTAVTACEIG 0AG
TO OvOoud 0ag.

Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUNO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWV
auéowg MOAIGC cag Tapadobouv. Tuxov OnNHUEIWOEIS OAG TTAVW OTd
Oépata dev Ba BaBpoAoynbouv og kapia Tepimrwon. Katd Ttnv
amoxwpnon oa¢ va TapadwoeTe padi upe TO TETPAdIO KAl TA
PwToaVTiypaga.

Na amaviAoeTe oTo TETPAdIO oag 0 OAa Ta BEuaTa HOVO PE UTTAE N
MOvo pe paupo OTUAO pe peAdvi Tou dev oPrivel. MoAuUBI emiTpéTTeTal,
MOvo av 10 {nTdel n €kpwvnon, Kal gévo yia Tivakeg, diaypdupaTa
KATT.

KdBe amdvinon €MICTNUOVIKA TEKUNPIWMEVN €ival aTTOOEKTH.

Aidpkela e¢éraong: TpeEIg  (3) wpeg  HeETAG TN dlavoun  TwV
PwWTOoAVTIYPAPWYV.

Xpovog duvatig amoxwpnong: 10.00 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HY AIIO 4 SEAIAEX




APXH 1HS SEAIAAS - I HMEPHSION
NMANEAAAAIKEE ESETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMAA (OMAAA B)
AEYTEPA 25 MAIOY 2015
ESETAZOMENO MAGOHMA:

MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvdptnon f, n omoia cival opioyévn otc éva KA£loTo

diaoTtnua [a,B]. Av

e n f eivai ouvexng oto [a,B] kai

« f(a)=1(B)

T16Te va amodeifete OTI yia kdBe apiBpo N petagl Twv f(a) kar f(B)

uUTTapxel évag Touldyiotov X, €(a,B), Tétolog wote f(X,) = nN.

Movadeg 7
‘Eotw pia ouvdaprtnon f kar X, €va onueio Tou mediou opiopou tng. MoTe
B8a Afpe 6T n f eival ouvexng aT1o X;

Movdadeg 4
‘Eotw pia ouvaptnon f pe medio opiopou A. Moéte Aépe 6mi n f
Tapouciafel oo X, € A TomIKS €AAXIOTO;

Movdadeg 4

Na xapakrnpicoere TIC TPOTACEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovra¢ OToO

TETPAdI6 oag, OiTAa OoTo ypduua 1TOU aVvTIOTOIXEI 0 KGBe mpdodraon, 1

Aéén ZwoTd, av n mporaon civar cworn, H Aa@og, av n mpdraon givai

AavOBaouévn.

a) Av yia dUo cuvapTtioeig f, g opifovral o1 cuvaptioeig fog kar gof,
16Te 10XVel mavToTe 611 fog = gof.

B) H diavuopatikny akTiva Tng dia@opd¢ Twv diyadikwv a+Bi kai
y +Oi €ival n d1a@opd TwV dIAVUCUATIKWY OKTIVWV TOUG.

y) Ta ké8e xeR i1oxuer 611 (OUVX) =nNux.

TEAOX 1HZ AITO 4 EAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - " HMEPHXYIQN

8) Eotw f pia ouvexig cuvdptnon oec éva didotnua [a,B]. Av 1oxUel

otmi f(x) >0 vyia kaBe X €[a,B] kar n ocuvaptnon f dev eivar Tavrou

B
undév oto didoTnua autd, TOTE j f(x)dx > 0.
a

g) Av lim f(x) =0 kar f(x) >0 kovtd ot0 X,, 161 liM Tl) = + 0.
X—Xg X=Xy T(X

Movadeg 10

OEMA B

OewpoUpe TOUG UIYadIKOUG apIBPOUG Z yia TOUG OTTOioUG IOXUEL:

B1.

B2.

B3.

|lz-4|=2|z-1]|.

Na atodeifete OTI O YEWMETPIKOG TOTTOG TWV €IKOVWY AUTWV TwV

MIYOBIKWYV apIBuwy Z €ival KUKAOG HE KEVTPO TNV apXhi Twv afdvwv Kal
akTtiva p=2.

Movadeg 7

2z, 2z,

EoTw W=—2% 472

. - o0Tou Z,, Z, dUo piyadikoi apiBuoi Tou epwTAPATOG
2 1

B1.
Na atrodeigete OTI:
a) O W gival TpaypaTikog Kai
(novadeg 4)
B) -4<w <4,
(novadeg 7)
Movadeg 11

Av W= -4, 6mmou W ¢€ival o PIyadikog apiOuog tou gpwTtiuatog B2, va
Bpeite TN oxéon mou ouvdéel Toug piyadikoug apiBuoug Z,, Z, Kal va
atmodeigete 611 TO Tpiywvo ABT pe kopugég Tig eikdveg A(z,), B(z,),(z,)
TWV HIYadIKWwV apibpwy z,, Z, Kal Z;, e Z,=21Z,, €ival I000KEAEG.
Movdadeg 7

TEAOX 2HX AITO 4 SEAIAEZX




APXH 3HY YEAIAAY - " HMEPHXYIQN

OEMAT

X

e

—, xeR.
X“+1

Aivetal n ouvaptnon f(x)=

M. Na peAetinoete Tnv T w¢ mpog T povotovia kal va ommodeifete OTI TO
ouvoAo TIgwv TnG gival 1o diaaTnua (0,+0o).

Movadeg 6
N2. Na amodeieTe 611 N €€icwon
3 2 ’
fle” - (x +1) = —
5
E€XEI OTO OUVOAO TWV TTPAYUATIKWY apIBPwyV dia akpiBwg pica.
Movadeg 8
3. Na ammodeiete OTI
4x
fo(t) dt < 2xf(4x)
yia kG8e x>0.
Movdadeg 4

F4. Aivetal n ocuvdptnon
1 e4x
1) = ;LXf(t)dt, x>0
2 , X=0

Na amodeifete 611 n ouvdaptnon g eival yvnoiwg avouoa ato [0,+ ).

Movdadeg 7

©OEMA A

‘Eotw n mapaywyioiyn ouvdptnon f:R — R yia Tnv omoia ioxUouyv:
o f'(X) [ef(x) + e_f(x)] =2 yia kdBe X e R kai
e f(0)=0.

A1. Na amodeitete 611 f(x) = In(x +vx?+1), xeR.
Movadeg 5

A2. a) Na Bpeite Ta diacTApata ota omoia n cuvaptnon f eival kupTA /R KoiAn
KOl VO TTPOOBIOPIOETE TO ONUEIO KAPTIAG TS YPAPIKAG TTapdoTaong tTng¢ f.

(novadeg 3)

TEAOX 3HZ AITO 4 EAIAEX




A3.

A4.

APXH 4HY SEAIAAY - " HMEPHXYIQN

B) Na umroAoyicete 10 guPfaddv Tou Ywpiou TTOU TTEPIKAEIETAlI QATTO TN
ypa@ik TapaoTtaon t¢ ouvaptnong f, tnv guBeia Y = X ka1 TI¢ guB¢gieg

X=0 kol x=1.

(Movadeg 4)

Movadeg 7
Na utroAoyioeTe TO OpIO:
X
f2(t)dt
lim eJ.O 1| en|fx)|].
x—0%"
Movadeg 6
Na atrodeitete OTI n e€icwon:
X—2 2 X 5
1-3[0 f(t?)dt ) 8—3j0f (t)dt .
X-3 X=2
€xel Mia TouAdxioTov piCa oTo (2,3).
Movdadeg 7

OAHTIIEY (via Touc e€eTalouévouc)

210 e§WQUAAO TOU TETPpAdiou va ypaweTe TOo €€eTAlOPEVO HABNUA. ZTO
EOCWPUAAO TAVW-TTAVW VA OCUPTTANPWOETE TA QATOMIKA OTOoIXEiQ
MOONTA. ZTNV apXn TWV ATMAVTIACEWV O0OaG VA ypAWeTe TAVW-TTAVW
TNV nUEpoPnvia kKal To €feTalOuevo pabnua. Na pnv avriypdayweTe 1a
Bépata oTo TETPADIO KAl VA UN YPAWETE TTOUBEVA OTIC ATTAVTACEIG OAG
To OvOoud 0QG.

Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUHUO 0OG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY
QUEOWG MOAIC cag mapadoBolv. Tuxov onUEIWOEIE C0a¢ TAVW OTdA
Oépara Oev Ba BadBpoAoynbolv oe kKapia TtepimTwon. Katd T1nv
amoxwpnon oag¢ va TapadwoeTe padi Pe TO TETPAdIO KAl TA
QwToavTiypaga.

Na ammaviAoeTe 0TO TETPASIO 0ag 0 OAa Ta BEuaTta MOVO PE UTTAE N
MOVO pe paupo OTUAG pe peAdAvI TTou dev ofrvel. MoAUBI emiTpéTTETAl,
MOvo av 10 {nTdel n €ekQwWvnon, Kal pévo yia Tivakeg, diaypduuarta
KATT.

KaBe amdvinon €mMIOCTAPOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkela e¢étaong: TpeIg  (3) wpeg  PETA TN dlavoun  TwvV
PWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvaTthg amoxwpnong: 10.00 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HX AITIO 4 EAIAEX




APXH 1HY YEAIAAY - A’EZTIEPINQN

NMANEAAAAIKEE ESETAZEIZ
A’ TAZHZ EZMEPINOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMAA (OMAAA B)
AEYTEPA 25 MAIOY 2015
ESETAZOMENO MAGHMA:

MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvaptnon f, n omoia cival opioyévn otc éva KA£loTo

diaotnua [a,B]. Av:
e n f gival cuvexng oto [a,B] kai

« f(a)=f(B),

T16Te va amodeiete OTI yia kdBe apiOpo N petagu Twv f(a) kar f(B)

uTTapxel évag Touldxiotov X, €(a,B), Tétolog wote f(X,) = N.

Movadeg 7
‘Eotw pia ouvaptnon f kar X, éva onueio Tou mediou opiopol TnG. MNoTe

B8a Afpe o1 n f eival ouvexng aT1o X,

Movadeg 4

‘Eotw pia ouvdptnon f pe medio opiopou A. Mote Aéue 6T n f
Tapouciafel oo X, € A TomIKS €AAXIOTO;
Movdadeg 4

Na xapakrnpioere TIC TPOTACEISC TTOU akoAouBouv, ypdeovrag OTO
TETPGOIO oag, OiTAa oTo ypduua mou avrioToixEi o€ KGBe mpdraon, 11
Aéén Zworo, av n mporaon civar cworh, H Aa@og, av n mporaon givai
AavBaouévn.

a) Av yia dUo ouvaptioeig f, g opifovral o1 cuvaptioeig fog kai gof,
16TE 10XUelI TavToTe 0TI fog = gof.

B) H diavuopaTtiki akTiva Tng dla@opd¢ Twv Hiyadikwyv a+Bi kai
y +Oi €ival n d1a@opd TwWV d1AVUCUATIKWY AKTIVWV TOUG.

TEAOX 1HZ AITO 4 EAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - A’EZTIEPINQN

y) Tia ké8e xeR 1oxver 611 (OUVX) = nNux.

8) la kaBe zeC 1oxvel 611 Z+Z=2Re(2).
g) Av lim f(xX)=0 kar f(x) >0 kovtd oto X,, 161 liM %:4— 0,
X—>Xg x=>%, T(X
Movadeg 10
©OEMA B

Oewpolpe TOUG UIYadikoUug aplBPoUG Z yia TOUG OTTOiouG IoXUEL:
|lz-4|=2|z-1].

B1l. Na atodei¢ete OTI 0 VEWMPETPIKOG TOTTOGC TWV E€IKOVWVY AUTWV TwWwV
MIYOBIKWYV apIBuwy Z gival KUKAOG HE KEVTPO TNV apXhi Twv agdvwyv Kal

akTiva p=2.
Movdadeg 7
, 2z, 2z, ) ) , ,
B2. ‘Eotw w=—+—=, O0TTOU Z,, Z, OUO pIyadiKoi apiBuoi TOU EPWTAPATOG
Z2 Zl
B1.

Na atrodeigeTe OTI:
a) O W gival TpayuaTikog Kail
(Movadeg 4)
B) -4<w <4,
(Movadeg 7)
Movadeg 11

B3. Av w=-4, 6mou W cival o Piyadikdg apibudg Tou epwTthpato¢ B2, va
Bpeite Tn oxéon mTou ouvdiel Toug piIyadikoug aplBuolg Z,,Z, Kal va
atodeigeTe 0TI TOo Tpiywvo ABI pe kopuég Tig elkdves A(z,), B(z,), I'(z,)

TWV PIyadikwv apiBywyv z,, Z, Kal Z;, ME z,=2iz,, €ival I00OKEAEG.

Movadeg 7
OEMAT
Aivetal n ouvaptnon f(X)=# , XeR.
X +1
Fl. Na BpeBei 10 cUvoAo Tigwyv ¢ f.
Movadeg 5

TEAOX 2HX AITO 4 SEAIAEZX




APXH 3HY YEAIAAY - A’EZTIEPINQN

Na amodeifete o1 f(f(x)) = g yia ka0e X € R.

ra.
Movadeg 6
3. Na uttoAoyioeTe 10 O6pIO
2
f(A+ x)—\/_
lim 2
x—>0 X
Movadeg 6
F4. Na PBpeite T1I¢ €glIowoelg OAwWV Twv E€QATITOMEVWY  TNG  YPAPIKAG
mapaotaong Tng f mou digpxovral amoé 1o onueio (3,0).
Movdadeg 8
OEMA A

Aivetal n ouvexng ouvaptnon f:R > R vyia tnv omoia 1ox0el 6T

Al.

A2.

A3S.

A4.

1
xf(X) +ovvx=1-x’nu=, yia ka6e X # 0.
X

1- cvuvx

1
—Xxnu—, X#0
Na amodeigete 6T f(X) = X Tl'“lx

0 , Xx=0.
Movdadeg 6
Na utroloyioete Tnv Tapdywyo f'(X) 1n¢ ouvaptnong f yia kae x # 0.

Movadeg 6

Na amodeicete o1 n f éxel oto +00 opilévria acUPTTWTN TNV £uBsia
y=—-1.
Movdadeg 6

Na amodeiete 611 n e€iowon f(X)=0 éxer pia TouhdxioTtov pila oTo

, 1
didotnua (—, + o).
T

Movadeg 7

TEAOX 3HZ AITO 4 EAIAEX




(G2~

APXH 4HY SEAIAAY - A’EZTIEPINQN

OAHTIEY (via Touc g€eTalouévouc)

210 e§WQUAAO TOU TETPAdiOU va ypAweTe TO €€eTAlOPEVO HABNUA. ZTO
EOCWPUAAO TAVW-TTAVW VA OUPTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOoIXEiQ
MOONTA. ZTNV apXn TWV ATMAVTACEWV O0OG VA YPAYETE TTAVW-TTAVW
TNV nUEpoPnvia kKal 1o €feTalOpevo pabnua. Na pnv avriypdayweTe Td
Bépata oTo TETPADIO KAl VA U YPAWETE TTOUBEVA OTIGC ATTAVTACEIG OAG
TO OVONA 0QG.

Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUHUO 0AG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg MOAIGC cag mapadoBoulv. Tuxov onuelIwWoEIg 0ag¢ TAVW OTA
Oépara Oev Ba BaBpoAoynbolv og kKapia TtepimTwon. Katd T1nv
amoxwpnon oag¢ va TapadwoeTe paldi ge TO TETPAdIO KAl TA
QwToavTiypaga.

Na ammaviAoeTe 0TO TETPADIO 0ag 0 OAa Ta BEuaTa MOVO PeE UTTAE N
MOvVO pe paupo OTUAOG pe pgeAdvi TTou dev ofrvel. MoAUBI emITpETTETAI,
MOvo av 10 {nTdel n ekQWvNOon, Kal pévo yia Tivakeg, dlaypduuarta
KATT.

KaBe ammdvinon €mMIOTAPOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOOEKTH.

Ardpkela e¢étaong: TpeIg  (3) wpeg  PeETA TN dlavoun  TwvV
PWTOAVTIYPAQWYV.

Xpovog duvaTthg amoxwpnong: 10.00 ..

2ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HX AITIO 4 EAIAEX




APXH 1H>Y SEATAAY - NEO & [TAAAIO SYZTHMA - I" HMEPHZIQN

MANEAAAAIKEE ESETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMAA (OMAAA B')
TETAPTH 18 MAIOY 2016
ESETAZOMENO MAGHMA:
MAGHMATIKA
NMPOXANATOAIZMOY (NEO IYITHMA)
KATEYOYNZIHZ (MAAAIO IYZTHMA)
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvdaptnon f mapaywyioiyn oe éva diaotnua (a,B), ue

egaipeon fowg éva onpeio Tou X,, 010 oToio dpwg n f eivar ouvexng.

Av f'(x) >0 oT1o (a,X,) ka1 f'(X) <0 oto (X,,B), 16T va amodeigere OTI
To f(X,) eivar Tomké péyioto Tng f,

Movadeg 7
Mote 80o ouvapTthoeig f, g Aéyovtal ioeg;

Movdadeg 4

Na d1aTuTTwoeTe TOo Bewpnua PEONG TIMAG TOU dla@opIikoU AoylopoU Kal
VO TO EPUNVEUCETE YEWMETPIKA.
Movadeg 4

Na xapaktnpicere T1I1¢ MmTPOTACEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovra¢ OTo
reTpadié oag, OimAa oT0 ypduua TTOU AaVTIOTOIXElI O KABe mporaon, 1
Aéén ZwoTo, av n mporaon givar cwarn, H Aalog, av n mpdraon €ivai
AavBaouévn.

a) MNa «kd&Be ouvexy ouvaptnon f:[a,B] >R  av G ceivar uia

B
mapdayouoa 1ng f oo [a,B], T6Te TO J‘ f(t)dt = G(a)—-G(B).

B) Av o1 ocuvaptioeig f,g éxouv dépio oto X, kai 1oxvuer f(X) < g(x)
KovTta o1o X,, 16Te [im f(x) < lim g(x) .
X X—Xg

—>Xo
y) Ka&be ouvaptnon f  vyia tnv omoia 1oxver f'(X)=0 yia kdabe
X € (a,X,) U (Xy,B), €ivar otabepn oto (a,X,) U (X,,B).

8) Mia ouvaptnon f eivar 1-1, av kar yoévo av, yia kGBe oToIxEio y TOoU
ouvéAou TIHWV TNnG, n egiowon y="7(X) éxel akpIBwg pia AUon wg

Tpog X.

TEAOX 1H> AIIO 3 YEAIAEX



APXH 2H> SEAIAAY - NEO & [TAAAIO SYZTHMA - I" HMEPHZIQN

g) Av n f eival ouvexig oto [a,B], 161e n f maipvel oto [q,B] uia
MEYIOTN TIMA M Kal pgia eAGx1oTn TIR m.
Movadeg 10
©OEMA B

Aivetal n ouvaptnon f(x) = » XxelR.

x? +1

B1. Na Bpeite ta diaotAuata ota omoia n f eivar yvnoiwg avfouoa, Ta
diaoTtrparta ota omoia n f eivar yvnoiwg ¢Bivouoa kail Ta akpotata tng f.

Movadeg 6

B2. Na Bpeite Ta dlacTtApata ota omoia n f eival kupth, Ta diacTApara ota
omoia n f eivalr koiAn kol va TpocdiopiceTe TA onueia KAUTAS TNG
YPA®IKAG TNG TTapAdoTAONG.

Movadeg 9

B3. Na BpegBoUv o1 acUPTITWTEG TNG YPAPIKAG TTapdoTaong Tng f.

Movadeg 7

B4. Me Bdon 1 ammaviioeig oag ota epwTtApata B1, B2, B3 va oxedidoeTe TN
ypa@ikf TapacTtaon ¢ ocuvaptnong f.

(H ypa@ikn TapdoTaon va oXedlaoTEl e OTUAOD)
Movadeg 3

OEMAT

2
M. Na AGoete Tnv efiowon € —x*-1=0, xeR.
Movadeg 4

F2. Na Bpeite 60Aeg TIg cuvexeic ouvapTtioeic f: R — R mou ikavomololv tnv
. 2 x2 2 2 . .
oxéan f(X)=(e - X —1) yia kG8e xe R kai va aitiohoynoere 1nv

atmdvrnon oag.
Movdadeg 8

2
r3. Avf(x)=e* —x*-1, xeR, va amodeixbei 611 n f eival kupTh.

Movadeg 4

Fr4. Av f civai n ouvaptnon Tou epwtiuatog M3, va AuBsi n e€icwon:

f(Inux|+3)—=f(Inux|) = f(x+3)—f(x)

6tav X € [0, +).
Movadeg 9

TEAOX 2H> AIIO 3 SEAIAEX



APXH 3H> SEAIAAY - NEO & [TAAAIO SYZTHMA - I" HMEPHZIQN

OEMA A
Aivetal ouvaptnon f opiopévn kai dUo Popég TTapaywyioiyn aTo R, ME OUVEXA

0elTEPN TTAPAYWYO, YIa TNV oTToia 1IoxUEl OTI:

A1,

A2,

A3S.

A4.

m

. I(f(x)+f”(x))r]px dx =T

0

e f(R)=R «ai Iimm=1
x—)Or“JX

. ef(x)+x=f(f(x))+eX yia kafe X e R.

Na 8eifete 6T f(1T) = T (Movadeg 4) kai f'(0)=1 (uovadeg 3).
Movadeg 7

a) Na deifete 611 n f dev Tapouoialel akpotata oto R. (Hovadeg 4)

B) Na deitete 611 n f eival yvnoiwg avfouoa oto R. (povadeg 2)

Movdadeg 6
) . NUX+0UVX )

Na Bpeite To  lIim ——. Movadeg 6

v ()
eTr
f(Inx

Na deifete 0TI 0 < I ( )dX <. Movadeg 6

X

1

OAHIIEZX (via Toug e€eTalopévoug)

210 £§W@UAAO TOU TeTpadiou va ypdaywete TO €feTalOpeEvo paAbnua. XTo
EOWPUAAO TTMAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OToIXeEia padnTh.
ZTnVv apXn TWV AMAVTIACEWY 0OG VO YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUeEpouNnvia
Kal 1o €geTaldépuevo pabnua. Na pnv avriypdyete 1a Bépyata oto TETPAdIO
KOl vo 4N YPAWeTE TTOUBEVA OTIG ATTAVTHOEIG 0OOG TO OVOPA 0QG.

Na ypdyete TO OVOMUATETTWVUMO 0AG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWV
auéowG MOAIG oag TTapadoBoulv. TuXxov onuelwoel§ oag Tavw oTa Bépata dev
0a BaBpoAoynbouv oe kapia mepimTwon. Kard tnv amoxwpnorn oag va
TOPAdWOETE PHOCi e TO TETPADIO KAI TA PWTOAVTiypAQPA.

Na ammavTAoeTe 0TO TETPASIO 0ag 0¢ OAa Ta Bépyata pMOvo pe PTTAe 4 pévo
ME MAUPO OTUAG pe peAdavi Tou Oev ofnvel. MoAUBI emiTpémmeTal, yo6vo av 10
{nTdel n ekewvNon, Kal HOVO yia TTiVAKESG, O1AYyPAPPATA KATT.

Kd&Be amdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOdEKTH.

Aldpkera e€étaong: Tpeig (3) WPeG PETA TN SIAVOUN TWV QWTOAVTIYPAQWV.
Xpovog duvatng ammoxwpnong: 10.00 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 3H> AIIO 3 SEAIAEX



APXH 1H> SEAIAAY - NEO & TTAAAIO SYSTHMA - A” EXTIEPINQN

MANEAAAAIKEE ESETAZEIZ
A’ TAZHZ EZMEPINOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMAA (OMAAA B')
TETAPTH 18 MAIOY 2016
ESETAZOMENO MAOHMA:
MAGHMATIKA
NMPOXANATOAIZMOY (NEO IYITHMA)
KATEYOYNZIHZ (MAAAIO IYZTHMA)
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvdaptnon f n omoia gival cuvexng oe éva didotnua A.
Av f'(X)>0 o€ kGBe ecwTepIKO onueio X Tou A, T0Te va amodeieTe OTI

n f eival yvnoiwg adtfouoca ae 6Ao 10 A.
Movadeg 7

Mote d0o ouvapTthoeig f, g Aéyovtal ioeg;

Movdadeg 4
Na d1aTuTTwoeTe TOo Bewpnua PEONG TIMAG TOU dla@opIikoU AoylopoU Kal
VA TO EPUNVEUCETE YEWMETPIKA.

Movadeg 4

Na xapaktnpicere T1I¢ mTPOTACEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovra¢ OTo
reTpadié oag, OimAa oT0 ypduua TTOU AVTIOTOIXElI O KABe mporaon, 1
Aéén ZwoTo, av n mporaon givar cwarn, H Aabog, av n mpdraon €ivai
AavBaouévn.

X _o.

a) loyxver lim
x=>0 X

B) Av o1 ocuvaptioeig f,g éxouv dépio oto X, kar 1oxuel f(X) < g(x)
KOVTa 070 X, TéTiX"_)IIl f(X)SXIi_)rD g(x)

y) Kabe ouvdptnon floyla nv 0o1'r0|'0( ioxver f'(x)=0 vyia «kd&be
X € (a,X,) U (X,y,B), eivar otaBepn o1o (a,X,) U (X,,B)

8) Mia ouvaptnon f eivar 1-1, av kar yovo av, yia kGOe oToIXEio y TOU
ouvolou TIHWV Tng, n egiowon Yy =1(X) éxer akpIBwg Pia Alon wg
TPOG X.

g) Av n f eival ouvexig oto [a,B], 161¢ n f maipver oto [Q,B] Mia
MEYIOTN TIMA M Kal pia eAAXIOTN TINA m.

Movadeg 10

TEAOX 1H> AIIO 3 YEAIAEX



APXH 2H> SEAIAAY - NEO & TTAAAIO SYSTHMA - A” EXTIEPINQN

OEMA B

x> +a, x<1

Aivetanl n ouvaptnon f(x) =
2X , x>1

B1. Na Bpeite TV 1y Tou a, waote n f va sival ouvexnig ato X, =1.
Movadeg 7
B2. Av a=1, va deigete 611 n f eivanl mapaywyioiun oto X, =1.
Movadeg 11
B3. Tlia tnv mapamdvw TINA Tou A, va Bpebei n egiowon TNG eQaATITONEVNG TNG

ypa@ikig mapdotaong 1ng f oto X, = 1.
Movadeg 7

OEMAT

Aivetal n ouvaptnon f(x) = 2
X“+1

F. Na Bpeite Ta diaotiuara ota omoia n f eivar yvnoiwg adfouoa, Ta
diaoTApaTa ota omoia n f givar yvnoiwg ¢Bivouoa kai ta akpotara 1ng f.

Movadeg 7
2. Na BpeBoUv o1 pileg Kal TO TTPOONHPO TNG i
Movadeg 11
3. Na BpeBoUv o1 ACUPTITWTEG TNG YPAPIKAG TTapdoTaong Tng f.
Movadeg 7

OEMA A

Aivetar ouvaptnon f:R >R mapaywyioiyn oto R, yia Tnv omoia 1oxUel
o f'(X)-f(X)=Xx vyiakabe xeR
e f(0)=1

TEAOX 2H> AIIO 3 SEAIAEX



Al.

A2.

A3.

A4.

APXH 3H> SEAIAASY - NEO & TTAAAIO SYSTHMA - A” EXTIEPINQN

Na deigete ot f(X)=vVx*+1 yia ke XxeR.
Movdadeg 8

MNa 11Ic didgopeg Tpayuatikéc TIHéG Tou A€ R va umoloyioere 10 dpio

lim (f(x) = AX).

X—>+o

Movadeg 7
Na d¢giete 611 To oUvolo Tigwyv Tng f gival To [1,+0).

Movadeg 6
Na AuB¢i n e€iowon f(X)=ouvx oto R.

Movdadeg 4

OAHTIEZ (yia Touc e€eTalouévouc)

210 e§WQUAAO TOU TETpadiou va ypdyweTte TOo €¢eTalOPEVO pAbnua. Xrto
EOWQPUAAO TAVW-TTAVW VA OUPTTANPWOETE TA ATOMIKG OTOIXEiA
MOONTA. ZTNV apXA TWV ATTAVTIACEWYV O0d¢ Va ypdywete TAVW-TTAVW
TNV NUEPOPNVia Kal To €geTalOPevo Pabnua. Na pnv avrTiypAayweTe 1d
Béuata oTo TETPADIO KAl VO MN YPAWETE TTOUBEVA OTIC ATTAVTIACEIC 0AG
TO OvVOoud 0aG.

Na ypAWeTeE TO OVOUATETTWVUNO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg MOAIG cag Tapadobouv. Tuxov OnNUEIWOEIS OO0G TTAVW OTd
Oépata dev Ba BaBpoAoynbolv o0& kagia TepimTwon. Kartd T1nv
amoxwpnorn oag va TapadwoeTe padi pge TO TETPADIO KOl TA
QwToavTiypaga.

Na amaviAoeTe 0TO TETPADIO 0aG 0 OAa T BEpATA MOVO PE UTTAE N
MOVO peE HJAUPO OTUAO pe PgeAAvI TTou dev ofBrvel. MoAUBI emiTpéTTeTal,
MOvo av 1o (NTAEl N €KWvVNON, Kal MOvo yla Tivakeg, dlaypAupaTa
KATT.

KaBe amrdvinon €mMIOTAPOVIKA TEKUNPIWHUEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkela e€gétaong: Tpeig  (3) wpeg META TR dlAVOUR  TwV
PWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvaTtng amoxwpnong: 10.00 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 3H> AIIO 3 SEAIAEX



APXH 1H> SEAIAAY - T" HMEPHYIQN
NMANEAAAAIKEZ EZEETAZEIX
" TA=ZHZ HMEPHZIOY N'ENIKOY AYKEIOY
NMAPAZKEYH 9 IOYNIOY 2017
EZEETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘EoTtw pia ouvaptnon f, n omoia eival ouvexng oe éva didotnua A. Av

f'(X) >0 oe kKaBe eowTEPIKG onueio X Tou A, T6Te va amodeifete 6Ti n f
gival yvnoiwg auéouoa oe 6Ao 10 A.

Movdadeg 7
OQewWpPNAOTE TOV NAPAKATW IGXUPIOHO:
«Kabe ouvaptnon f, n omoia eivar ouvexig oTo  X,, eival

TAapAYWYioIYn OTO ONUEIoO AUTO.»
a. Na xapakTnpioeTe TOV TAPATTAVW I10XUPIOCUO ypdeovTag OTO
TETPAGOI6O 0ag TO ypapua A, av gival aAnbng, § 1o ypauua ¥, av
givalr yeudng. (Movada 1)
B. Na aiTioAoyfoeTe TNV aTTAVINON 0OG OTO £pWTNUA a. (Movadeg 3)
Movadeg 4

Méte Aépe 611 pia ouvaptnon f civar ouvexng oe éva kKAsioTd didoTnua

[a,B];
Movdadeg 4

Na xapakrnpioere TIC TPOTACEISC TTOU akoAouBouv, ypdeovrag OToO
TETPAdI6 oag, OiTAa OoTo0 ypduua 1TOU aVvTIOTOIXEI 0 KABe mpodraon, 1
Aéén ZwoTd, av n mporaon civar cworn, H Aa@og, av n mpdraon givai
AavOBaouévn.
a) MNa «kd&Be Clevyog ouvapthAcewv f:R—>R kar g:R—>R, av
lim f(x) =0 kai lim g(x) =+, T67¢ lim [f(X)-g(x)] = 0.

X—> Xg X—> Xg

X—> Xo

B) Av f, g cival 80o cuvaptioeig ye media opiopou A, B avrioTtoixa,
161e N gof opiCetai av f(A)1 B=J.

y) Tia kaBe ocuvédptnon f:R > R mou cival mapaywyiociyn kar dev
mapouaialel akpotarta, ioxvel f'(X) #0 yia kaBe xeR.

5) Av O<a<1, t6te lim o = +o0.

X—> —o0

g) H eikova f(A) evég diaotTAuatog A Péow Piag ouvexoUg Kal Wn

otaBepri¢c ouvaptnong f cival didoTnua.
Movadeg 10

TEAOZX 1H> ATIO 3 SEAIAEX




APXH 2H> EAIAAS - T" HMEPHZIQN

OEMA B

X
Aivovtai o1 cuvaptioeig f(X) =4nx, x>0 kar gX)=——, x#1.

1-x'

B1. Na mpoadiopioete Tn ouvaptnaon fog.
Movadeg 5
X
B2. Av h(X)=(fog)(x)= Zn(l—} x € (0,1), va amodeiete 611 n ouvdpTnon
- X
h avrioTpégeTal kal va Bpeite TNV avtioTpo@n TnG.
Movdadeg 6
eX
B3. Av @(X)=h"(x)= i1 X € R, va yeAetioeTte Tn ouvdptnon ¢ wg TPog
+
TN govoTovia, Ta akpOTATA, TNV KUPTOTNTA KAI TA ONUEIA KAPTIAG.
Movadeg 7
B4. Na Bpeite 116 0pIfOVTIEC ACUUTITWTEG TNG YPAQPIKAG TTapAdocTaong Tng
ouvaptnong @ kail va Tn oxXedIAOETE.
(H ypa@ikn Tapdotaon va oxedlaoTei HE OTUAG.)
Movadeg 7
OEMAT

Aivetal n ouvaptnon f(X) = —-nux, x €[0,n], ka1 To onueio A(g,—zj .

r1.

ra2.

rs.

2
Na amodeigete 611 umdpyouv akpiBwg dUo epamTéueves (g,), (g,) Tng

ypa@ikA¢ mapdotaong tng f mou ayovrar amd 10 A, TIC OTOIEC KAl Va

BpeiTe.
Movadeg 8

Av (g,): Y=—-X kal (g,): Y=X—m eival ol eubeieg Tou epwTtrpartog M1,
167 va oxedidoete TIg (g,), (€,) Kal Tn ypagiki mapaoTtacn Tng f kar va
2
, p 1 T . .
atmodeiete 011 — = ——1, éTTOU:
E, 8
e E, cival 1o eufadodv Tou Xwpiou TTOu TEPIKAEIETAl ATTO TN YPAPIKA
mapdotaon tng f kai Tig euBeieg (g,), (g,), kai
e E, cival To epBaddv Tou xwpiou TTOU TEPIKAEiIETAI AT TN YPOAPIKA

mapaoTtaon Tn¢ f kal Tov afova X'X.
Movdadeg 6

) ) : f(X) + X
Na utroAoyioeTe 10 6pio lim—m——— .
orf(X) =X+ 7
Movadeg 4

TEAOZX 2H> ATIO 3 JEAIAEX




ra.

APXH 3HY SEAIAASY - T"HMEPHXIQN
[f)
X
Na atrodeifeTe OTI j— dx > e-1-7 .
X
1

Movdadeg 7

OEMA A

Aivetan n ouvdaptnon f(x) =

A1,

A2,

A3.

A4.

Ix*,  xe[-10)
enux, Xel0,n]

Na deifete 611 n ouvdapTtnon f eival ouvexig oto didotnua [-1Ln] kai va

BpeiTe Ta Kpiolga onueia TnG.
Movdadeg 5

Na peAetAoete Tn ouvdptnon f wg mpog Tn povotovia kal Ta akpdTarta,
Kal va BpeiTe To oUVOAO TIHWV TNG.
Movadeg 6

Na Bpeite 10 g¢upfaddv Tou Xwpiou TTOU TEPIKAEIETAlI ATTO TN YPAQPIKN
mapdoTtaon Tn¢ f, TN ypagikn mapdoTtaon tng ¢, pe g(x)=e>*, xeR,
Tov dova Y'Yy kal Tnv gubeia X =7 .
Movdadeg 6
3n 3n
Na AUoete Tnv eéiowon 16e 4f(x)—e *(4x—3n)’ = 82
Movdadeg 8

OAHTIEZ (yia Touc e€eTalopévouc)

210 €EWQUAAO TOoUu TeTpadiou va ypdwete 1O efeTtalduevo padBnua. XTo
EOWQPUAAO TTAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia pabnTh.
ZTnV apXn TWV ATMAVTACEWYV 000G VA YpAWeTe TAVW-TTAVW TNV nUEpoOPNnvia
Kal 70 €geTalopevo pabnua. Na pnv avrtiypdywete 1a Bépata oto TeTpddio
KOl vo 4N YPAWEeTE TTOUBEVA OTIGC ATTAVTHOEIG OOG TO OVOUA 0QG.

Na ypAWeTe TO OVOUOATETTWVUMO 0AG OTO TAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg HOAIG cag TTapadoBouv. TuXOv ONUEIWOEIG 00G TTAVW OTA BépaTa dev
0a BaBuoAoynBolv oe kKapia mepimTwon. Kard tnv amoxwpnon ocag va
TapadwaoeTe padi e 7o TETPAdIO KAl TA QWTOAVTiypa@a.

Na aTTavTAoeTe OTO TETPADSIO 0ag 0 OAa Ta BEPaTa MOVO PE PTTAE 1 poévo
ME MOQUPO OTUAOG pe pgeAdvi TTou dev afrivel. MoAUBI emiTpéteTal, pyévo av 1o
(nTdel n eKQwWvNon, Kal pOvo yia TTiVaKeG, d1o0yPAUUATA KATT.

KaBe amdvinon €mMIOTAPOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival ATTOOEKTH.

Aildpkela e¢€taong: TpeIG (3) WPEG HETA TN OIAVOMPN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.
Xpovog duvatng atmoxwpnong: 10.00 ..

2ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 3H> ATIO 3 SEAIAEX




APXH 1H> SEATIAAY - A" EXTIEPINQN
NMANEAAAAIKEZ EZEETAZEIX
A" TAZHZ EZNEPINOY FENIKOY AYKEIOY
NMAPAZKEYH 9 IOYNIOY 2017
EZEETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al. ‘EoTw pia ouvaptnon f n omoia eival ouvexig oe éva didotnua A. Av
f'(X) >0 oe kKGBe eowTEPIKG onueio X Tou A, T6Te va amodeifete 0TI n f

gival yvnoiwg auéouoa oe 6Ao 10 A.
Movdadeg 10

A2. MNoéte Aéye o011 yia ouvaptnon f eival ouvexng oe éva kAeloTo didoTnua

[a, B];
Movadeg 5

A3. Na xapakrtnpioere T1I¢ TTPOTACEIC TTOU aKoAouBouv, ypagovrag oOTo
TETPGOIO oag, OiTAa OoTOo ypduua moU avrTioToIXEl o€ KGBe mpdraon, 1N
Aéén Zworo, av n mporaon civar cworh, n Aa@og, av n mporaon givai
AavBaouévn.
a) MNa «kd&Be Cleuyog ouvaptiocewv f:R >R kai g:R—>R, av
lim f(x) =0 kai lim g(x) =+ 1671¢ lim [f(X)-g(x)] = 0.
X—> Xg X— Xg X—> Xg
B) Av f, g cival d0o ocuvaptioeic pye media opioyol A, B avrioTtoixa,
161e n gof opicetai av f(A)N B=J.

y) Tia kaBe ocuvédptnon f:R > R mou cival mapaywyiociyn kar dev
mapouaialel akpotarta, ioxvel f'(X) #0 yia kaBe xeR.

5) Av lim f(X) = —oo, 161 f(X)>0 KOVTG OTO X, .

X—>Xg
g) H eikova f(A) evég diaotAuatog A péow Piag ouvexoUg Kal Wn

otaBepnc ouvaptnong f civar diaoTnua.

Movadeg 10
©OEMA B
, , , X*+X+p, X<0
Aivetan n ouvexric ouvaptnon f(x) =
X+ 5, x>0
B1. Na deigete 011 B=5.
Movadeg 8

TEAOZX 1H> ATIO 3 SEAIAEX




APXH 2H> SEAIAAS - A" EZTTEPINQN

B2. Na d¢eigete 611 n f eivar mapaywyioiyn oto onpeio X, = 0.
Movdadeg 9
B3. Na Bpeite TNV £€icwan TNG €QATITOYEVNGS TNG YPAPIKAS TTapdoTaong Tng f
oto onueio A(-Lf(-1).
Movdadeg 8
OEMAT
. . 3 -5x
AivovTal o1 guvapTtioeig f(X) =X -1, x=1ka g(X)= > X#2.
X_
. Na mpoodiopioete Tn ouvéapTtnon fog.
Movdadeg 7
5-6x 5 . .
r2. Av @(x)=(feg)(x)= > , X G[E,Z) va peAeTRoeTe TN ouvdaptnon @
X_
WG TTPOG TN HOVOTOVia KAl TA aKPOTATA.
Movadeg 10
3. Na amodei¢ete 0TI n ouvdpTnon @ avTioTpEPETAl KAl va Bpeite Tnv
avTioTpo®n TNnG.
Movdadeg 8
OEMA A

Aivetar n ouvaptnon f(X) :{

A1,

A2,

A3.

J=x, xe[-10)

nuX, Xxel0,7]

Na Seigete 611 n ouvdptnon f eival ouvexng oto didotnua [-L 7] kai va

BpeiTe Ta Kpiolga onueia Tnc.
Movdadeg 8

Na peAeTAoeTe Tn ouvaptnon f w¢ mpog Tn povotovia kai Ta akpdTara.
Movadeg 7

Na amodeifete oOT1 umdpxel éva Touldxiotov X, € (0, m), woTe n
gpamTopévn TnNG ypa@ikAg mapdotaong 1ng f oto onpeio A(X,,f(X,)) va
digpxetal amd 10 onueio M(0, 3).

Movdadeg 10

TEAOZX 2H> ATIO 3 JEAIAEX




APXH 3H>Y SEAIAAS - A" EZTTEPINQN

OAHTIIEZX (via Toug e€sTalopévoug)

210 €EWQUAAO TOoU TeTpadiou va ypdwete TO €geTalopevo paddbnua. XTo
EOWPUAAO TMAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia pabnTh.
ZTnVv apXn TWV AMAVTACEWY 000G va ypdyeTe MAVW-TTAVW TNV nUeEpounvia
Kal To €geTalopevo pabnua. Na pnv avtiypdyete 1a Béparta oTto TeTpAdIo
Kal va Jn ypadwete mouBevd OTIC ATTAVTACEIG 0AaG TO OvOoud 0ag.

Na ypAWeTe TO OVOUOATETTWVUWO O0AG OTO TTAVW MHEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWYV
auéowg HOAIG oag TTapadoBouv. TuXOv onUEIWOEIG O0G TTAVW OTA BépaTta dev
0a BaBpoAoynBouUv oe kKapia TepiTTTwWon. Kard tnv amoxwpnohl oag va
TaPAdWOETE Padi e TO TETPADIO KAl TA QWTOAVTiypa@a.

Na aTTavTAoeTe OTO TETPADIO 0ag O OAQ TA BEPATA MOVO PE PTTAE 1] pOVoO
ME HAUPO OTUAOG pe peAdvi TTou dev affvel. MoAUBI emiTpéTTeTal, MOVO AV TO
(nTdEl N EKQWVNON, Kal MOVO yIa TTIVAKEG, OIQYPAMPATA KATT.

Ké&Be ammdvinon €mMIOTAPMOVIKA TEKPNPIWMEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkera eEétaong: Tpeig (3) WPEeG META TN OIAVOUA TWV QWTOAVTIVPAQWV.
Xpovog duvatng atroXxwpnong: 10.00 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 3H> ATIO 3 SEAIAEX




APXH 1H> SEAIAAY - T" HMEPHYIQN
NMANEAAAAIKEZ EZEETAZEIX
" TA=ZHZ HMEPHZIOY N'ENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 11 IOYNIOY 2018
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

Na amodeifete o011, av pia cuvaptnon f eival mapaywyioiyn ot éva
onueio X,, T0TE gival KAl CUVEXAG OTO ONUEio AUTO.

Movdadeg 7
OecwWPAOTE TOV NAPAKATW ICXUPIOHO:
«K&8e ouvaptnon f: R—>R tou civar “1-1" eival KAl yvnoiwg
govoTovn.»
a. Na XapakTnpiceTe TOV TTAPATTAVW IOXUPIOPO, ypdA@oOvTag OTO
TETPAdIO O0a¢ TO ypaupa A, av givalr aAnbnig, f 1o ypduua ¥, av
givalr yeudng. (Movada 1)
B. Na aiTioAoyfoete TNV aTTAVINON 0OG OTO £pWTNUA a. (Movadeg 3)
Movdadeg 4

Na Odlatuttwoete T0 OcepeAhiwdeg Oewpnua Tou  OAOKANPWTIKOU
Noyiouou.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere TIC TPOTACEISC TTOU akoAouBouv, ypdeovrag OToO

TETPGOIO oag, OiTAa oTo ypduua mouU avrioToixEl o€ KGOBe mpdraon, 11

Aéén ZwoTd, av n mporaon civar cworh, H Aa@og, av n mpdraon givai

AavBaouévn.

a) H ouvdptnon f(X)=nmux pe XeR éxer pia povo Béon oAikoU
MeEyioTOU.

B) Ma k&Be mapaywyioiun ouvaptnon f oe éva didotnua A, n omoia
gival yvnoiwg avfouoa, 1oyxvel f'(X) >0 yia kGBe X e A.

1-cuvx _

y) loxoer lim 0.

x—>0 X

8 Av n f civar avriotpéyiyn ouvdprtnon, T10TE O  YPAQIKES
mapaotaceic C kai C' twv ouvapticewv f kar 1 avriotoixa eivai
OUMMETPIKEG WG TTPOG TNV €uBeia Yy = X.

€) Kd&Be katakdépupn eubeia €xel 1o TOAU €va Kolvd onupeEio PeE TN

YPa@IKA TTapdoTtacn yiag ocuvaptnong f.
Movadeg 10

TEAOZX 1H> ATIO 3 ZSEAIAEX




APXH 2H> SEAIAAY - " HMEPH>YIOQN

OEMA B

4
Aivetar n ouvaptnon f(X)=x-—, xeR-{0}.
X
B1. Na peAetioete Tn ouvaptnon f wg mpog Tn povoTtovia kal Ta TOTIKA
aKpoOTATA.
Movadeg 8

B2. Na peAetioete 1n ouvdptnon f wg mpog¢ Tnv KuptoOTNTA KAl TA Onueia

KAUTTAG.
Movadeg 4

B3. Na Bpeite TIC aOUUTITWTES TNG YPAPIKNS TTapdaTaong Tng ouvaptnong f.
Movadeg 6
B4. Me Bdon Ti¢ amavTAOEIC 0AC OTA TTAPATTAVW EPWTAMATA, VA OXEDIAOETE
N YpaQik TapaoTtacn Tng ouvaptnong f.
(H ypa@iki mrapdotaon va oxedlaoTei ye oTuAd pe peAdvi mmou d¢

oBnvel.)
Movdadeg 7

OEMAT

‘Exoupe €va ouppa gAKoug 8 m, 10 oTroio KO6Boupe o€ duo TUApaTa. Me 10 éva

a1 auTd, YAKOUG X M, KOTOOKEUALOUPE TETPAYWVO KAl JE TO AAAO KUKAO.

M. Na amodeig¢ete 611 TO dBpoicpa Twv eupadwyv Twv dUO OXNUATWYV OE
TETPAYWVIKA PETPA, CUVAPTHOEI TOU X, €ival

(T +4)x> —64x + 256
161T

E(x) = , Xxe€(0,8).

Movadeg 5

N2. Na atmodeifete OTI TO ABpoiocya Twv eufadwyv Twv OU0 OXNUATWYV
ehaxioToTrolcital, OTAV N TTAEUPA TOU TETPAYWVOU IooUTAl PJE TN OIAUETPO

TOU KUKAOU.
Movadeg 10

MN3. Na amodeifete 611 UTTAPXElI €vag POVO TPOTTOG PE TOV OTTOIO MUTTOpPEi va
KOTTei To oUpua puAKOUG 8 m, woTe 10 GBpoiocua Twv gupadwyv Twv dUO
oxnNUAaTWV va 1oo0tal e 5 m?,

Movddeg 10

TEAOZX 2H> ATIO 3 ZSEAIAEX




APXH 3H> SEAIAAY - " HMEPHYIOQN

OEMA A

Aivetal n ouvaptnon f(x) =2e*® —x?,
A1,

A2,

A3S.

A4.
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2 xeR pupe a>1.

Na amodeifete 611 yia KABe Ty Tou a>1 n ypagiki mapaoTtaon NG
ouvaptnong f éxel akpIBWg¢ éva anueio KAPTIAG.

Movadeg 3
Na atmodeigete 611 UTTAPYXOUV poVadIKG X, X, € R pe X; < X,, TéT010 WOTE
n ouvaptnon f va mapoucialer Tomkd péyloTo OTO X, Kal TOTIKO

geAGxIoTO OTO X, .

Movadeg 7
Na amodeiete 6011 n e§iowan f(X)=f(1) eivar aduvarn a1o (a, X,).
Movadeg 6
Av O =2 va atrodeifeTe OTI :
3
32
J.f(x)\/x—z dx > -5
15
2
Movdadeg 9

OAHTIEX (via Touc eEetalouévouc)

210 €EWQUAAO TOoUu TeTpadiou va ypdwete 1O €feTalOuevo pdabBnua. XTO
EOWQPUAAO TAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia pabnTh.
ZTnV apXn TWV ATMAVTACEWYV 00¢ VA YpAWeTe TAVW-TTAVW TNV nUEpoPnvia
Kal 70 €geTalopevo pabnua. Na pnv avrtiypdyete 1a Béparta oto TeTpddio
Kal va gn ypaywete TouBevd aAAou 010 T€TpddIO6 00G TO OVOud 0aQG.

Na ypAWeTe TO OVOUOATETTWVUMO 0AG OTO TAVW MHEPOG TWV QWTOAVTIYpAQWYV
auéowg HOAIG cag TTapadoBouv. TuXOv ONUEIWOEIG 00G TTAVW OTA BépaTa dev
0a BaBuoAoynBolv oe kKapia TepiTTwon. Kard tnv amoxwpnohl ocag va
TapadwaoeTe padi e 7o TETPADIO KAI TA QWTOAVTIiypaAQaA.

Na amaviioeTe 01O TETPADBIO cag o O6Aa Ta BEpata HOVO pe PUTTAE 1 pOvo
ME HaUpPO OTUAOG pe peAdvi TTou dev affvel. MoAUBI emiTpétmeTal, MOvVo av To
¢nTdEl N eKQWVNON, KAl MOVO yia TTIVAKEG, DIQYPAUPATA K.ATT.

KaBe amdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival aTTOdEKTH.

Aldpkera eEétaong: Tpeig (3) WPeG YeETA TN OIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpovog duvarthg atroxwpnong: 10.00 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 3H> ATIO 3 SEAIAEX




APXH 1H> SEATIAAY - A" EXTIEPINQN
NMANEAAAAIKEZ EZEETAZEIX
A" TAZHZ EZNEPINOY FENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 11 IOYNIOY 2018
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

Na amodeifete 611, av pia ocuvaptnon f eivar mapaywyioiyn oe éva
onueio X,, T0TE gival Kal CUVEXAG OTO ONUEio AUTO.

Movadeg 7
OecwpPAOTE TOV NAPAKATW IOXUPIOHO:
«K&Be ouvdaptnon f: R—>R mwou civar “1-1" eival Kal yvnoiwg
jovoTovn.»
a. Na xapakTnpioeTe TOV TAPATTAVW IOXUPIOWO, ypagovTiag OTO
TETPGOI6O 0ag TO ypapua A, av gival aAnbng, § 1o ypauua ¥, av
givalr yeudng. (Movada 1)
B. Na aiTioAoyfoete TNV aTTAVINON 0OG OTO £pWTNUA a. (Movadeg 3)
Movdadeg 4

Na diatuttwoeTe TO Oewpnua Tou Bolzano.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere T1IC TPOTACEIC TOU akoAouBoUv, ypdagovrag¢ OTo
TETPGOIO oag, OiTAa oTo ypduua mouU avrioToixEl o€ KGOBe mpdraon, 11
Aéén ZwoTd, av n mporaon civar cworn, H Aa@og, av n mpdraon givai
AavBaouévn.

a) H ouvdptnon f(X)=nux pe XeR éxer pia povo Béon oAikou
MeEyiOoTOU.

B) MNa k&Be mapaywyioiun ouvdaptnon f oe éva didotnua A, n omoia
gival yvnoiwg avfouoa, 1oxver f'(X) >0 yia kGbe X € A.

] . 1-ovuvx
y) loxoer lim———=0.
Xx—>0 X
8 Av n f civar avriotpéwiyn ouvadptnon, TOTE Ol YPAQPIKES
mapaotaceic C kai C' 1wv ouvaptioewy f kar 1 avriotoixa eival
OUMMETPIKEG WG TTPOG TNV gubBeia Yy = X.

TEAOZX 1H> ATIO 3 SEAIAEX




APXH 2H> SEAIAAS - A" EZTTEPINQN

€) Kd&Be katakdépupn eubeia €xel 1o TOAU €va Kolvd oOnpeEio PeE TN
ypa@ikAi TapdoTtaon piag ouvaptnong f.

Movadeg 10
OEMA B
AiveTal n ouvexng ouvapTnon
20X + 6, Xx<3
f(x) = , ue o€ R.
X"+ (B—-a)X+3a, x>3
B1l. Na amodeifete 611 o0 = -1,
Movadeg 6
B2. Na amodcigete 611 n ouvaptnon f cival mapaywyioiun oto R.
Movadeg 9
B3. Na peAetioeTe Tn yovotovia 1ng ouvaptnong f oto [3, + o).
Movdadeg 10

OEMAT

4
Aivetal n ouvéaptnon f(X)=x—-—, xeR-{0}.
X

F1. Na peAetioere 1n ouvdaptnon f wg mpog 1N povoTtovia kar Ta TOTIKA
aKkpoTaTA.
Movdadeg 8

Fr2. Na Bpeite TIC ACUPTITWTEG TNG YPAPIKAG TTapdoTaong Tn¢ ocuvdaptnong f.
Movdadeg 6

3. Na Bpeite TNV spamropévn TNG YPAPIKAG TTapaoTtaong tng f orto onueio
(2, 1(2)).
Movadeg 6

. X—2
4. Na Bpeite To 6pio lim :
x=>2 f(x) -1

Movadeg 5

TEAOZX 2H> ATIO 3 JEAIAEX




APXH 3H>Y SEAIAAS - A" EZTTEPINQN

OEMA A

‘Exoupe éva ouppa gAKoug 8 m, 10 oTroio K6Boupe o€ duo TUAuaTa. Me 1o éva

atd auTd, HNAKOUG X M, KATOOKEUACOUPE TETPAYWVO KAl JE TO AAAO KUKAO.

Al. Na amodei¢ete 611 TO AGBpolocya Twv gPpadwyv Twv dUO0 OXNUATWV OF€
TETPAYWVIKA PETPA, OUVAPTHOEI TOU X, €ival

(T +4)x> —64x + 256
161T

E(X) = , Xxe€(0,8).

Movadeg 5

A2. Na atmodei¢ete OTI TO ABpolocya Twv ePfadwyv Twv OU0 OoXNUATWYV
eAaxioToTrolEiTal, OTAV N TTAEUPA TOU TETPAYWVOU IooUuTdl PJE TN OIAPETPO

TOU KUKAOU.
Movadeg 10

A3. Na amodeifete OTI UuTTApPXEl €vag POVO TPOTTOG PE TOV OTTOIO UTTOpPEl va
KOTrei To oUppa puAKoug 8 m, woTe 1o GBpoIoua Twv gupadwyv Twv dUO
OXNUATWV va 1ooUTal e 5 m?.

Movadeg 10

OAHTIIEZ (via Touc g€eTtalopévoucg)

1. ZXZTto €EwW@uUAAO TOU TeTpadiou va ypaweTte TOo e€EeTaldPevo paABnua. XTo
EOWQPUAAO TAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia pabnTh.
ZTnV apXN TWV ATTAVTACEWYV OOG VA YPAWETE TAVW-TTAVW TNV nuUEpopnvia
Kal 70 €geTalopevo pabnua. Na pnv avrtiypdyete 1a Béparta oto TeTpddio
Kal va Jn ypaywete mouBevd aAAoU oT1o T€Tpddid ocag 10 6vOoud 0ag.

2. Na ypdyete TO OVOUATETTWVUMO OOG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg NOAIG oag TTapadoBouv. TuXOov onUEIWOEI§ 00G TTAVW oTa BépaTta dev
0a BaBuoAoynBolv oe kKapia TepiTTwon. Kard tnv amoxwpnohl ocag va
TapadwoeTe Yadi ye 1o TETPADIO KAl TA QWTOAVTiypaga.

3. Na amavtioete oT10 TETPAdIO6 O0ag 0¢ OAa Ta BépaTta pévo pe PumAe n poévo
ME MOQUPO OTUAOG pe pgeAdvi TTou dev afrivel. MoAUBI emiTpéteTal, pyévo av 1o
¢nTdEl N eKQWVNON, KAl MOVO YIa TTIVAKEG, DIQYPAUPATA K.ATT.

4, Kdé&Be amdvinon €MICTNPOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTodEKTH.

Aldpkera eEétaong: Tpeig (3) WPeG HETA TN DIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAQWV.

6. Xpobévog duvatig amoxwpnong: 10.00 Tr.y.
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ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 3H> ATIO 3 SEAIAEX




APXH 1H> SEAIAAY - T" HMEPHYIQN
NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY N'ENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 10 IOYNIOY 2019
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A
Al. Eotw ACR.
a) Tiovopdlouue TPAYUATIKA ocuvapTnon Ye medio opiopol 10 A
(Movdadeg 2)
B) i. TMote wia ouvaptnon f: A= R éxel avriotpoen;
(Movada 1)
ii. Av 1oxUouv o1 TmpoUmoBéoeigc Tou (i), TWG opileTar n
avtioTpo®n ouvdptnon 1ng f;
(Movddeg 3)

Movdadeg 6

A2. Na dlatuTTwoeTe TO Bewpnua Tou Fermat Tou a@opd Ta TOTIKA
akpOTATA PIOG OUVAPTNONG.
Movadeg 4

A3. ‘Eotw pia ouvaptnon f, n omoia cival ouvexng oc éva didotnua A.
Av f'(X)>0 ot kGBe sowTepikd onueio X Tou A, va amodeifete 0TI n f

gival yvnoiwg auéouoa oe 6Ao 10 A.
Movdadeg 5

A4. Na xapaktnpioere T1I¢ TTPOTACEIC TTOU aKoAouBoulv, ypdpovrag oOTo
TETPGOIO 0a¢ TO ypduua TTOU avTIOTOoIXEl 0 KGBe mporaon kai OiTAa oTo
ypduua tn Aéén Zword, av n mporaon civar owortn, n Aabog, av n
mporaon givar AavBaouévn. Na aiTioAoynoere 1iI¢ amavriosic oag.

a) MNa «k&Be ouvdaptnon f, n omoia civar mapaywyioiun oTo
A = (-0, 0)uU (0,+0) pe f'(xX)=0 yia kadBe Xe€ A, i1oxier 611 n f
gival otaBepn oto A.

(Movdda 1 yia Tov XapakTnpIiouo ZwaoTtdé/Adbog
Movdadeg 3 yia Tnv aitioAéynon)

B) MNa k&8t ocuvdaptnon f: A > R, étav umdpxel 10 6pio NS f kKabBwg
To X Teivel 010 X, € A, T6TE QUTO TO Oplo I00UTAl Pe TNV TiPR Tng f
oT0 X,.

(Movdda 1 yia Tov XapakTnpIiouo ZwaTtdé/Adbog
Movdadeg 3 yia Tnv aitTioAdynon)
Movadeg 8

TEAOZX 1H> ATIO 4 SEAIAEX




AS.

APXH 2H> EAIAAS - T" HMEPHZIQN

‘Eotw n ouvaptnon f y
TOU OITTAAVOU OXAPATOG.

Av yia Ta eufadd Twv YXwpiwv
Qi, Q, ka1 Qz 1o0xUVEl OTI

E(Q1)=2, E(Q,)=1 kai E(Q3)=3,

5
16TE TO I f(x)dx eival ico pe:

a) 6 B) -4 Y) 4 6)0 €) 2

Na ypdawere oro 1eTpadid oa¢ 10 ypauua TTOU QVTIOTOIXEI OTH OwWOTN
amTavrnon.
Movdadeg 2

©OEMA B
Aivetar n ouvaptnon f:R > R pe tomo f(X)=e+A, 6nou AeR, n onoia
Exel op1COVTIA AOUPNTWTN OTO 400 TNV €ubeia y = 2.

B1.

B2.

B3.

B4.

Na amodeiete 611 A = 2.
Movdadeg 3

Na amodeiete o011 n eiowon f(X)—=x=0 éxer povadiky pila, n otmoia
BpiokeTal oto diaoTnua (2, 3).
Movadeg 7

Na amodeiete o011 n ouvaptnon f eivar 1-1 (povadeg 2) kal TN CUVEXEID
va Bpeite TNV avTioTpo®n TNG (Movadeg 4).
Movdadeg 6

Eotw fH(X)=—fn(Xx—2), X>2. Na Bpeite TNV KATAKOPUPN ACUPTITWTN

NG YPAQIKAG TNG TTapdotacong (Movadeg 3) Kal OTn OUVEXEIQ VA KAVETE

Hia TTPOXEIPN YPOQIKA TapdaoTaon Twv ouvaptioewv f kar f™ oto idio
oUOoTNUA CUVTETAYMEVWY (HOVADEG 6).
Movdadeg 9

TEAOZX 2H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 3H>Y EAIAAS - T" HMEPHZIQN

OEMAT

AiveTal n TTapaywyiciyn ocuvdpTtnon

X2+ a, x>1
f)=1
e +pBx, x<1l

M. Naamodeiere 011 a=1kar B=1.
Movdadeg 5
Fr2. Na amodeifete 611 n f eival yvnoiwg avfouoca oto R kar va Bpeite 10
OUVOAO TIHWV TNG.
Movadeg 4
ra. . Na amodeiete 611 n egiowon f(X)=0 éxer povadikn pifa X,, n
oTToia €ival apvnTIKn.
(Movadeg 4)
ii. Na amodeigete 6T n e€iowon f3(X)=x f(X)=0 eival adlvatn oTo
(X,,+).
(Movadeg 4)
Movdadeg 8
Fr4. ‘Eva onueio M(X,y) kiveital katd purkog¢ tn¢ kaumuAng Yy = f(x), x > 1.
Tn xpoviki otiyunn t, katd Tnv omoia 1o onueio M diépxetal amd TO
onueio A(3,10), o puBubég peTaBoAAg TNG TeTuNUévVNS Tou onueiou M
gival 2 povadeg ava deutepoAemmto. Na Bpeite Tov puBPd peTaBoAAg Tou
A
gupadou tou Tpiywvou MOK 1n xpoviki otiypn t,, omou K(X, 0) kai
0O(0, 0).
Movadeg 8
©OEMA A

Aivovtar n ouvdptnon f:R > R pe tomo f(X)=(X=1) £n(x* = 2x+2) + ax + P
onou o, BeR kal n eubeia (g):y=-X+2, n onoia €QPANTETAl OTN YPAPIKN
napacTtaon TnG f oto onueio Tng A(L 1).

A1.

A2.

Na amodeigete 611 ao=—-1 ka1 B=2.
Movadeg 4

Na Bpeite 10 ¢ufadov Tou Ywpiou Tou TepIKAgieTal amd TN ypaAQIKn
napdoTtaon TngG f, Tnv gubcia (g) kai TiIg guBeieg X =1 kal X = 2.
Movadeg 5

TEAOZX 3H> AIIO 4 SEAIAEX




A3.

A4.
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APXH 4H> SEAIAAY - " HMEPHYIOQN

i. Naamodeifete 611 f'(X) = -1, yia kGBe X e R.
(Movadeg 3)

ii. Na amodeifete OTI f(K+%)+k2 (A =D £n()* —2K+2)+g,

yia ka8e A e R.
(Movadeg 5)
Movdadeg 8

Na ammodeifete 0TI n ypa@ikn Tapdortaon tng cuvdaptnong f kai n ypagikn
mapdotacn ¢ ouvaptnone g(X)=-x}—x+2, xeR éxouv povadikn

KoIVr] €QaTITOMEVN KAl VO BPEITE TNV €€icwON TNG.
Movadeg 8

OAHTIEZ (via Toug e€eTalopévoug)

210 €EWQUAAO TOou TeTpadiou va ypdwete 1O efeTtalduevo padBnua. ZXTo
EOWQPUAAO TMAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia pabnth.
ZTnV apXn TWV AMAVTACEWY 000G VA YPpAWETE TAVW-TTAVW TNV nUEpOPNnVvia
Kal 70 €geTalopevo pabnua. Na pnv avrtiypdyete 1a Bépata oto TeTpddio
KOl vo Jun ypaywete Toubevd aAAouU oT1o TeTpddI6 0aG TO OVOUG OOG.

Na ypAWeTe TO OVOUOATETTWVUMO 0AG OTO TAVW MHEPOG TWV QWTOAVTIYPpAQWYV
auéowg HOAIG cag TTapadoBouv. TuXOV ONUEIWOEIG O0G TTAVW OTA BépaTa dev
0a BaBuoAoynBolv oe kKapia wmepimTwon. Kard tnv amoxwpnon oag va
TapadwoeTe padi e 1o TETPAdIO KAl TA QWTOAVTiypa@a.

Na amaviioeTe oTo TETPADIO cag o O6Aa Ta Bépata HOVO pe PUTTAE 1 HOvo
ME HaUpO OTUAOG pe peAdvi TTou dev affvel. MoAUB1 emiTpétmeTal, M6vo av To
¢nTdEl N EKEWVNON, KAl MOVO YIa TTIVAKEG, DIQYPAUPATA K.ATT.

Ké&Be ammdvinon €mMIOTAPMOVIKA TEKPNPIWMEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkera eEétaong: Tpeig (3) WPeg HeETA TN DIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpovog duvarthg atroxwpnong: 10.00 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 4H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 1H> SEATIAAY - A" EXTIEPINQN
NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
A" TAZHZ EZMNEPINOY FENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 10 IOYNIOY 2019
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A
Al. Eotw ACR.
a) Tiovopdlouue TPAYUATIKA ocuvapTnon Ye medio opiopol 10 A
(Movdadeg 2)
B) i. TMote wia ouvaptnon f: A= R éxel avriotpoen;
(Movada 1)
ii. Av 1oxUouv o1 TmpoUmoBéoeigc Tou (i), TwWg opileTar n
avtioTpo®n ouvdptnon 1ng f;
(Movddeg 3)

Movdadeg 6

A2. Na dlatuTTwoeTe TO Bewpnua Tou Fermat Tou a@opd Ta TOTIKA
akpOTATA PIOG OUVAPTNONG.
Movadeg 4

A3. ‘Eotw pia ouvaptnon f, n omoia cival ouvexng oc éva didotnua A.
Av f'(X)>0 ot kGBe sowTepikd onueio X Tou A, va amodeifete 0TI n f

gival yvnoiwg auéouoa oe 6Ao 10 A.
Movdadeg 7

A4. Na xapaktnpioere T1I¢ TTPOTACEIC TTOU aKoAouBoulv, ypdpovrag oOTo
TETPGOIO 0a¢ TO ypduua TTOU avTIOTOoIXEl 0 KGBe mporaon kai OiTAa oTo
ypduua tn Aéén Zword, av n mporaon civar owortn, n Aabog, av n
mporaon givar AavBaouévn. Na aiTioAoynoere 1iI¢ amavriosic oag.

a) MNa «k&Be ouvdaptnon f, n omoia civar mapaywyioiun oTo
A = (-0, 0)uU (0,+0) pe f'(xX)=0 yia kadBe Xe€ A, i1oxier 611 n f
gival otaBepn oto A.

(Movdda 1 yia Tov XapakTnNPIouo 2woTo/AdBog
Movadeg 3 yia Tnv aitioAdynon)

B) TNa kaBe ouvaptnon f:A—> R, érav umdpxel 1o 6pio TN f kKaBwg
To X Teivel 010 X, € A, T6TE QUTO TO Oplo I00UTAl Pe TNV TiPR Tng f
oT0 X, .

(Movdda 1 yia Tov XapaKkTnpPIouo 2woTto/Adbog
Movdadeg 3 yia Tnv aitioAéynon)
Movdadeg 8

TEAOZX 1H> ATIO 3 SEAIAEX




APXH 2H> SEAIAAS - A" EZTTEPINQN

OEMA B

X
Aivetair n ouvaptnon f(X) = 1 xeR-{1}.

B1. Na amodci¢ete 611 n f avrioTpégetal kar va Bpeite TNV avrioTpogn
ouvaptnon ™.
Movadeg 10
B2. Na Bpeite TNV c@amroyévn NG ypa@ikng mapdotaong ¢ f oto onueio
e A2 1(2)).
Movdadeg 8
B3. Na peAetAoete Tn povotovia tTng f og kaBéva amd T1a diaoTAPATA TOU
Tediou OpIOPOU TNG.
Movadeg 7
OEMAT

Aivovtai o ouvaptioeic T(X)=x*+1 xeR kar g(X)=vx-2, x> 2.

. Na Bpeite To Tedio oplopgoU Kal Tov TUTTO TG ouvdaptnong gof.
Movadeg 10
r2. ‘Eotw om h(x)=(gof)(x)=vx*-1 Xe(-o0,-1]U[L+»). Na Bpeite TnVv
aoUUTITWTN TNG YPOQIKAS TTapdoTaong Tng h oto +00.
Movadeg 10
. h(x)-+3
3. Na utroAoyioeTe T0 6pI0 |ImL\/_.
x>2 X -—=2
Movadeg 5
OEMA A
AiveTal n TTapaywyiocign ouvdapTtnon
2
X+ a, x>1
f(x) = \
—(x=1)"+Bx, x<1.
Al. Na amodeifete 611 aa=1 ka1 B=2.
Movdadeg 7
A2. Na amodeifete 011 n ouvaptnon f cival yvnoiwg avfouoa oto R kal va

Bpeite TO OUVOAO TIHWV TNG.
Movdadeg 6

TEAOZX 2H> ATIO 3 JEAIAEX




A3.

A4.

ol

APXH 3H>Y SEAIAAS - A" EZTTEPINQN

Na amodeifete 611 n e€iowon f(X)=0 éxer povadiki pia X,, n oTmoia
gival BeTIKN.

Movdadeg 6
Na amodeigete om n efiowon fA(X)+ X f(X)=0 eivar adovarn oTo
(X,,+0), 6TTOoU X, €ival n pifa Tou epwTApaTog A3.

Movdadeg 6

OAHTIEZX (via Touc eEetalouévouc)

210 €EWQUAAO TOou TeTpadiou va ypdwete 1O efeTalduevo paBnua. ZXTo
EOWPUAAO TAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia pabnTh.
ZTnV apXn TWV ATMAVTACEWY O00¢ VA YPAYWETE TTAVW-TTAVW TNV nUeEpoPnvia
Kal To efeTalopevo pabnua. Na pnv avrTiypdyeTte Ta BéuyaTta oTto TeTpAdIo
KOl va gun ypaywete Toubevd aAAoU oT1o TeTpddI6 0aG TO OVOUG OOG.

Na ypAWeTe TO OVOUOATETTWVUMO 0AG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg HOAIG cag TTapadoBouv. TuXOVv ONUEIWOEIG 00G TTAVW OTA BépaTa dev
0a BaBuoAoynBolv oe kapia mepimTwon. Kard tnv amoxwpnon oag va
TapadwaoeTe padi e 1o TETPAdIO KAl TA QWTOAVTiypa@a.

Na aTTavTioeTe OTO TETPADSIO O0ag 0 OAa Ta BEPaTa MOVO PE PTTAE 1 pévo
ME HaAUPO OTUAOG pe peAdvi Tou dev affvel. MoAUBI emiTpétmeTal, MOvVo av To
(nTdel n ekewvnon, Kal yévo yia Tivakeg, d1aypAPUUATO K.ATT.

Ké&Be ammdvinon €mMIOTAPMOVIKA TEKPNPIWMEVN €ival aTTOOEKTH.

Aildpkela e¢€taong: TpeIG (3) WPEG HETA TN OIAVOMPN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.
Xpovog duvarthg amoxwpnong: 10.00 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 3H> ATIO 3 SEAIAEX




NEO APXH 1HY SEAIAAS

NEO >Y>THMA - HMEPHZIIQN & EXTTEPINQN
NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZIMEPINQN F'ENIKQN AYKEIQN
TETAPTH 17 IOYNIOY 2020
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvaptnon f, n omoia civar opiouyévn oe éva KAioTo
diaoTtnua [a, B]. Av

e n f cival cuvexig oto [a, B] kai
o f(a)=f(B).
va amodeifete OTI yia KGBe apiOud n petagu twv f(a) kai f(B) umdapxel
évag Touhdaxiotov X, € (a, B) Tétoiog, wote f(X,)=n.
Movdadeg 7

MNéte pia ouvaptnon f eivar mapaywyioiun oe éva kAeloT6 di1doTnua
[a, B] Tou Tediou opiopoU TNG;

Movdadeg 4

OewpnOTE TOV TTAPAKATW IOXUPIOHO:
«Ma ka8 auvaptnon f, opiouévn, Tapaywyioiyn kKal yvnoiwg avfouaa
oto R, 1oxoer f'(x)>0».
a) Na XapakTnpioeTe TOV IOXUPIOUO, YpA@ovTag OTO TETPADIO 0AG TO
ypauua A, av gival aAn@ng, ) 1o ypdupa W, av cival peudAg.
(Movada 1)
B) Na aitiohoynpoeTte TNV amdvinor 0cag¢ OTO EPWTNHA A).
(novadeg 3)
Movdadeg 4

Na xapakrnpioere TIC TPOTACEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovra¢ OTO
TETPAdI6 oag, OiTAa OoTo0 ypduua 1TOoU aVvTIOTOIXEl 0 KGBe mpodraon, 1
Aéén ZwoTd, av n mporaon civar cworn, H Aa@og, av n mpdraon €ivai
AavOBaouévn.

: 1
a) lim (m)=+oo, yla kaBe Ve N.
X

x—0

B) Av f, g eivar dUo ouvaptAoeig pe media opiopol A kai B,
avrioTtoixa, 167e n gof opiletal, av f(A)NB = J.

v) H ypagiky mapdotacn tng ouvdptnong f(X)=./|X|, Xxe R éxe
déova ouppeTpiag Tov Y'y.

5) H egikéva f(A) evég diaoTAuatoc A péow pIog ouvexoUg Kal un
oTtaBepng ouvapTnong cival Tavrta didoTnua.

TEAOZX 1H> ATIO 4 SEAIAEX




NEO APXH 2HY SEAIAAS

NEO >Y>THMA - HMEPHZIIQN & EXTTEPINQN

g) Aivetal 611 n ouvaptnon f mapaywyiletar oto R kai 611 n ypa@ikn
NG TapdoTtaon gival Tavw amd Tov d€ova X'X. Av uTTdpXel KATTO10
onpeio A(X,, f(X,)) Tng Cf, TOU oTroiou n amdéoTaon amo Tov dfova

X'X eivar péyiotn (A €AAGxioTn), TOTE Ot QUTO TO ONMeio N
EQATITOMEVN TNG C]c gival opiCovTia.

Movddeg 10
OEMA B
AivovTtal ol OUVOpPTHOEIG:
X+ 2
f:(1, +0) > R, pe t0mO f(X)=—1 Kal
X_
g:R >R, petomo g(x)=e".
B1. Na mpoadiopioete Tn ouvaptnon fog.
Movadeg 5
e’ +2 ] , , ,
B2. Av (fog)(x)= =1’ ue X>0, va amodeiete 0TI N cuvapTtnon fog eival
‘“1-1’ Kal va Bpeite TNV avTioTpo®n TNG.
Movdadeg 8
1 X+ 2 . .
B3. Av ¢(X)=(fog) (x)=4n 1) ue X>1, va yeAeTAoeTe TN ouvapTnon
¢ wg TTPOG TN YovoTovia.
Movadeg 6
B4. Av @ €ival n ouvdptnon tou epwtApatog B3, va Bpedouv Ta 6pia
Imo(x)  ka lim @(x) .
Movadeg 6
OEMAT
AiveTal n ouvexng ocuvdaptnon
1
1— — N\, Xx<0
fx)=4"% ueA>0 .
1)
NUX + AOUVX , O<x<7
F1. Na amodeiete 611 A=1.
Movadeg 5

TEAOZX 2H> ATIO 4 SEAIAEX




NEO APXH 3HY SEAIAAS

NEO >Y>THMA - HMEPHZIIQN & EXTTEPINQN

2. Na amodeifete 0TI opileTal e@amTOoPévn TNG YPAPIKNS TTapdaTtaong ¢ f
oto onueio A(0, 1), n omoia oxnuatifel pe Tov Gfova X'X ywvia ion
1)
€ —.
"
Movdadeg 6
3. Na Bpeite Ta kpioiya onueia g ocuvdaptnong f.
Movdadeg 6
r4. ‘Eva onueio M(a, f(a)), ue o <0, kiveitar otn ypagiki mapdotaon 1ng f.
O puBuOC peTaBoAnS TNG TETUNUEVNG Tou onueiou M divetal amd Tov 10O
, o(t)
o(t)=-—".
(t) 3
H epamrtopévn Tng ypa@ikig mapdactaong 1ng f oto M tépver Tov dgova
X'X oT1o onueio B. Na Bpeite Tov puBpud peTaBoAAg TNG TETPNUEVNG TOU
onueiou B 1n xpoviki oTiyun t,, katd tTnv omoia TO Onueio M éxel
TeTUNUévn —1.
Movadeg 8
OEMA A
Aivetar n ouvaptnon f:R - R pe tomo f(X)=e* +x* —ex-1.
A1. Na amodeigete o611 umdpxel povadiké X, € (0, 1), oto omoio n f
Tapouaoldlel OAIKO EAAXIOTO. ZTn CUVEXEIO va aTTodeEigeTe OTI
f(x,)=x-(e+2)x, +e-1.
Movadeg 7
A2. Na umroAoyioeTte 10 OpIO
: 1 1
im [ ——— + nu ,
x=>% | f(x)—f(x,) X=X,
émou X, TO onpeio Tou epwtApatog A1 mou n f Tapouocialelr oAikd
eAaxioTo.
Movadeg 6
A3. Av X, tival To onueio Tou gpwThpatog A1 mou n f Tapoucialer oAikd
ghaxioto, va amodeifete 611 n e€iowon f(X)+ X=X, yia X € (X,,1) éxel
povadikn piCa P.
Movdadeg 5
A4. Av X, €ival To onueio Tou epwTApgaTtog A1 mou n f Tapouaoidler oAikd

eNdyioTo KAl P egival n pida NG €giowong TOoUu gpwTAuaTtog A3, va
amodeigete om f(x,) > f(p) (f'(k)+1) yia kaee k € (p, 1).
Movadeg 7

TEAOZX 3H> AIIO 4 SEAIAEX




NEO APXH 4HY SEAIAAS

ol

NEO >Y>THMA - HMEPHZIIQN & EXTTEPINQN

OAHTIEZ (via Touc eEeTtalopévouc)

210 €EWQUAAO TOoU TeTpadiou va ypdwete TO e€geTaldopevo paddbnua. XTo
EOCWQPUAAO TTAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia padbnTh.
ZTnVv apXn TWV AMAVTACEWY 0O¢ va ypdyeTe MAVW-TTAVW TNV nUeEpounvia
Kal 7o €§eTalopevo pabnua. Na pnv avtiypdyete 1Ta Bépata oTto TeTpdadio
Kdal va Jdn ypaywete mouBevd aAAoU oT1o TeTpddIid cag 1o 6voud 0ag.

Na ypAyeTe TO OVOMOATETTWVUMO 0AG OTO TAVW MEPOG TWV QWTOoAVTIYpAdQwv
auéowg MOAIG oag TTapadoBouv. TuXOv oNUEIWOEIG 00G TTAVW OTA BépaTta dev
0a BaBuoAoynBolv oe kKapia mepimTwon. Kard tnv amoxwpnonl oag va
TapadwaoeTe padi e 7o TETPAdIO KAl TA QWTOAVTiypa®a.

Na aTTavTAoeTe OTO TETPADSIO 0ag O OAQ TA BEPATA MOVO PE PTTAE 1] pOVoO
ME MOQUPO OTUAOG pe pgeAdvi TTou dev afrpvel. MoAUBI emiTpétmeTal, pyévo av 1o
(nTdel N eKQWvVNON, Kal MOVO yia TTiVAKEG, OIAYPANMATA K.ATT.

Kd&be amdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkera €€étaong: Tpeig (3) WPeG YETA TN dIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpovog duvatng atmoXxwpnong: 10.00 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 4H> ATIO 4 SEAIAEX




HAAAIO APXH 1HX SEAIAAS - T HMEPHZIIQN

ITAAAIO 2YZTHMA HMEPHXIQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
" TA=HZ HMEPHZIOY N'ENIKOY AYKEIOY
TETAPTH 17 IOYNIOY 2020
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

A5.

Av o1 ouvapTioelig f, g eival TTapaywyioiyeg oTo X,, va amodeigeTe OTI
n ouvaptnon f+g eival mapaywyioiun oto X, kai 1o0xUEl
(f + g)’(xo) = f'(xo) + g’(xo)-
Movadeg 7

‘Eotw f pia ouvadptnon pe medio opiopolu A kal A; To oUVOAO TwV

onueiwv TOU A OTa oTroia auTh €ival TTapaywyioiyn. MNMwg opieTtal n
TPwTN Tapdywyog Tng f:
Movdadeg 4

Na dlaTuTTwoEeTe TO Bewpnua Tou Bolzano.
Movdadeg 4

OewpPNOTE TOV TTAPAKATW IOCXUPIOCHOS:

«Ma kade ouvaptnon f pe limf(x)=0, 1oxter 611 lim——=+0 1
X—>Xg X=>Xg f(X)

a) Na xapakTnpicere TOov TapaTTdvw IOXUpIond, ypagoviag OTo
TETPGOI6O O0ag 10 ypdupa A, av givalr aAn®ng, n 1o ypduua ¥, av
gival yeudng.

(vovada 1)

B) Na aiTioAoyAoeTE TNV ATTAVTINCA 0AG OTO epWTNHa ().

(uovadeg 3)

Movadeg 4

Na xapakrnpioere TIC TPOTACEISC TTOU akoAouBouv, ypdeovrag OTO
TETPGOIO oag, dimAa oro ypduua mou avrioTolixEi o€ KGOBe mpdraon 1n
Aéén ZQ2TO, av n mporaon civar oworn, N AAOGOZ av n mporaon givai
Aavl@aouévn.

a) Av limf(x) =+, 1676 f(X) >0 yia kGBe X KovTd 0TO X, .

X—Xg

B) Av pia ocuvaptnon f eivar ouvexngc oto [a,B], Tapaywyiciun oTo
(a,B) kai f(x)#0 yia ka6e x € (a, B), 1o1e f(a) = f(B).

TEAOZX 1H> ATIO 4 SEAIAEX




HAAAIO APXH 2HX SEAIAAS - T HMEPHIIQN

ITAAAIO 2YZTHMA HMEPHXIQN

y) TNa kd&Be ouvdptnon f Tou cival mapaywyioiyn Kol yvnoiwg

aufouoa oto R, 1ox0er f'(x)>0 yia kabe x e R.

OEMA B

Aivetai n ouvéptnon f(x)=

B1.

B2.

B3.

B4.

3x+1

, Xe R-{3}.

Na amodeifete 611 n f avriotpéperal oto R —{3}.

Na amodeitete 611 o1 ouvaptioeic T kar ™ eival ioec.

Na amodeigete 611 (fof)(X) =X yia kabe X € R —{3}.

Na utroAoyioeTe 1o 6plo Iiml(f(x) nu

3x+1j'

TEAOZX 2H> ATIO 4 SEAIAEX

Movddeg 6

Movdadeg 5

Movadeg 8

Movdadeg 6

Movadeg 6



HAAAIO APXH 3HI SEAIAAS - T HMEPHXIQN

OEMAT

loookeAég Tpiywvo ABI (AB=AI)
gival eyyeypapupévo o€ KUKAO ME
kEvtpo O «kar akTtiva 1, onwg
(aivetal oto oxnua. Av 0 eivar n
ywvia JETA&U TwV icwV NAEUPWV TOU

TPIYWVOU Kal BOM = 0, ToTE:

Nl. Na amodeigete 611 TO €UPadOV
TOU TPIYWVOU ABTI wg
ouvapTnon TnN¢ ywviag 0
givai:

E(6) = (1+ covOnub, 6 € (0, ).
Movadeg 5

Nr2. Na Bpeite TNV TIPA TNG ywviag

0e(0,m), yia TnVv omoia TO

EMBadOV TOU TPIYWVOU
MEYIOTOTIOIEITAL.
Movadeg 8

ITAAAIO 2YZTHMA HMEPHXIQN

3. Na amodeigere 611 UTTApYXOUV akpIBwg duo ywvieg 0, 0,, pe 6,<0,, yia

TIG OTTOIEG TO EYPAOOV TOU TPIYWVOU 100UTAI PE Z

Movdadeg 6

Fr4. na g ywvieg 0, 0,, Tou epwtApaTog M3, va amodeifete 6TI UTTAPYXOUV

£,,&, €(0,n) TéT010, WOTE:

3

OEMA A

AivovTal ol cuvapTNOEIG:

(5— ele'(ao - (g— esz'@z).

Movdadeg 6

f(x) =xfnx—£€n(Ax).  x € (0,+00) A €(0,+) kai

g(x)=x" X e (0,+w).

A1. Na amodciete o011 n ouvaptnon f mapouoidler eAdxioto oto X=1, 710
oTToio kKal va Bpeite. ZTnv Oouvéxela, va PBpeite Tnv €uBeia otnv oTroia
avikel To onueio akpotarou NG f, kaBwg 1o A petaBdarieral oto (0,+00).

Movdadeg 5

TEAOZX 3H> AIIO 4 SEAIAEX




HAAAIO APXH 4HY SEAIAAS - T HMEPHZIIQN

ITAAAIO 2YZTHMA HMEPHXIQN

A2,

Na Bpeite Tn peyaAutepn 1ipf Tou A > 0 yia tnv omoia 10xUEl

XX > AX, yia kG6e x>0.
Movadeg 5

Mo ta epwrtipara A3 kKal A4 BswpnoTte 6T1 A =1.

A3.

A4.

(61

Na atmodeifete 611 n eubBeia Yy =AX €ival n povadikf €QATTOPEVN TNG
YPOQIKAG TTapAaocTaong Cg NG g, N oTroia SIEPXETAI ATTO TNV apxn Twv
agovwy.
Movdadeg 6
. , , x*, x>0
Oecwpoupe emmAéov Tn cuvaptnon h(x) = 1 0
, X=U.

Na atrodeiteTe OTI:
i. Hheival ocuvexng

(Movadeg 3)
ii. Hegiowon

2 1
x2%0| 3 _ 2j' g(t)dt |+ (1= x) _" h(l—t)dt = 0
1 0

E€XEl Mia TouAdxioTov pi¢a oto diaotnua (0, 1).
(Movadeg 6)

Movadeg 9

OAHTIIEZ (via Toucg e€sTalopévouc)

210 e§WQUAAO TOU TeTpadiou va ypdyeTte 1O €£eTalOPEVO PABNUa. ZT0 ECWQPUAAO
MAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE TA ATOPIKA OTOIXEia pabnthi. ZTNV apXh TWwv
ATAVTACEWV O0ag Vo ypayweTe MAVW-TTAVW TNV nuepounvia kal 1o €EeTalduevo
pédBnua. Na pnv avTiypdywete 1a OEpaTta OTo TETPAOIO KAl va MR YPAWYETE
mTouBevd aAAou oTo TETPADdIO 0ag TOo 6voud Cag.
Na ypAayeTe TO OVOPATETTWVUPO OOG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY APECWG
MOAIG cag Tapadobolv. Tuxév onpelwoelg ocag TAvw oTta Bépara dev Oa
BaBpuoAoynBouv oe Kapia mwepimrwon. Kard tnv amoXwpnor oag¢ va TTApadwOoETE
paci pye To TETPAdIO KAl TA QWTOAVTiypa®a.
Na amavTioeTe oTOo TETPADI6O 0dg 0t OAa Ta Bépata pévo pe PTAE | pOvo pe
MOaUpOo OTUAOG pe pgeAdvi TTou Oev afrivel. MoAUBr emiTpétTeTal, yovo av 1o ¢NTdel n
EKQWVNON, KAl HOvo yia TiVOKEG, dl1aypAuuaTa K.ATT.
Kd&Be amavrnon €mIOCTNUOVIKA TEKUNPIWMPEVN €ival aTTOOEKTH.
Aldpkeia eE€Taong: T1peig (3) WPEG META TN DIAVOUNR TWV QWTOAVTIYPAPWV.
Xpoévog duvatig amoxwpnong: 10.00 ..

2AX EYXOMAXITE KAAH ENMITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 4H> ATIO 4 SEAIAEX




HAAAIO APXH 1HX SEAIAAS - A" ESITEPINQN

ITAAAIO 2YEZTHMA EZITEPINQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
A" TAZHZ EZNEPINOY FENIKOY AYKEIOY
TETAPTH 17 IOYNIOY 2020
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

A5.

Av o1 ouvapTioelig f, g eival TTapaywyioiyeg oTo X,, va amodeigeTe OTI
n ouvaptnon f+g eival mapaywyioiun oto X, kai 1o0xUEl
(f + g)’(xo) = f'(xo) + g’(xo)-
Movadeg 7

‘Eotw f pia ouvadptnon pe medio opiopolu A kal A; To oUVOAO TwV

onueiwv TOU A OTa oTroia auTth €ival TTapaywyioipyn. NMwg opifeTal n
TPwTN Tapdywyog Tng f:
Movdadeg 4

Na dlaTuTTwoEeTe TO Bewpnua Tou Bolzano.
Movdadeg 4

OewpnNOTE TOV TTAPAKATW IOCXUPIOHO:

«Ma kade ouvaptnon f pe limf(x)=0, 1oxter 611 lim——=+0 1
X—>Xg X=>Xg f(X)

a) Na xapakTnpicere TOov TapaTTdvw IOXUpIond, ypagoviag OTo
TETPGOI6O O0ag 10 ypdupa A, av givalr aAn®ng, n 1o ypduua ¥, av
gival yeudng.

(vovada 1)

B) Na aITiIoAOyACETE TNV ATTAVTNONR 0OG OTO £pWTNHUA ().

(uovadeg 3)

Movadeg 4

Na xapakrnpioere TIC TPOTACEISC TTOU akoAouBouv, ypdeovrag OTO
TETPGOIO oag, dimAa oro ypduua mou avrioTolixEi o€ KGOBe mpdraon 1n
Aéén ZQ2TO, av n mporaon civar oworn, N AAOGOZ av n mporaon givai
Aavl@aouévn.

a) Av limf(x) =+, 1676 f(X) >0 yia kGBe X KovTd 0TO X, .

X—Xg

B) Av pia ocuvaptnon f eivar ouvexngc oto [a,B], Tapaywyioiun oTo
(a,B) kai f(x)#0 yia ka6e x € (a, B), 1o1e f(a) = f(B).

TEAOZX 1H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 2HX ZEAIAAY - A" EZITEPINQN
HAAAIO ITAAAIO 2YEZTHMA EZITEPINQN

y) Tia kaBe ouvdaptnon f mou cival mapaywyioiyn kar yvnoiwg
aufouoa oto R, 1oxvel f'(x)>0 yia kabe X e R.

Movadeg 6

©OEMA B
3x+1

Aivetan n ouvaptnon f(x) = , xe R—{3}.
B1. Na amodeifete 611 n ouvaptnon f avriotpépetal oto R —{3}.

Movadeg 5
B2. Na amodcifete 611 01 ouvaptioeig f kai f eival io€g.

Movdadeg 8
B3. Na amodeifete 611 (fof)(X) =X yia kdbe X € R —{3}.

Movadeg 6
B4. Na umohoyioete 10 6pio lim | f(X .

Y P X_)_;(()nusxﬂj
Movdadeg 6

OEMAT

A -Dx*+Ax*-1
A% +1

YPaQIKn TTapdoTaon oto 400 £xel opI{OVTIa aoUPTITWTN TNV eubeia Yy = 1.

Aivetar n ouvdaptnon f(x)= , 6mou AeR ¢ omoiag n

M. Na amodeifete 611 A =1,
Movdadeg 6

2. Na yeAetAoete TRV f w¢ mpog Ta akpoTara.
Movdadeg 6

3. Na amodeitete 611 n e€iowon f(X)++x> =0, x>0 éxer akpIBw¢ pia pila
X, N omoia Bpioketal ato diaotnua (0, 1).
Movdadeg 8

TEAOZX 2H> ATIO 4 SEAIAEX




ITAAAIO

APXH 3HX EAIAAY - A" EZITEPINQN
ITAAAIO 2YEZTHMA EZITEPINQN

. 1
F4. Na Bpeite 10 6p1o lim —\/_3, OTIOU X, N povadikn pia Tng egicwang
X

=% f(X) +
TOU epwTRuaTog M3.

©OEMA A

loookeAég Tpiywvo ABI (AB=AI)
gival eyyeypapuévo o€ KUKAO ME
kEvtpo O «kar akTiva 1, Oonwg
(aivetal oto oxnua. Av 0 eivar n
ywvia JETAEU TwV iowV NAEUPWV TOU

TPIYWVOU Kal BOM = 0, ToTE:

Al. Na amodeifete 0TI TO EUPadOV
TOU TPIYWVOU ABTI wg
ouvapTnon Tn¢ ywviag 0
givai:

E(6) = (1+ covOnub, 6 € (0, ).
Movddeg 5

A2. Na Bpeite TNV TIYA TNG ywviag

0e(0,n), yia TNV omoia TO

EMBadOV TOU TPIYyWVoU
MEYIOTOTIOIEITAL.

Movdadeg 5

Movadeg 8

A3. Na amodeigete 611 uTTdp)xouv akpIBwg duo ywvieg 0,, 0,, pe 0, <0, yia

3

TIC OTTOiEC TO ENPadOV TOU TPIywVvou 1I00UTAl PE Z

Movadeg 6

A4. Tia 1ig ywvieg 0,, 0,, Tou epwTtApaTog A3, va atmmodeifeTe OTI UTTAPXOUV

£,,&, €(0,n) TéTOI00 WOTE:

(g - 61]E’(E.>1) = (E - esz'(éz)-

Movdadeg 6

TEAOZX 3H> AIIO 4 SEAIAEX




HAAAIO APXH 4HX SEAIAAS - A" ESITEPINQN

ITAAAIO 2YEZTHMA EZITEPINQN

(61

OAHTIEZX (yia Touc e€sTalopévouc)

210 €EWQUAAO TOou TeTpadiou va ypdwete TO efeTtalduevo paBnua. ZTo
EOWQPUAAO TTAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia padbnTh.
ZTnV dpXn TWV ATMAVTACEWY O0G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUeEpounvia
Kal To €geTalopevo pabnua. Na pnv avtiypdyete 1a Béparta oTto TeTpAdIo
Kal va Jn ypawete mouBevd aAAoU oT1o 1€Tpddid cag 10 6voud 0ag.

Na ypAWeTe TO OVOUOATETTWVUMO 0AG OTO TAVW MHEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWYV
auéowg HOAIG oag TTapadoBouv. TuXOv onUEIWOEIG O0G TTAVW OTA BépaTta dev
0a BaBuoAoynBouUv oe Kapia TepiTTTwWon. Kard tnv amoxwpnohl oag va
TOaPAdWOETE Padi e TO TETPADIO KAl TA QWTOAVTiypa@a.

Na aTTavTAoeTe OTO TETPADSIO 0ag 0 OAa Ta BépaTta MOVO PE PTTAE ] poévo
ME HAUPO OTUAOG pe peAdvi TTou dev affvel. MoAUBI emiTpéTTeTal, MOVO AV TO
¢nTdel N EKQWVNON, KAl MOVO yia TTIVAKEG, DIQYPAMPATA K.ATT.

Ké&Be ammdvinon €mMIOTAPMOVIKA TEKPNPIWMEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkera eEétaong: Tpeig (3) WPeg YETA TN DIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpobévog duvaTtAg atToxwpnong: 10.00 1r.4.

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOzZ

TEAOZX 4H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 1HX ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EXITEPINQN I'ENTKQN AYKEIQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZIMEPINQN N'ENIKQN AYKEIQN
TETAPTH 16 IOYNIOY 2021
EZEETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1l.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia cuvaptnon f, n omoia eival ouvexrng oe éva didotnua A. Na

amodeigete 011 av f'(X) >0 oe kGBe ecwTEPIKG ONueio x Tou A, T6TE n

f eival yvnoiwg atéouoa oe 6Ao 10 A.

Movadeg 7
Na dIaTUTTWOETE TO KPITAPIO TTAPEPPOAAG.

Movadeg 4
MéTe Vo ouvaptioeig T kal g Aéyovral ioeg;

Movdadeg 4

Na xapaktnpiocere 1I¢ TPOTACEIC TTOU akoAoubBouv, ypdovrag OTo
TETPGOIO oag, OimAa oT0 ypduua mou avrioToIXxEli o€ KGBe mporaon,
Aéén Zworo, av n mporaon civar ocworn, H ™y Aéén Ad@og, av n
mporaon givar Aavlaouévn.

a) loyuel ‘nMX‘<‘X‘, yia kafe X e R*.
B) Tia omoladAToTE avTioTpéwiun ouvdptnon f pe medio opiopou A

IoxUel OTI f(f_l(x))=x, yla kafe X e A.

y) Av Iim f(X)>0, té1e f(x)>0 kovtd 010 X,.
X—>Xo

5) Eotw pia cuvdaptnon f ouvexic oe éva didotnua A kal duo Qopég
Tapaywyioiun oto ecwTepikd Tou A. Av f(X)>0 yia kaBe

EOWTEPIKO onueio x Tou A, 16T7e n f eival kupth oTO A.

g) Avn f eival ouvexic ouvaptnon oto [a,B], 161e n T Taipvel oTo
[a,B] yia péyioTn TIMAR, M, kAl gia eAaxioTn Tign, m.

Movadeg 10

TEAOZX 1H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 2HX ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EXITEPINQN I'ENTKQN AYKEIQN

OEMA B
Aivetal n ouvdptnon f:R — R yia 1nv omoia 1ox0el 611 f(x+ 1) = (X+ 1)-e'X, via
kaBe Xe R,
B1. Na d¢ifete 611 f(X) = x- el-x’ xeR.
Movdadeg 3
B2. Na peAetAoete Tn ouvdptnon f w¢ mpog tn povoTtovia kai Ta akpdTara.
Movadeg 6

B3. Na peAetioete Tn ouvdptnon f w¢ mpog¢ tnv kuptéTNTa, T ONUEia
KQUTTAG Kal va BPEiTE TIC ACUUTITWTEG TNG YPAQIKNAG TG TTapdoTaong, av
UTTAPXOUV.

Movadeg 9

B4. Na Bpeite:
(i) To oUvoAo TIHWV TNG ouvapTtnong f (povadeg 4).

(i) 1o MARBOC Twv piIlwv Tng e€iowang f(X)=A, yia TIg didpopeg TIPS
Tou A € R (povadec 3).
Movdadeg 7

OEMAT

ax®=3x*=x+1 x<0
Aivetai n ouvdptnon f(x) = 3p » ME a<-3.
CLVX, O<x< ?

1. Na deifete 6T n ouvaptnon f eival ouvexic oto Tedio opiopold Tng
(Hovadeg 3) aAAd un Tapaywyioipyn oto X, =0 (povadeg 3).
Movdadeg 6

r2. (i) Na efetdoete av n ouvaptnon f ikavotoiei kaBepid amd TIg
3
mTpoUToBé0o¢eig Tou BewprjuaTtog Rolle oTo [01?75} (novddeg 3).
) , , 3 , o
(i) Noa Bpedei 10 povadiké &€ O,? yia 1o omoio 1oxvuer f'(§)=0

(novadeg 3).
Movdadeg 6

3. Na dcifete 611 07N ypa@ikh TapdoTaon 1ng ouvaptnong f dev umdpyouv
onueEia PE apvnTIK TETUNMEVN OTA OTToia n €QaATTOPEVN TNG Eival
mTap&dAAnAn otov d¢ova X'X .

Movdadeg 6

TEAOZX 2H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 3HX ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EXITEPINQN I'ENTKQN AYKEIQN

3n
F4. Na d¢gigete o1 f(X) 2 -1, yia kGBe X € (—00,7:'_

Movdadeg 7
OEMA A
A1. Na d¢cigete 011 n e¢iowon
Inx = l (1)
X
Exel yovadikh pia, XO’ n otroia avrkel oto (1, e).
Movadeg 4

270 TTOPOKATW £€PWTAMATA va BewpnoeTe OTI TO XO gival n povadikn piCa Tng
e€iowong (1) Kal n ouvaptnon f:(0,40) > R EXEI TUTTO
f(x)=(£nxo)-(x+1)—£nx—1.

A2. Na d¢cigete 611 n ouvaptnon f mapouoialer eAdxioto aTo Xy, TO f(XO) =0.

Movadeg 6

A3. Na amodeigete 0TI 01 YPAPIKES TTAPACTACEIG TWV OCUVAPTHOEWV

xX+1
X
gx)=x-e X, xeR «al h(x)=[£] , xeR

EXOoUV €va JOVO KOIVO ONUEIO, OTO OTTOI0 £€XOUV KOl KOIVI) €EQATITOUEVN.
Movadeg 8
A4. Eotw n ouvaptnon ¢:(0,40) > R, ouvexig, pe f(X)>o(X), yia kabe
X>0. Qewpolye Ta onueia A(X,f(X)) Kal B(X,(p(x)), ue X>0. Av n
amoéoTaon Twv onueiwv A Kal Byivetar eAdxiotn oTo X:XO, va O¢cigeTe

OTI TO X0 gival kpiolyo anueio Tng ouvapTnong .
Movdadeg 7

TEAOZX 3H> AIIO 4 SEAIAEX




(61

APXH 4HX ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EXITEPINQN I'ENTKQN AYKEIQN

OAHTIIEZ (via Toug e€eTalopévoug)

210 €EWQUAAO TOou TeTpadiou va ypdwete TO efetaldouevo paBnua. ZTo
EOWQPUAAO TMAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia padbnTh.
ZTnV dpXN TWV ATMAVTACEWYV O0G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUeEpounvia
Kal To €geTalopevo pabnua. Na pnv avrtiypdyete 1a Bépgarta oTto TeTpAdIo
Kal va Jn ypawete mouBevd aAAoU oT1o 1€Tpddid cag 10 6voud 0ag.

Na ypAWeTe TO OVOUOATETTWVUMO 0AG OTO TAVW MHEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWYV
auéowg HOAIG oag TTapadoBouv. TuXOVv OnNUEIWOEIG O0G TTAVW OTA BépaTta dev
0a BaBuoAoynBouUv oe kKapia mepimTwon. Kard tnv amoxwpnohl ocag va
ToaPAdWOETE Padi e TO TETPADIO KAl TA QWTOAVTiypa@a.

Na aTTavTAoeTe OTO TETPADSIO 0ag 0 OAa Ta BEPaTa MOVO PE PTTAE 1l pévo
ME HAUPO OTUAOG pe peAdvi TTou dev affvel. MoAUBI emiTpéTTeTal, MOVO AV TO
¢nNTAEl N EKQWVNON, KAl MOVO YIa TTIVAKEG, dIAYPAUPATA K.ATT.

Ké&Be ammdvinon €mMIOTAPMOVIKA TEKPNPIWMEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkera €Eétaong: Tpeig (3) WPeG HETA TN DIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpovog duvatng atmoxwpnong: 10.00 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 4H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 1HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZIMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
AEYTEPA 6 IOYNIOY 2022
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw f pia ouvdptnon opiopévn o€ éva didotnua A. Av F gival pia
mapdayouoa Tng foto A, 167 va amodeifeTe 4TI

- OAeg 01 CUVAPTAOEIC TNG MOPPAGS
G(x)=F(x)+c,
6mou ce R, eival mapayouoec Tng f o710 A Kai

- kGBe aAAN mapdyouoca G tng f oT1o A Taipvel Tn popen
G(x)=F(x)+c,

ue ceR.
Movdadeg 7

Na diatuTmwoeTe To Bewpnua Tou Fermat.
Movadeg 4

Mot1e n euBeia X =X, AfyeTal KATAKOPUPN ACUUTITWTN TNG YPAPIKAG
mapdoTaong piag cuvaptnong f;
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere 1IC TPOTAOCEISC TTOU aKoAouBouv, ypdeovra¢ OTo

TETPGOIO oag, diTTAa OTO ypduua TOoU avTiOTOIXEI 0 KABe Tporaon, 1n
Aéén Zworo, av n mpdraon civar cwaorn, N ™y Aéé€n Ad@og, av n
mporaon givair Aavlaaouévn.

a) Av O<a<1716te lim o*=0.
X—> +0

B) Av n ouvaptnon f cival ouvexic oto [0,1], mapaywyioiun oto (0,1)
kar F(X)#0, yia 6Aa Ta X €(0,1), 1o1e f(0) = f(1).

y) H ouvaptnon f(X)=oc@X eival mapaywyioiyn oto
1

nu’x

R2=R_{X‘nux=0} kai 1oxoer f'(X)=—

TEAOZ 1HY AMNO 4 JEAIAES




APXH 2HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

1-cuvX B
X

8) loxuel 6T lim 1.
x—0

B
g) Av I f(x) dx >0, 161¢ kat’ avaykn Ba sivar f(X)>0, yia kabe

Xe[gL,B].

Movdadeg 10

OEMA B

Aivetai n ouvaptnon f:(-o,1— R pe 1010 f(X)= x*—2x* +1 ka1 n cuvéptnon
g:[0,+ 0) > R pe 10mo g(x) = Jx.

B1.

B2.

B3.

(i)

(ii)

Na mpoaodiopioete Tn cuvdptnon h=fog.
Movdadeg 6

Av h(x)=(x—=1Y, x e[0,1], va amodeitete 611 n cuvapTtnon h givar "1-1"

(Hovadec 3) kai va Bpeite TNV avTioTpoen cuvdptnon h™ tng h (povadec
6).

Movdadeg 9

Eotw h™'(x)=1-+/x, x [0,1].

1
) xepo
Oewpolue Tn ocuvdptnon: @(X)= 1;X
_ . =1
2

Na amodeigere o611 yia 1n ouvadptnon ¢ 10xUouv ol UTT0B€0¢EIg TOUu
Bewpnuartog evdidueowyv TIHwv oto [0,1] . (MOVAdEG 6)

Na amodeigete o611 umdapxel €va Touhdyxiotov X, €(0,1) T1ét010 woTe

0(X,)=mnpo, 6Tou g< a<g : (Hovadeg 4)

Movadeg 10

TEAOZ 2HY AMO 4 JEAIAES




APXH 3HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

OEMA T

Aivetal n ouvexig ouvaptnon f:R > R, n ypagiky mapdotaon 1ng omoiag
SiépxeTal amo TNV apxhA Twv afévwv. Aivetar aképya ot n f eival
mapaywyioiun oto (—o,—1)U (-1, + ) kai yia Tnv mapdywyo ' 1ng f 1oxvel

oTI:
(%) -2 , X< -1
X) =
3x* -1, x>-1

-2Xx—-2 , X<-1

3

M. Na amodeifete o1 f(X) =
X=X , x>-1

Movdadeg 6

N2. Na BpeBei n egiowon TG epatmTopévng (€) TNG YPAQPIKAG TTapdoTaoNnGg TNG

f oe onueio A(X,,f(X,)) ve X, > =1, n omoia Tépver Tov d¢ova Y'Y oto —2.
Movdadeg 5

r3. ‘Eotw y=2x-2 n efiowon tng eubeiag (g¢) Tou gpwTApatog M2. Eva

onueio M(X,y) e X> 2 kiveital katd pAkog Tng suBeiag (). ‘EoTw akoua

E 10 eyBaddv tou Tpiywvou MKI, 61mou K gival n TpoBoArl Tou onueiou M

otov dfova X'X kai I gival To onueio pe ouvTeTaypévec (2,0). Tn XPoVIKA

OTIVYMA tO Katd tnv omoia 1o anueio M Sigpxetal amo 1o anueio B(3,4) o

PUBUOG PeTABOARG TNG TeTunuévng Tou onueiou M givar 2 povadeg ava

deutepOAeTITO. Na Bpeite TOV puBPO peTaBoAng Tou egpadou E 1n XpovikA
oTiyun t,.

Movdadeg 6

X—> —®©

nuf(x) f(—x)} |

4. Na umoloyioete 70 6pio  lim
[ f(x) 1-x°

Movdadeg 8
OEMA A
Aivetal n ouvdapTtnon f:(0,+oo) —> R pe t0TO:
f(x) = x—In(3x)

A1. i) Na amodeigete 611 n eiowon f(X)=0 éxer akpiBwg dUo pifeg X,,X,, HE

X, <1<Xx, . (uOVAdES 6)
ii) Na ammodeifete 611 n ouvaptnon f eival kupth. (novadeg 2)
Movdadeg 8

TEAOZ 3HY AMO 4 JEAIAES




APXH 4HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

2T TOPAKATW epwTApara, X, Kar X, €ivalr ol pifeg ToOU ava@EpovTtal OTO
epwtnua A1.

A2.

A3.

A4,

(3]

Av E cival 1o euBaddv Tou YXwpiou TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TN YPAPIKA

mapdotaon NG ouvdptnong f kai Tov dova X'X, va amodeifete OTI:

1
E =E(X2 — X)X, + X, =2) .
Movdadeg 7
Na atmodeitere o11: f(2—-x,)<0.
Movdadeg 4

Na e€etaoete av n e€iowaon: 2f(x)+1In3 =1+ f'(x,)(X — X,) €xe1 Aoon.
Movdadeg 6

OAHTIEZ (via Touc e€eTalopévouc)

210 €EWQUAAO TOoU TeTpadiou va ypdyete TO €geTalOpevo pABnuUa. ZXT0
ECWPUAAO TAVW-TTAVW VA CUPTIANPWOETE TA ATOPIKA oTOIXEia padnTh. TNV
apXN TWV ATMAVTACEWY OAG VA YPAYETE TAVW-TTAVW TNV nUEpPouUnvia Kal 1o
eceTaldpuevo padbnua. Na pnv avriypadyere 1a Bépata oT1o TETPAdIO KAl va
MNn ypdwete TouBevd aAAoU oTo TeTPAdI6 cag To 6voud 0ag.

Na ypdyweTe TO OVOMATETTWVUMSO OOQGC OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWYV
auéowe PMOAIC oag TTapadoBolv. TuXxOv onHeEIWOoEI§ 0ag TTAVW OoTa Béparta Sev
0a BaBuoAoynBouv oe kapia wmepimTwon. Katd tnv amoxwpnon oag va
TapadwoeTe Yali ye 1o TETPADIO KAI TA WTOAVTiypapA.

Na ammaviAoeTe 0TO TETPADIO 0ag 0 OAa Ta BEpaTa HOVO PeE PUTTAE I HOvo
ME MOUPO OTUAG pe peAdvi Tou dev oBAvel. MoAUBI emiTpémeTal, uOvo av To
{nTdEl N EKQWVNON, KAl MOVO yia TTIVAKEG, DIQYPAMPATA K.ATT.

KaBe atmdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival ATTODEKTH.

Aldpkera e€étaong: Tpeig (3) WPeG META TN SIAVONN TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpoévog duvaTtng amoxwpnong: 10.00 1r.4.

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 4HY AMO 4 JENIAES




APXH 1HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZIMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
TPITH 6 IOYNIOY 2023
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2,

A3.

A4,

Na amodeifete 011 av o1 ouvapTtioeig f kalr g eival mapaywyioiyeg oto Xo

16T n ouvaptnon f+ g eival Tapaywyioipyn oto X, Kai 10XUEl:

(f+9)'(xg)=TF'(x5)+g'(x,)
Movdadeg 6

‘Eotw f pia ouvdptnon pe medio opiopou éva oUvoAlo A. MoTe Aépe 6T N

f eival mapaywyioiun oe éva kAeio1é didotnua [o,B] Tou Tediou opiouoU

™mge;
Movdadeg 4

Na Odlatuttwoete 10 Bewpnua Tou Rolle (povddeg 3) Kal va OWOETE TN
YEWMETPIKA TOU epunveia (uovadeg 2).
Movdadeg 5

Na xapaKkrnpioere 1iIC TPOTACEIS TTOU AKOAouBoUV ypapovrag a1o TETpddio
oag, OiTAa oTo ypauua mouU avTIOTOIXEI 0 KABe mporaon, 1N Aéén ZwaorTo,
av n mpdraon givar cwaortn, n Aa@og, av n mporaon givar Aavlaouévn.

. X
a) loyuve 611 lim W2 _ 4.
X—>+o X

B) H ypa@iky Tapdctacn dIag TTOAUWVUMIKAG ouvapTnong TrEPITTOU
BaBuou éxel TAvToTe opICOVTIO EQATITOMEVN.

v) Ma ka8e ouvdaptnon f, n omoia cival cuvexng oe éva didoTnua A Kai
yvnoiwg av€ouca ato A, 1ox0el 611 '(X)>0 oe k6Ot eowTepIKd onueio
X ToU A.

8) Avn f:R—>R eivar pia «éva mpog éva» (“1-1”) ouvdprtnon, T6TE Ol
ypagikéc mapactaoeig C kar C' twv ocuvaptiocswv f kai £ eivan
OUMUETPIKEG WG TPOG TNV guBeia y=X mou dixoTopei TIg ywvieg XOy
kar X'Oy".

g) Av f, g eivai dUo ouvapTtioeig kal opifovTai ol fog kal gof, 167€ auTég

OeVv Eival UTTOXPEWTIKA iOEG.
Movdadeg 10

TEAOZ 1HY AMNO 4 JEAIAES




APXH 2HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

©EMA B
4 —e*
eX

Aivetar n ouvaptnon g:R—>R pe 10mo g(Xx)= Kal n ouvaptnon

h:(0,40) > R pe 10mo h(x)=Inx.

B1. Na mpoodiopioete T guvdptnon f=geoh.
Movdadeg 5

Eotw f(X)=

B2. i) Na peAetioete n ouvaptnon f wg mpocg 1n povotovia (Hovadeg 4).

N e 4-1 = ,
ii) Na amodeiteTe 6T > > (uovadeg 4).
e

Movadeg 8

B3. Na Bpeite TIC agUPTITWTES TNG YPAPIKAS TTapdoTaong Tng ouvaptnong f.

Movdadeg 6
. vv(1+ x?
B4. Na umoloyioete 10 |lim L
X— +o f(X)
Movdadeg 6
OEMA T
AiveTtal n ouvdaptnon:
x?-3x+3, x<1
f(x)=1 1 :
—+a , x>1
X
omou o € R, yia Tnv omoia yvwpiloupe emITTAEOV OTI
3
I X f(x) dx = 1.
2
M. Na amodeigete 611 o0 =0.
Movdadeg 4

N2. i) Na amodeifete 0TI opifeTal epamTOoPévn (€) TNG YPAPIKAG TTAPACTAONG
NG ouvapTtnong f oto onueio TNG e TeTunuévn X, =1 (Hovadeg 4).
ii) Na Bpeite TNV €giowaon Tng €uBciag (€) kKal TN ywvia TTou oxnuaTtifel n

(¢) e Tov Gfova X'X (Hovadeg 4).
Movdadeg 8

TEAOZ 2HY AMO 4 JEAIAES




APXH 3HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

3. Na amodeigete 611 n ouvaptnon f gival «éva mpog éva» (“1-1") (Hovadeg
3) Kal oTn ouvéxela va Bpeite To cUVOAO TIPJWYV TNG (Hovadeg 3).
Movdadeg 6
Fr4. 'Eotw (g):y=-X+2 n eliowan Tng epamrTopévng Tou epwTApatog M2. Na
UTTOAOYioeTe TO €NPAdOV TOU Xwpiou Q TTOU TTEPIKAEIETAI ATTO TN YPAPIKN
mapaotaon 1ng f pe X =1, Tnv guBeia (), Tov dfova X'X Kal TNV guB¢cia
X=e.
Movdadeg 7
OEMA A
AiveTal cuvaptnon f:(0,2) —> R pe 10mO:
1
f(x)=In(2—x)——+«, 6mouk e R
X
yla TNV otroia 10X VEl:
. f(x)—2x
im () =2X _ R
x=>1 x-=1
A1. Na amodeifete 611 K= 3.
Movdadeg 4
A2. Na amodeigete 611 n egiowon f(X)=0 éxer akpiBwg dUo pileg X,, X, HE

X, <1< X, (povdadeg 4) kal O0Tn OUVEXEId va atodeigete OTI x1<§

(MOovadEeGg 2).
Movdadeg 6

2T TOPAKATW €pWTAMATA, X, Kal X, egival ol pifeg TOU ava@iépovTal OTO
epwTnua A2.

A3.

Na amodeiete o011 umdpxel povadiké onueio M(E,f(E)), pe €€(0,1), aro

otroio n kKAion TN¢ ypa@ikA¢ Tapdotaong Tng ouvaptnong f iooutal pe

3f[1j
_\3)
1-3x,
Movdadeg 6

TEAOZ 3HY AMO 4 JEAIAES




A4,

a

APXH 4HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

Av emmAéov F ko G eival d0o apyikéc ouvapTtioeig Tng ouvaptnong f

oto diaoTtnua (0,2) ye F(x,)=G(x,)=0, va amodeigete o1I:

i) F(x,)+G(x,)=0

(novadeg 4)
ii) negiowon

X, F(x) +x, G(X) = X, + X, — 2X

€xel akpIBWG pia Abon oTo didoTnua (X,, X, ).
(Movadeg 5)
Movdadeg 9

OAHTIIEZ (via Toug e€eTalopévoug / 11 e€eTaldueveg)

210 €EWQUAAO TOoUu TeTpadiou va ypdyete 1O €feTalOuevo pABnuUa. ZT0
ECWPUAAO TAVW-TTAVW VA CUPTIANPWOETE TO ATOPIKA GTOIXEia yadnTA. ZTNV
aPpXN TWV ATTAVTACEWY O0G VA YPAWYETE TTAVW-TTAVW TNV nuUeEpopunvia Kal 10
eceTaldpuevo pabnua. Na pnv avrtiypdyere 1a Bépata oto TETPAdIO KAl va
MNn ypdwete TouBevd aAAoU oTo TeTPAdI6 cag 1o 6voud 0ag.

Na ypdyeTe TO OVOMATETTWVUNO OOQC OTO TTAVWw HEPOG TWV QWTOoAVTIYPAQWYV
apéowg HOAIG oag TTapadoBoulv. TuXxov onuelwoelg 0ag TTAVvw oTda Bépata dev
0a BaBuoAoynBoulv oe kapia mepimTwon. Katd Tnv amoxwpnon oag va
TAPAdWOETE Yali e TO TETPADIO KAl TA PWTOAVTiypa@aA.

Na ammavTiAoeTe oTO TETPADSIO 0ag 0 OAa Ta BEPaTa HOVO PE PUTTAE I HOVO
ME HaUpo OTUAO pe peAdGvi TTou dev ofrivel. MoAUBI eTITPETETAI, MOVO OV TO
{nTdEl N EKQWVNON, KAl MOVO yia TTIVAKEG, DIQYPANPATA K.ATT.

KaBe atmdvinon €mMICTNUOVIKA TEKPUNPIWHEVN €ival aTTODEKTH.

Aldpkera e€étaong: Tpeic (3) WPeG META TN OIAVONN TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpovog duvaTtig amoxwpnong: 10.00 ..

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 4HY AMO 4 JENIAES




APXH 1HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZIMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
TPITH 4 IOYNIOY 2024
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2.

A3.

A4,

‘Eotw pia ouvdptnon f, n omoia cival opiopyévn oe éva KAEIOTO B1AOTNUA

[a, [3]. Av

o n f eivai ouvexrg oto [a, B] ka

o f(a)=f(B)

va aTrodeifeTe OTI yia KGBe apiBud ¢ petall Twv f(a) Kol f(B) UTTAPXEI

évag, TouhaxiaTov, X, € (0(, B) TETOIOG WOTE f(xo) =.
Movdadeg 6

‘Eotw pia ouvaptnon f ouvexig o’ éva didotnua A kail mapaywyioiyn oTo

eowTepIkO Tou A. MoTe Aépe 611 n ouvaptnon f oTpégel Ta koika TTpog Ta

dvw i givalr kupth oto A;
Movadeg 4

Na dlatumTwoeTe TO OepeAiwdeg Oewpnua Tou OAOKANPWTIKOU AoyiodoU.

Movadeg 5

Na xapaKktnpioeTe TIC TPOTACEIS TTOU AKOAouBoUV ypapovrag 1o TETpadio
oag, OiTAa oTo ypauua mou avTioToIXEl o€ KGBe mporaon, tn Aéén ZwaorTo,
av n mporaon givar cwartn, H AdBog, av n mporaon givar Aavlaouévn.

a) Av f,g eivai 800 ouvaptioeig pe edia opiopou A,B avrioTtoixa, 161
n ouvleon tng f upe Tn g, dnAadn n ouvdptnon geof, opiletal av
f(A)ﬂBi@.

B) loxuel OTI ‘npx‘ < ‘X‘ yia kaBe X e R.

. xeR—{x|nux=0}.

y) loxoer (OQX) =—
nu™X

0) MNa kdBe ouvaptTnon IoxUEl OTI TO JEYAAUTEPO ATTO TA TOTTIKA TNG MEYIOTA

gival To oAIKO TNG PEYIOTO.

TEAOZ 1HY AMNO 4 JEAIAES




APXH 2HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

g) Eotw f pia ouvexng ocuvaptnon oc éva didotnua [0( : [3]. Av f(x) >0
B
yia KG0e Xe[a , B], TOTE I f(x) dx=>0.
a
Movadeg 10

OEMA B

AivovTal ol GUVAPTACEIC g:[1 , +00) —> R pe 1010

g(x) =v/x +

-

Kal h:[1,+oo)—>R pe TOTTO

h(x) =X —

%\

g

B1. Na mpoodiopioete TiIg ouvapTtioeig f = h kai r=g- h.

Movdadeg 6

Mo Ta TAPAKATW EPWTAMATA va BewpHoeTE OTI

f(x)=x—+1,x>1 i r(x)=x——, x=1.
X

B2. Na amodeifete 0TI n ouvaptnon f avriotpépetal (povadec 2) kai 611 ' =f

(uovadeg 5), 61TOU f~! eival n avtioTpogn cuvapTtnon e f.
Movadeg 7

B3. Na Bpeite TI¢ ACUPTITWTEG TNG YPAQPIKAG TTAPACTACNG TG ouvdpTnong I.

Movdadeg 6
-1 2
B4. Na AUoete TNV egiowan (f (f(X))) =1+4r(X).
Movdadeg 6
OEMAT
AiveTal n ouvexng ocuvdaptnon
00 = 2x+4+e", 0<x<2
X2 +4x-3+A, x>2,
ue LeR.
M. Na amodeigere 611 A =0.
Movdadeg 5

TEAOZ 2HY AMO 4 JEAIAES




r2.

r3.

r4.

APXH 3HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

Na amodeiete 611 n ouvaptnon f ival yvnoiwg povoTtovn kai otn ouvéxeia
va Bpeite, av utmapxouv, Ta akpdTaTtd TnG.
Movdadeg 6

i) Na eetaoete av n ouvaptnon f ikavormoiei TiI¢ umoBéosic Tou

OecwpApatog Méong TiuAg Tou Ala@opikou AoyiopoU aTo didoTnua [0,3].
(Movadeg 4)

ii) Na Bpeite, av umdpxel, & € (0,3) TETOIO WOTE N EQATITOPEVN OTN YPAPIKN
mapdaotaon ¢ f oto onueio I’(ﬁ , f(i)) va gival TapdAAnAn oTnv suBeia

ou JI€pXETal ATIO TA ONUEia A(O, f(O)) Kal E(3, f(3)).
(novadeg 4)

Movdadeg 8

Kivnté onueio M Eekivd amd 10 anueio A(2,0) KAl KIVEITAI KATAKOPUQQ
Tpo¢ Ta TAvw Me oTtabepry taxutnta v=0,5 povadec urkoug TO

deutepdAemto. Av O gival n apxni va a&ovwv Va UTTOAOYIiOETE TOV pUBPO

ME TOV oTroio aufdveTal n ywvia w AOM TN XPOVIKA OTIYUA KATA TNV

omoia To KIvnTé onueio M Ba ouvaviioel Tn ypa@iki mapdoTtaon Tng
ouvaptnong f.
Movadeg 6

OEMA A

‘E0Tw n ouvapTtnon f:(O, +oo) — R pe 1010

InX + ax

f(x) = T,

ommou ae R.

1
Aivetal 611 To gUvoAlo Tiywyv g f gival To f((O, +oo)) = (—oo , 1+—}.

A1.

e

Na atmrodeiete 611 a=1.
Movdadeg 4

TEAOZ 3HY AMO 4 JEAIAES




A2,

A3.

A4,

(3]

APXH 4HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

Na amodeiete o1 n egiowon f(X)=0 éxer povadikn pifa, X,, n omoia
. , 1
AavAKEl 0TO SIACTNHA > 1].
Movdadeg 6
i) Na amodeifete 611 n e€iowon f(X)=1(4) éxer d0o akpIBwg AUoEIg, TIg
X, =2 kal X,=4.
(novadeg 3)

ii) Na AUoeTe TNV aviowon 2° < X* o710 diaoTnua (0, + oo).
(Movadeg 5)
Movdadeg 8

Aivetar emimrAéov n ouvaptnon g: R > R pe 1010

Na utrohoyioete To epBaddv Tou xwpiou  TTou BpiokeTal avaueca OTIC
guBeiegc X =-1In2 ka1 x =0, ka1 TepikAcicTal améd auTég, Tov afova X' X

KOl TN YPA@IKA TTapdoTacn Tng ouvaptnong g.
Movdadeg 7

OAHTIEZ (via Touc e€eTtalopévouc / Tic e€etaldpuevecg)

210 €EWQUAAO TOoU TeTpadiou va ypdyete TO €geTalOpevo pABnuUa. ZXTO
ECWPUAAO TAVW-TTAVW VA CUPTIANPWOETE TA ATOPIKA oTOIXEia yadnTh. TNV
apXN TWV ATMAVTACEWY OAG VA YPAYETE TAVW-TTAVW TNV nUEpPoUnvia Kal 1o
eceTaldpuevo padbnua. Na pnv avriypdyere 1a Bépata oTto TETPAdIO KAl va
MNn ypdwete TouBevd aAAoU oTo TeTPAdI6 cag To 6voud 0ag.

Na ypdweTe TO OVOMATETTWVUMSO OOQC OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWYV
auéowe PMOAIC ogag TTapadoBolv. TuXxOv onHeEIWoEI§ 0aG TTAVW OoTa Béparta Sev
0a BaBupoAoynBouv o kapia wmepimTwon. Katd tnv amoxwpnon oag va
TapadwoeTe Yali ye 1o TETPADIO KAI TO QWTOAVTiypapA.

Na ammaviioeTe oTO TETPADIO 0ag 0 OAa Ta BEpaTa HOVO Pe PUTTAE I HOvo
ME MOUPO OTUAG pe peAdvi Tou dev oBAvel. MoOAUBI emITpémeTal, MOVO av TO
{nTdEl N EKQWVNON, KAl MOVO yia TTiVAKEG, DIQYPANPATA K.ATT.

KaBe amdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival ATTODEKTH.

Aldpkera e€étaong: Tpeig (3) WpPeg META TN SIAVONUN TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpoévog duvaTtng amoxwpnong: 10.00 1r.4.

2A2Z EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 4HY AMO 4 JENIAES




APXH 1HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZMNMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
AEYTEPA 2 IOYNIOY 2025
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2,

A3.

A4,

‘Eotw f pia cuvaptnon opiopévn oe éva didotnua A. Av F civar pia

mapayouoa 1n¢ f oto A, 161¢ va amodeieTe OTI:

e OAeg o1 ouvaptioeig g popons G(x)=F(x)+c, ceR, cival
mapayouoeg TN f oto A kai

e KGBe AAAn mapdyouca G ¢ f oto A Tmaipver TR pop@An
G(x)=F(x)+c, yia kamoio ceR .
Movdadeg 6
Na diatumTrwoeTte 10 Oewpnua Evdidueowy Tipwy.
Movdadeg 5
Mote n eubeia X=X, AELyeTal KATAKOPUPN OQOUUTITWTN TNG YPOAQPIKNG

mapdoTaong piag ocuvaptnong f;

Movadeg 4

Na xapaKkTnpioeTe TIC TPOTACEIS TTOU AKOAouBoUV ypapovrag aTo TETpadio
oag, OiTAa oTo ypauua mou avTioToIXEl o€ KGBe mporaon, tn Aéén ZwaorTo,
av n mpdoraon givar cwartn, H AdBog, av n mporaon givar Aavlaouévn.

a) Eotw f: A—> R pia ouvdptnon n otmoia gival “1-1”. To medio opiopoU
¢ avtioTpopnc ouvdaptnong, ', Tnc f eival To clvoAo Tipwyv TN f.

B) Av f,g,h eival Tpeig ouvaptioeig kal opietal n ho(gof), e} f3
opileTal kai n (hog)of Kal 10XUEI ho(gof)=(hog)of.

v) Av ve N* ioxvel 611 lim
x—>0" X

2v=—00,

8) Av pia ouvdaptnon €ival KupTtr o€ €va d1AdoTnua A, TOTE N €QATITOMEVN
NG ypa@ikng mapdotaong tng f oe k&Be onueio Tou A BpiokeTal
«TTAVW» aTTo TN yPaQ@IKn TG TTapdoTaon, Ye e€aipeon To ONUEIo ETTAPAG

TOUG.

TEAOZ 1HY AMNO 4 JEAIAES




APXH 2HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

€) Avnouvaptnon g eival Tapaywyioiyn ato X, Kain ouvaptnon f eivai

TTapaywyioiyn oTo g(xo) , T0Te n ouvdaptnon fo g eival mapaywyioiun

010 X, kai ioxver (fo g)'(xo) = f’(g(xo)) g (x,) -
Movadeg 10

OEMA B

Aivetar n ouvaptnon f:R - R pe f(X)= x*+oax®*+9x -3, 6mou a e R. Ajveral

aképa 0TI n ouvapTtnon f Tapoucidlel TOTIKGO AKPOTATO GTO ONMEIO Xo =1.

B1. Na Bpeite TNV Iy Tou .
Movdadeg 5

Y10 epwTAMaTa B2 éw¢ B4 va BewpAoeTe 0TI aa=—06.

B2. Na amodeifete 611 N e€iowon f(X) =0 éxel TpeIc BeTIKEC TTPAYHATIKES PIlEC.
Movdadeg 10
B3. Na peAetAoete Tn ouvdptnon f wg mpog¢ tnv kuptétnTa KOl Ta onueia

KQUTTAG.
Movdadeg 6

B4. ‘EoTw g(X)=X+f(X), xeR. Av eR, va amodeifete o611 o0l

EQATITOUEVEG TWV YPAPIKWV TTAPACTACEWY Twv ouvapthoewy f kai g

oTa onueia A(&,f(ﬁ)) Kal B(&,g(&)), avtioToixa, TEUVOVTAl TTAVW
oTov &fova Y'Y .
Movdadeg 4

OEMA T
Aivetal n cuvdptnon
e‘nux , x<0

f(x) =
VX2+x, x>0

M. Na amodeigete 11 n ouvdptnon f eivar cuvexig oto X, =0 (pHovadeg 2)
aAAG Ox1I TTapaywyioiuyn oTto X, (Movadeg 4).
Movdadeg 6

TEAOZ 2HY AMO 4 JEAIAES




APXH 3HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

Fr2. Na Bpeite TIC ACUUTITWTEG TNG YPAPIKAG TTapdaTaong Tng ouvaptnong f.
Movdadeg 7
3. Na amodeifete 0TI N ypa@ikn mTapdortaon tng ouvaptnong f tépver v

eubeia (s):y=x+§ oeg €éva TOUAAXIOTOV Onueio pe  TETUNMEVN

Ee (—TE, 0).
Movadeg 5
4. 'Evakivntéo M Eekiva atmd tnv apxf Twv afdvwy Kal KIVEITAI KaTd HAKOS TNG
KOQUTTUANG y=f(X), X>0, wote 0 puBPOG PETABOAAG TNG TETUNUEVNG X
Tou M, X'(t) , va eival 0eTiké¢ yia kGOe t> 0. Na e€eTdoeTe €dv UTTAPXE!
XPOVIKA oTiyun t, = O této10 WOTE O PUBPOG PETABOAAGC TNG TETAYUEVNG
y tou M va cival icog pe Tov puBuo6 petaBoAAg TNG TeTUnuévNg X Tou

M.
Movdadeg 7

OEMA A
@ewpoUue piIa TTAapAywyioiyn ocuvapTnon f:(O, +oo) — R ka1 yia mapdyouoa,
F, 1n¢ f oo (O, +oo) yla TIG OTroieg 1aXUEl OTI:

xf(x)=2F(x)Inx , yia ka6e x>0.
AiveTal akOpa OTI N €QATTOPEVN TNS YPAPIKAC TTapdoTtaong Tng ouvdaptnong f
oTO onueio M(1, f(1)) gival TapaAAnAn otnv gubcia (€):y =2X.

o , F(x) , ,
A1. Na amodeigete 611 n ouvdptnon g(X)=—7=, x>0 , ivai aTaBepn.
X
Movadeg 6
. , e f(X) ,
A2. i) Na umroloyioeTe 10 6pio lim——= . (uovadeg 4)
x->1 |nX

ii) Na amodeifete OTI F(1)=1 (uovadeg 3) kal F(X)=X'”X, yia kG8s x>0
(Movadeg 2).
Movdadeg 9

TEAOZ 3HY AMO 4 JEAIAES




A3.

A4,

(3]

APXH 4HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN

Na HEAETAOETE WG TTPOG TN povoTovia Tn ouvdpTtnon F (povadeg 2) kal va
A0oeTe TNV £giowan F(XZ) =F(X)—(X—1)2 oTto dldoTnua (0, +oo)
(novadeg 3).

Movdadeg 5

Na amodeiete 0TI yia 10 euBadov E tou xwpiou Tou mTepikAgicTal amo 1n
ypa@iki mapactaon Tng ouvaptnong F, tig euBeieg x=1, Xx=€ kai Tov
a¢ova XX 1oxver E>2e-3 .

Movdadeg 5

OAHTIEZ (yia Touc e€sTtalopévouc / Tic e€eTalduevec)

210 €EWQUAAO TOoU TeTpadiou va ypdyete TO €geTalOpevo pABnuUa. ZTO
ECWPUAAO TAVW-TTAVW VA CUPTIANPWOETE TA ATOPIKA oTOIXEia padnThH. TNV
apXN TWV ATMAVTACEWY OAG VA YPAYETE TAVW-TTAVW TNV nUEpoudnvia Kal 1o
eceTaldpuevo padbnua. Na pnv avriypdyere 1a Bépata oTto TETPAdIO KAl va
MNn ypdwete TouBevd aAAoU oTo TeTPAdI6 cag To 6voud 0ag.

Na ypdyweTe TO OVOMATETTWVUMSO OOQGC OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWYV
auéowe PMOAIC oag TTapadoBolv. TuXxOv onHeEIWOoEI§ 0ag TTAVW oTa Béparta Sev
0a BaBuoAoynBouv oe kapia wmepimTwon. Katd tnv amoxwpnon oag va
TapadwoeTe Yali ye 1o TETPADIO KAI TA WTOAVTiypapA.

Na ammaviAoeTe 0TO TETPADIO 0ag 0 OAa Ta BEpaTa HOVO PeE PUTTAE I HOvo
ME MOUPO OTUAG pe peAdvi Tou dev oBAvel. MoAUBI emiTpémeTal, uOvo av To
{nTdEl N EKQWVNON, KAl MOVO yia TTIVAKEG, DIQYPAMPATA K.ATT.

KaBe atmdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival ATTODEKTH.

Aldpkera e€étaong: Tpeig (3) WPeG META TN SIAVOMUN TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpoévog duvaTtng amoxwpnong: 10.00 1r.4.

2A2Z EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 4HY AMO 4 JENIAES
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